
 
 
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ 
 

    
                       1. Баландин, Рудольф Константинович (1934-).Прав ли был Менделеев? : тайна 
происхождения нефти / Р. К. Баландин. - Москва : Вече, 2016. - 286, [1] с. : ил., портр., факс. ; 21 см. - 
(Мифы и тайны современный науки).12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4444-4453-5. 
  2. Башкирева, Татьяна Валентиновна.Экстремальная деятельность в исследованиях 
физиологии и психологии : монография / Т. В. Башкирева, А. В. Северин ; М-во образования и науки 
Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. 
А. Есенина". - Рязань : Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования "Рязанский государственный университет имени С. А. Есенина", 2017. - 174, [1] 
с., [2] л. цв. ил. : ил., портр. ; 29 см. На 4-й с обл. авт.: Башкирева Т. В., д-р биол. наук, проф., Северин 
А. Е., д-р. мед. наук, проф. - Библиогр.: с. 163-173 (199 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-88006-849-4. 
  3. Высокомолекулярные соединения : лабораторный практикум / М-во образования и 
науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования, Ряз. гос. ун-т 
им. С. А. Есенина ; [авт.-сост.: М. Г. Максимова, И. О. Попова]. - Рязань : Рязанский государственный 
университет им. С. А. Есенина, 2017. - 99 с. : ил., табл. ; 20 см.Библиогр.: с. 95-96 (15 назв.). - 100 экз. - 
ISBN 978-5-88006-927-9.Содержит детальное описание лабораторных работ, охватывающих основные 
разделы химии высокомолекулярных соединений. Описание каждой работы включает теоретическое 
обоснование, методики, формы представления экспериментальных и расчетных данных, контрольные 
вопросы, глоссарий. Предназначен для работы на практических занятиях студентов, обучающихся по 
направлению подготовки 04.03.01 - "Химия". 
  4. Гефтер, Аманда.На лужайке Эйнштейна = Trespassing on Einstein`s lawn : что такое 
ничто, и где начинается все / Аманда Гефтер ; пер. с англ. Андрея Ростовцева ; под ред. Дмитрия 
Баюка ; [худож. А. Бондаренко]. - Москва : АСТ : CORPUS, 2016. - 605, [1] с. : ил., портр., факс. ; 22 
см.Библиогр.: с. 598-606. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-087484-2. 
  5. Заповедники Кавказа / [А. Е. Федина и др.] ; редкол.: В. Е. Соколов, Е. Е. Сыроечковский 
(отв. редакторы) [и др.]. - Москва : Мысль, 1990. - 365, [3] с. : ил. ; 27 см. - (Заповедники СССР / под 
общ. ред. В. Е. Соколова, Е. Е. Сыроечковского). Авт. указаны в содерж. - Библиогр.: с. 364-366. - 
100000 экз. - ISBN 5-244-00432-8. 
  6. Заповедники Прибалтики и Белоруссии / [В. Г. Виноградов и др.] ; редкол.: В. Е. 
Соколов, Е. Е. Сыроечковский (отв. редакторы) [и др.]. - Москва : Мысль, 1989. - 319 с. : ил., карты, 
схемы, табл. ; 27 см. - (Заповедники СССР / под общ. ред. В. Е. Соколова, Е. Е. Сыроечковского).Авт. 
указаны в содерж. - Библиогр.: с. 315-318. - 100000 экз. - ISBN 5-244-00317-8. 
  7. Заповедники Средней Азии и Казахстана / [М. К. Граве и др.] ; редкол.: В. Е. Соколов, Е. 
Е. Сыроечковский (отв. редакторы) [и др.]. - Москва : Мысль, 1990. - 398, [1] с. : ил., карты, табл. ; 27 см. 
- (Заповедники СССР / под общ. ред. В. Е. Соколова, Е. Е. Сыроечковского). Авт. указаны в содерж. - 
Библиогр.: с. 395-397. - 100000 экз. - ISBN 5-244-00273-2. 
  8. Лэйн, Ник.Кислород : молекула, изменившая мир / Ник Лэйн ; [пер. с англ. Т. П. 
Мосоловой]. - Москва : Э, 2016. - 590, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Civiliзация).Загл. и авт. ориг.: Oxygen: the 
molecule that made the world / Nick Lane . - На обл.: Полная летопись главного химического элемента на 
Земле. - Библиогр.: с. 549-574. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-53573-6.С тех пор как в 1770-х годах 
кислород был открыт, ученые горячо спорят о его свойствах. Этот спор продолжается по сей день. 
Одни объявляют кислород эликсиром жизни - чудесным тонизирующим препаратом, лекарством против 
старения, косметическим средством и перспективным методом лечения. Другие воспринимают его как 
огнеопасное вещество и страшный яд, который в конце концов уничтожит нас всех. Ник Лэйн ответит на 
вопрос: кислород - наш единственный шанс на выживание или самый худший враг?. 
  9. Мальта. Гозо. Комино. - [Б. м. : б. и., 2017?]. - 22 с. : ил. ; 30 см. Без тит. л. - Описание 
сост. по обл. - На обл.: www.visitmalta.com. 
  10. Николаенко, Дмитрий Васильевич.Рекреационная география : учебное пособие для 
студентов вузов / Д. В. Николаенко. - Москва : Владос, 2003. - 280 с. : ил., схемы, табл. ; 21 см. - 
(Учебное пособие для вузов).Библиогр.: с.276-277. - 5000 экз. - ISBN 5-691-00683-5. 
  11. Памуккале. Турция / Тур. респ., М-во культуры и туризма, Гл. упр. информации ; [текст 
Серап Шахин]. - Анкара : [б. и.], 2014. - 71 с., [1] л. к. : ил. ; 21 см. 
  12. Посевина, Юлия Михайловна.Экология растений, животных и микроорганизмов : 



учено-методическое пособие / Ю. М. Посевина, А. П. Круглов ; М-во образования и науки Рос. 
Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. 
Есенина". - Рязань : Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего образования 
"Рязанский государственный университет имени С. А. Есенина", 2016. - 99 с. : табл. ; 20 см.Библиогр.: с. 
96-98. - 100 экз. - ISBN 978-5-88006-903-3. 
  13. Рязань : туризм и отдых, 2017 : [путеводитель / М-во культуры и туризма Ряз. обл.]. - 
Рязань : [б. и., 2017]. - 51, [1] с. : цв. ил., фот. 
  14. Сиде. Турция / Тур. респ., М-во культуры и туризма, Гл. упр. информации ; [текст 
Айгуль Оздемир]. - Анкара : [б. и.], 2014. - 45, [4] с. : ил., 1 к. ; 21 см. 
  15. Холопов, Юрий Васильевич (1957-).Земные и духовные пути капитана Яновского : 
историческое документальное повествование / Ю. В. Холопов. - Калуга : Калужский государственный 
институт развития образования, 2016. - 359 [1] с. : ил., портр. ; 23 см. Биогр. слов.: с. 316-337. - 
Библиогр.: с. 338-342 и в подстроч. примеч. - Вокабулярий: с. 343-350. - Указ. имен: с. 351-356. - 1000 
экз. - ISBN 978-5905374-30-2.Книга посвящена удивительной судьбе известного российского 
мореплавателя XIX века Семёна Ивановича Яновского (1789—1876), который принял участие в первом 
кругосветном путешествии на корабле «Суворов», служил главным правителем Русской Америки, а на 
склоне лет поселился в Калуге, где стал директором калужских училищ. Особое значение автор книги 
придал духовной жизни С.И. Яновского, закончившего свой земной путь схимонахом Тихоновой 
Пустыни. Издание предназначено учителям истории, преподавателям основ православной культуры, 
краеведам и всем, кому интересна история родной земли и русской Православной Церкви. 
  16. Шапиро, Бет (1976-).Наука воскрешения видов. Как клонировать мамонта / Бет 
Шапиро ; [пер. с англ. О. Бандура]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2017. - 317 с. : ил., портр. ; 22 см. - 
(Серия "Pop Science").Загл. и авт. ориг.: How to clone a mammoth / Beth Shapiro. - Библиогр. в примеч.: с. 
316-317. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-496-02460-0. 
  17. Эндерс, Джулия.Очаровательный кишечник. Как самый могущественный орган 
управляет нами / Джулия Эндерс ; [пер. с нем. А. А. Перевощиковой ; под ред. д-ра мед. наук, проф. С. 
И. Рапопорта]. - Москва : Э, 2017. - 331, [2] с. : ил. ; 22 см.Указ.: с. 327-332. - 15000 экз. - ISBN 978-5-699-
87369-2. 
 

 
ТЕХНИКА. ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ 
 

   
  18. Аксёнов, Владимир Викторович (1935-).Дорогами испытаний : [записки конструктора и 
космонавта - от первого спутника до наших дней] / В. В. Аксёнов. - Москва : Вече, 2009. - 381, [1] с., [24] 
л. фотографий ; 21 см. На обл. перед загл. авт.: Владимир Аксенов. - В аннот. авт.: Аксенов В. В., 
летчик-космонавт СССР, дважды Герой Совет. Союза, действ. чл. (академик) двух Междунар. и двух 
Рос. академий наук и т.д. - Экз. № 1491412, 1560745 с автогр. авт. - ISBN 978-5-9533-3828-8 (в пер.). 
  19. Большая книга рукоделия : техники и проекты! : вязание спицами, вязание крючком, 
вышивание, шитье : [перевод с немецкого : справочник / отв. ред.: Е. Зуевская]. - Москва : Контэнт : 
Craftclub, 2014. - 287 с. : цв. ил. ; 27 см см. + 1 л. ил., схем.Копия доступна в электронной библиотеке 
РНБ. - Указ.: с. 284-287. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91906-416-9. - ISBN 978-5-91906-414-5. 
  20. Внутренний водопровод и канализация зданий = Domestic water supply and drainage 
systems in buildings : свод правил : СП 30.13330.2012 : актуализированная редакция СНиП 2.04.01-85* : 
[утвержден приказом Министерства регионального развития Российской Федерации (Минрегион 
России) от 29 декабря 2011 г. № 626 : введен в действие с 01 января 2013 г. / Министерство 
регионального развития Российской Федерации]. - Москва : Проспект, 2016. - 110 с. : табл. ; 24 см.На 
титульном листе: Профессиональные справочные системы Техэксперт. - Библиография: с. 108-109. - 50 
экз. - ISBN 978-5-392-20844-9. 
  21. Горяинова, Оксана Вячеславовна.Костюмы и аксессуары для восточных танцев / О. В. 
Горяинова. - Ростов н/Д. : Феникс, 2005. - 284 с., [4] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. - (Серия "Это модно").На обл. 
авт. не указан. - 5000 экз. - ISBN 5-222-07086-7. 
  22. Дневник летчика-космонавта К / [литературная обработка М. Ф. Реброва]. - Москва : 
Советская Россия, 1963. - 77 с. ; 16 см. 
  23. Кононов, Владимир Михайлович.Эффект Левши : забытая история российских 
новаторов : прорывы, открытия и достижения, триумф и забвение : 25 русских изобретателей / 
Владимир Кононов, Алексей Гарин. - Москва : [б. и.], 2016. - 173 с. : ил., цв. ил., портр., факс. ; 27 см. 



Библиогр.: с. 172. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91832-056-3. 
  24. Модели и методы для расчета многомерных двухфазных течений в присутствии сил 
поверхностного натяжения. - Москва : [б. и.], 2016. - 368 с. : ил. ; 22 см. - (Труды ИБРАЭ / Ин-т проблем 
безопас. развития атом. энергетики Рос. акад. наук ; под общ. ред. Л. А. Большова ; dвып. 16).Библиогр. 
в конце глав. - 500 экз. - ISBN 978-5-905823-76-3. 
  25. Мясникова, Ольга Халиловна.Рецепты для здоровья и долголетия от Ольги 
Мясниковой / Ольга Мясникова. - Москва : Э, 2017. - 317, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. На обл. авт.: Ольга 
Мясникова, канд. мед. наук. - 12+. - 15000 экз. - ISBN 978-5-699-96361-4. 
  26. Отечественные радиолокационные уровнемеры с частотной модуляцией. Практика 
промышленного применения / Б. А. Атаянц, И. В. Баранов, В. А. Болонин [и др.] ; под общ. ред. Б. А. 
Атаянца . - Рязань : Рязанская областная типография, 2017. - 360 с. : ил.500 экз. - ISBN 978-5-91255-
241-0 : 350. 
  27. Прокопенко, Игорь Станиславович (1965-).Тайны еды / Игорь Прокопенко. - Москва : Э, 
2017. - 287, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Самые шокирующие гипотезы) (Самые шокирующие гипотезы с Игорем 
Прокопенко).Кн. фактически издана в 2016 г. - 16+. - 12000 экз. - ISBN 978-5-699-02282-6. 
  28. Ратушный, Александр Сергеевич.Все о еде от А до Я : энциклопедия / А. С. Ратушный, 
С. С. Аминов. - Москва : Дашков и К°, 2017. - 437 с. : ил. ; 22 см. На тит. л.: Сведения о продуктах. 
Рецептуры и технология приготовления блюд. Приготовление пищи для детей, диетического и лечебно-
профилактического питания. Безопасность пищи, правильное питание и активное долголетие. - 
Библиогр.: с. 437 (10 назв.). - 300 экз. - ISBN 978-5-394-02484-9. 
  29. Сидоров, Виктор Васильевич (специалист в обл. металлургии; 1938-).Металлургия 
литейных жаропрочных сплавов: технология и оборудование / В. В. Сидоров, Д. Е. Каблов, В. Е. Ригин ; 
под общ. ред. акад. РАН, проф. Е. Н. Каблова ; Всерос. науч.-исслед. ин-т авиац. материалов. - Москва 
: ВИАМ, 2016. - 351 с., [8] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. Библиогр.: с. 340-351 (122 назв.). - 1200 экз. - ISBN 978-
5-905217-11-1. 
  30. Форд, Мартин.Роботы наступают : развитие технологий и будущее без работы / 
Мартин Форд ; пер. с англ.: [Сергей Чернин]. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2016. - 429 с. : ил. ; 22 см. - 
(Искусственный интеллект) (Бестселлер The New York Times).Загл. и авт. ориг.: Rise of the robots / Martin 
Ford. - Библиогр. в примеч.: с. 381-417. - Предм.-имен. указ.: с. 419-429. - 0+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
91671-448-7 (Искусственный интеллект). - ISBN 978-5-91671-587-3 (рус.). 
  
 

 
СЕЛЬСКОЕ И ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО. ЭКОНОМИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА 
 

   
  31. Артохин, К. С.Защита зерновых колосовых культур от вредителей / К. С. Артохин, П. К. 
Игнатова. - Москва : [б. и.], 2017. - 36 [46 (2)- 79 (35)] с. : ил., табл. ; 26 см. - (Библиотечка по защите 
растений). Прил. к журн. "Защита и карантин растений" № 2, 2017 г. 
  32. Животовская, Екатерина Васильевна.Роскошный виноградник : [выбор сортов, 
влияние климатических условий, посадка и уход, подбор грунта и удобрений, уничтожение вредителей] 
/ Е. В. Животовская. - Москва : РИПОЛ классик, 2017. - 256 с. : ил. - (Любимая дача). - ISBN 978-5-386-
11157-1. 
  33. Защита рапса / Н. И. Бочкарев [и др.] ; Всесоюз. науч.-исслед. ин-т масличных культур. 
- Москва : [б. и.], 2017. - 40(4)-75(39), [1] с. ил ; 27 см. - (Библиотечка по защите растений). Приложение 
к журналу "Защита и карантин растений". - N 1. -2017. 
  34. Каталог жеребцов-производителей тяжеловозных пород на 2017 год / М-во сел. хоз-ва 
Рос. Федерации, Рос. акад. с.-х. наук, Гос. науч. учреждение Всерос. науч.-исслед. ин-т коневодства ; 
[сост. А. В. Борисовой]. - Рязань : ВНИИ коневодства, 2017. - 59 с. : табл. ; 20 см.Алф. указ.: с. 46-47. - 
50  экз. 
  35. Лысиков, Андрей Борисович.Красивые сады : секреты ландшафтных дизайнеров / 
Андрей Борисович Лысиков. - Москва : АСТ : К, 2017. - 223 с. : цв. ил. ; 26 см. - (Практика ландшафтного 
дизайна).Ранее кн. выходила под назв. "Ландшафтный дизайн сада". - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-
095647-0. 
  36. Наставление по тренировке и испытаниям племенных лошадей тяжелоупряжных 
пород / М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Рос. акад. с.-х наук, Гос. науч. учреждение Всерос. науч.-
исслед. ин-т коневодства ; сост.: Г. Г. Карлсен, А. Б. Воейков. - Рязань : ВНИИ коневодства, 2017. - 42 с. 



: ил.100 экз. 
  37. Новак, Михаил Дмитриевич.Паразитарные болезни животных : учебное пособие для 
студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки (специальности) 
"Ветеринария" (квалификация (степень) "специалист") / М. Д. Новак, С. В. Енгашев. - Москва : РИОР : 
ИНФРА-М, 2017. - 192 с. : ил. ; 21 см. - (Высшее образования. Бакалавриат). Библиография: с.188. - 500 
экз. - ISBN 978-5-369-01203-1 (РИОР). - ISBN 978-5-16-006696-7 (ИНФРА-М) : 272 р. 86 к. 
  38. Обзор фитосанитарного состояния посевов сельскохозяйственных культур в 
Российской Федерации в 2016 году и прогноз развития вредных объектов в 2017 году / М-во сел. хоз-ва 
Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. учреждение "Рос. с.-х. центр"  ; [сост.: Д. Н. Говоров и др.]. - 
Москва : [б. и.], 2017. - 491, [5] с. : цв. ил., табл. 
  39. Результаты испытаний племенного молодняка лошадей верховых пород спортивного 
направления в России в 2015 году : (тракененская, ганноверская, голштинская, русская верховая и 
другие породы) / Федер. гос. бюджет. науч. учреждение "Всерос. науч.-исслед. ин-т коневодства" ; 
[подгот.: Гусева Г. Н., Дорофеева Н. В., Шахова И. С. ; ред. и отв. исполн.: Дорофеева А. В., канд. с.-х. 
наук]. - Дивово [Ряз. обл.] : ФГБНУ ВНИИ коневодства, 2016. - 79 с. : табл., ил. ; 20 см.В макете загл.: 
Результаты Всероссийских испытаний племенного молодняка лошадей верховых пород спортивного 
направления в России в 2015 г. - 100 экз. экз. 
  40. Траннуа, Павел Франкович.Главные секреты вашего сада и огорода : [ответы на 
самые актуальные вопросы всех дачников, секреты приготовления плодородной почвы, способы 
получения максимального урожая без химии] / Павел Траннуа. - Москва : Э, 2017. - 318, [1] с. : ил. ; 22 
см. - (Секреты сада и огорода с Павлом Траннуа).12+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-92641-1. 
  41. Траннуа, Павел Франкович.Энциклопедия плодового сада на разумной почве : [сроки 
посадки и пересадки основных культур, секреты успеха: от саженца до урожая, рецепт идеальной 
почвы для любого региона, методы выращивания без затрат] / Павел Траннуа. - Москва : Э, 2017. - 286, 
[1] с. : ил. ; 21 см. - (Секреты сада и огорода с Павлом Траннуа).12+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-92650-
3. 
  42. Шиканян, Татьяна Дмитриевна.Большая иллюстрированная энциклопедия 
ландшафтного дизайна / Татьяна Шиканян. - Москва : К : АСТ, 2016. - 232 с. : цв. ил. ; 27 см. - (Практика 
ландшафтного дизайна).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-095646-3. 
  43. Яранкин, Алексей Владимирович.Уничтожение клеща Varroa destructor методом 
тепловой обработки : сборник статей, докладов, отзывов, рекомендаций : избранное / А.В. Яранкин, В. 
В. Яранкин. - Рязань : Рязанская областная типография, 2017. - 110, [1] с. : ил. ; 20 см.  
 

 
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ 
 

    
                     44. Васичкин, Владимир Иванович. Сегментарный массаж : [методика сегментарного 
массажа, диагностика рефлекторного изменения, лечение и профилактика заболеваний] / Владимир 
Васичкин. - М. : АСТ-Пресс книга, 2003. - 287 с. : ил. ; 22 см. - (Серия "1000 советов"). Библиогр.: с. 284-
285 (30 назв.). - 15000 экз. - ISBN 5-462-00088-X. 
  45. Ваш малыш от рождения до двух лет : вся необходимая информация о развитии, 
здоровье и воспитании ребенка : [как успокоить малыша, если он плачет? Как организовать режим 
питания и сна ребенка? Когда вводить прикорм? Как обучать и развивать ребенка? Как помочь малышу, 
если он заболел?] / Уильям, Марта, Роберт и Джеймс Сирс ; [пер. с англ. Д. В. Полева]. - 3-е изд. - 
Москва : Эксмо, 2015. - 907 с. : ил., табл. ; 22 см. Алф. указ.: с. 900-907. - 16+. - 6000 экз. - ISBN 978-5-
699-65018-7 (в пер.). - ISBN 978-5-699-64978-5. 
  46. Доти, Джемс Р. (1955-).Компас сердца : история о том, как обычный мальчик стал 
великим хирургом, разгадав тайны мозга и секреты сердца / Джеймс Доти ; [пер. с англ. И. Чорного]. - 
Москва : Э, 2017. - 268, [1] с. ; 22 см. - (Медицина без границ. Книги о тех, кто спасает жизни).Загл. и 
авт. ориг.: Into the magic shop. A neurosurgeon's quest to discover the mysteries of the brain and the secrets 
of the heart / James R. Doty . - На обл. авт.: Джеймс Доти, доктор медицины, профессор кафедры 
нейрохирургии в Стэнфордском университете. - 16+. - ISBN 978-5-699-90126-5. 
  47. Крылов, Владимир Иванович (писатель). Рязанская легенда : книга о докторе-проктологе 
Алле Ильиничне Лёвушкиной : к 90-летию со дня рождения / Владимир Крылов. - Рязань : Литера М, 
2017. - 193 с. : ил. ; 15 см.100 экз. - ISBN 978-5-906008-52-4.Очередная книга члена Союза писателей 
России Владимира Ивановича Крылова посвящена известному российскому доктору-проктологу 



рязанке Алле Ильиничне Лёвушкиной, отмечающей в 2017 году свой 90-летний юбилей. Автор 
запечатлел объемную судьбу нашей современницы - активного участника культурной жизни Рязани, 
действующего хирурга-проктолога Рязанской городской клинической больницы № 11, лауреата 
Национальной премии врачей "Призвание-2014". Библиографическо-краеведческое издание насыщено 
не только фактами жизни и профессиональной деятельности А. И. Лёвушкиной, но и богатейшим 
историко-географическим и литературным материалом. Данный труд В. И. Крылова венчает созданные 
им ранее портреты выдающихся рязанцев еще одним представителем русского народа, положившем 
на алтарь Отечества благородный труд своих рук и своего сердца. 
  48. Материалы Ежегодной научной конференции Рязанского государственного медицинского 
университета имени академика И. П. Павлова, 16.12.2016, Рязань : [сборник научных трудов / редкол.: 
Калинин Р. Е. и др]. - Рязань : РГМУ, 2016 . - 508 с. ; 19 см. В надзаг.: ФГБОУ ВО "Рязанский 
государственный медицинский университет им. акад. И. П. Павлова" Министерства здравоохранения 
Российской Федерации. - Библиогр. в конце трудов. - 51 экз. - ISBN 978-5-8423-0169-0. 
  49. Мясников, Александр Леонидович (1953-).Есть ли жизнь после 50 : [медицинские 
рекомендации] / Александр Мясников. - Москва : Э, 2017. - 269, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. На обл. авт.: 
Александр Мясников, к. м. н., д-р медицины США, потомственный врач. - Предм. указ. в конце кн. - 12+. 
- 25000 экз. - ISBN 978-5-699-93808-7. 
  50. Ногаллер, Александр Михайлович (1920-).Выдающиеся медики, известные и 
неизвестные / А. М. Ногаллер, Е. И. Карпов. - 4-е изд., испр. и доп. - Москва : Прондо, 2016. - 348 с. : ил., 
портр. ; 20 см.Библиогр. в конце ст.Содерж. ст. о: Хильдегард фон Бинген, Ф. Парацельс, И. Эйзенбарт, 
А. Маркус, Ф. П. Гааз, И. Е. Дядьковский, И. Шенлейн, К. Пфойфер, К. фон Пфойфер, Я. Дессауер и др. 
- 100 экз. - ISBN 978-5-9908918-2-1.Книга посвящена выдающимся ученым и врачам, как известным, так 
и малоизвестным. Их научные исследования и медицинская практика явилась большим вкладом в 
развитие медицины. Книга расчитана на широкий круг читателей и позволяет больше узнать о людях, 
которые внесли значительный вклад в развитие медицины. 
  51. Туранов, А. И.Секреты здоровья : полезные рекомендации / А. И. Туранов, Н. Г. 
Самойлов. - Рязань : [б. и.], 2017 (НПЦ "Информационные технологии"). - 451 с. : ил. Экз. № 1560718 с 
автогр. авт. - 50 экз. 
  52. Уилсон, Би.Еда : отправная точка : какими мы станем в будущем, если не изменим себя в 
настоящем? : [откуда рождается вкус?] / Би Уилсон ; [перевод с английского М. Скрипской]. - Москва : Э, 
2017. - 469 с. ; 22 см. - (Civiliзация).Загл. и авт. ориг.: First bite / Bee Wilson. - Библиогр. в коммент.: с. 
457-465. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-90274-3. 
  53. Уильям, Энтони.Взгляд внутрь болезни : все секреты хронических и таинственных 
заболеваний и эффективные способы их полного исцеления / Энтони Уильям ; [пер. с англ. М. Л. 
Табенкина]. - Москва : Эксмо, 2017. - 576 с. - (Энергия здоровья).3000 экз. - ISBN 978-5-699-95033-1 
(310.25). 
  54. Хей, Луиза Л.Полная энциклопедия здоровья Луизы Хей : пер. с англ. - Москва : ОЛМА-
Пресс, 2001. - 776, [1] с. ; 27 см. На обл. в подзаг.: Все работы в одной кн. - ISBN 5-224-00338-5. 
  55. Эйзенберг, Арлин.В ожидании ребенка : руководство для будущих матерей и отцов : 
[пер. с англ.] / Арлин Эйзенберг, Хейди Э. Муркофф, Санди Э. Хатавей ; худож. А. Шуплецов. - Москва : 
Аст, 2000. - 652, [1] с. : ил. ; 22 см. 5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-17-010871-0 (в пер.). 
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                   56. Городской активизм : сборник публикаций : [из журнала "Русский репортер"] / Русский 
репортер, Эксперт ; [гл. ред. Виталий Лейбин]. - [Б. м. : б. и., 2017?]. - 64 с. : цв. ил., портр. ; 25 см. В 
надзаг.: Институт общественного проектирования. 
  57. Крупные города и вызовы глобализации : [материалы семинара, Москва] ; под ред. В. А. 
Колосова и Д. Эккерта. - Смоленск : Ойкумена, 2003. - 276, [1] с. : ил., карт., табл ; 22 см.Рез. на фр. яз. - 
В надзаг.: Фр.-рос. центр по обществ. и гуманитар. наукам в Москве, Ин-т географии РАН. - Библиогр. в 
конце ст. - 500 экз. - ISBN 5-93520-033-3.В материалах российско-французского симпозиума 
сопоставляются понятия "город", "агломерация", "субурбанизация", подходы к изучению функций, 
внутренних различий и роли крупных региональных центров в территориальной структуре России и 
Западной Европы. 
  58. Перспективная численность населения Рязанской области до 2030 года : статистический 



бюллетень / Федер. служба гос. статистики, Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Ряз. обл. 
(Рязаньстат) ; [отв. за вып.: З. П. Трушкина]. - Рязань : [б. и.], 2016. - 57, [1] с. : в основном табл. ; 21 см. 
20 экз. Перспективные расчеты численности населения ведутся методом передвижки по возрастам. 
Передвижка по возрастам производится по четырем разрезам: городское население мужчины, 
городское население женщины, сельское население мужчины, сельское население женщины. 
Численность городского, сельского и общая численность населения каждого региона получаются как 
суммы результатов передвижки по перечисленным разрезам.  Суть метода передвижки по возрастам 
заключается в следущем: численность мужчин и женщин в каждом возрасте на начало года умножается 
на соответствующий коэффициент дожития. Расчет перспективной численности населения по 
Рязанской области до 2030 года осуществлен Росстатом по среднему варианту прогноза от базы на 
начало 2015 года. В отдельных случаях незначительные расхождения между итогом и суммой 
слагаемых объясняются округлением данных. 
  59. Энциклопедия инновационных практик социально ориентированных некоммерческих 
организаций / под редакцией профессора Е. И. Холостовой и профессора Г. И. Климантовой. - Москва : 
Дашков и К°, 2017. - 845 с. : ил. ; 22 см.1500 экз. - ISBN 978-5-394-02849-6.Настоящее издание содержит 
уникальную информацию о более чем 250 социально ориентированных практиках, реализуемых 
некоммерческими организациями субъектов Российской Федерации. Все представленные практики 
направлены на решение актуальных социальных проблем, социальную поддержку и защиту граждан, 
развитие гражданского общества в Российской Федерации через внедрение инноваций, изменение 
характеристик субъектов социальных отношений, оптимизацию условий. В представленных практиках 
выделены цели, задачи, целевые категории населения, а также направления работы, эффективные 
формы, методы, приемы профессиональной деятельности специалистов, конкретные результаты, 
свидетельствующие об эффективности практик. 
 

 
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ 
                        

   
  60. Ученые записки Центра изучения Центральной Азии, Кавказа и Урало-Поволжья / Федер. 
гос. бюджет. учреждение науки, Ин-т Востоковедения РАН ; [ред. совет: В. В. Наумкин (пред.) и др.]. - 
Москва : ИВ РАН, 2013-. - 20  см. Библиогр. в подстроч. примеч. - 300 экз. Предлагаемый сборник 
открывает серию, которую в дальнейшем намерен публиковать Центр изучения Центральной Азии, 
Кавказа и Урало-Поволжья Института востоковедения Российской Академии наук. Не случайно и 
символично то, что первый сборник посвящен именно Абхазии – стране, прошлому и настоящему 
которой Институт востоковедения традиционно уделял и уделяет большое внимание в своих 
исследованиях. Именно в стенах этого института работал в свое время первый Президент Республики 
Абхазия Владислав Григорьевич Ардзинба. Сотрудник Института востоковедения А. Б. Крылов первый 
в тяжелые послевоенные 1990-е гг. начал полевые исследования в Абхазии, обратившись к 
традиционным абхазским верованиям и защитив на собранном материале по этой теме докторскую 
диссертацию. В настоящее время сотрудники Института ведут археологические исследования в 
Абхазии, проводят совместные конференции, публикуют научные труды. Следующие сборники этой 
серии планируется посвятить Южной Осетии и Нагорному Карабаху. Авторы вошедших в сборник 
статей – российские и абхазские ученые. К настоящему времени собран огромный материал по 
археологии, истории, этнографии, фольклористике, искусствоведению. Значительную часть сборника 
занимают исследования историографического характера. А. Ю. Скаков посвятил свое исследование 
Абхазии в эпоху античности – теме, имеющей огромную историографию, но все еще остающейся 
малоизученной. Новейшей истории Абхазии посвящены статьи Э. Д. Эшба и А. Ф. Авидзба. Э. Д. Эшба 
проанализировала современную религиозную ситуации в Абхазии. А. Ф. Авидзба обратился к истории 
абхазо-российских отношений в период становления независимого Абхазского государства.Т. 1: 
Абхазия / [отв. ред. вып. А. Ю. Скаков]. - 2013. - 230 с. : табл. - ISBN 978-5-89282-532-0. 
  61. Агарев, Александр Федорович (д-р ист. наук). Преемник Хрущева : малоизвестные 
страницы биографии государственного и политического деятеля Ф. Р. Козлова, нашего земляка из 
Касимовского района Рязанской области / Александр Агарев. - [Изд. 2-е, доп.]. - Рязань : Русское слово, 
2011. - 342 с. : ил., цв. ил., портр., факс ; 22 см. Экз. № 1561113 с автогр. авт. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
89877-192-8. 
  62. Аграмаков, Николай Николаевич (писатель-краевед; 1941-).Билет в прошлое. Тайны 
губернской Рязани : избранное : [исторический сборник] / Николай Аграмаков ; [предисл., ред.: Н. Н. 



Аграмаков; аннот. В. В. Безугловой; фот. и репрод. снимков: Н. Н. Аграмаков, Е. Н. Каширин]. - Рязань : 
Губернская Рязань, 2009. - 424 с. : ил., портр.Библиогр.: с. 413-418. - Др. работы авт.: с. 422-
423.Содерж.: Кн. 1: Письма подпоручика ; Кн. 2: Билет в прошлое. 
  63. Аграмаков, Николай Николаевич (1941-).Былые дни. Тайны губернской Рязани : 
избранное : [исторический очерк] / Николай Аграмаков ; [аннот. В. В. Безугловой]. - Рязань : ТСРК 
"Губернская Рязань", 2010. - 432 с. : фотоил., портр., факс. - (Тайны губернской Рязани ; [т. 5]).С автогр. 
авт. - Библиогр.: с. 415-416.Содерж.: Кн. 1: История ушедшего века: (рассказы и очерки, 1978-1986); Кн. 
2: Письма из прошлого: (минуты откровений, 1979-2009); Кн. 3: Рязань-Тума-Владимир: (архив 
узкоколейки): архивы РВУЖД, 1896-1909 гг. 
  64. Александров, Сергей Викторович (канд. ист. наук). Смоленская осада, 1609 -1611 : 
[монография] / С. В. Александров. - Москва : Вече, 2011. - 298, [4] с., [8] л. ил., портр., табл. ; 21 см. - 
(Огнем и мечом).Посвящ. 1150-летию Смоленска. - На обл.: Оборона Смоленска - центральное 
событие в истории Смуты, имевшее важнейшее значение в истории России. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9533-5800-2.В монографии рассматриваются проблемы, связанные с 
историей Смоленского края в Смутное время. Автор дал анализ дворянского землевладения в 
Смоленском, Вяземском, Рославльском уездах в конце XVI в. и показал развитие смоленских городов в 
этот период. В работе рассмотрена позиция смоленских слоев населения на всех этапах гражданской 
войны начала XVII в., особенное внимание уделено позиции дворян западных уездов в период 
восстания И. Болотникова и движения Лжедмитрия II. Значительная часть монографии посвящена 
Смоленской обороне 1609- 1611 гг. Раскрыты причины похода Сигизмунда III под Смоленск, а также 
показана внутренняя жизнь смолян в условиях осады и мероприятия смоленских воевод, которые 
позволили противостоять армии польского короля и внутренней анархии в крепости. Отмечена роль 
Смоленской обороны в развертывании национально-освободительного движения в России в 1611-1612 
гг. 
  65. Алфимова, Ангелина В.Здесь стонет земля : [посвящается мемориалу в Вязовеньках / 
авт. текста: А.  Алфимова, Е. Ульяненкова]. - Смоленск : Свиток, 2016. - 42, [1] с. : ил. ; 21 см. Авт. 
текста указаны в вых. дан. - Посвящается советским гражданам, погибшим от рук фашистских 
оккупантов и захороненным у деревни Вязовеньки 1941-1942 годы . - 300 экз. - ISBN 978-5-9907405-4-
9.Книга "Здесь стонет земля" посвящена советским гражданам, погибшим от рук фашистских 
оккупантов и захороненных у деревни Вязовеньки Смоленского района в 1941-42 годах. Авторы книги – 
Елена Ульяненкова и Ангелина Алфимова – провели колоссальную работу в архивах, буквально по 
крупицам собрав уникальные свидетельства очевидцев тех страшных событий. На территории 
Вязовеньковской рощи на окраине Смоленска в июле 1942 года фашисты проводили массовые казни 
мирных граждан Смоленска и соседней Белоруссии. В расстрельной яме оказались жители еврейского 
гетто, представители цыганской диаспоры, люди других национальностей – русские, белорусы, 
украинцы, латыши, поляки, военнопленные и мирные горожане, партизаны и члены их семей. Всего 
более 10 тысяч человек. Авторы книги «Здесь стонет земля» уверены, современники должны знать об 
этом скорбном месте на окраине Смоленска. 
  66. Берговская, Ирина Николаевна. "Мы едины судьбой со страною своей" : альбом, 
посвященный 240-летию образования Калужского наместничества / [И. Н. Берговская, В. А. Бессонов] ; 
М-во внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской обл., Калужский гос. ун-т им. К. Э. 
Циолковского, Калужский объед. музей-заповедник [и др.]. - Калуга : ИП Коновалова Е. В., 2016. - 160 с. 
: ил., цв. ил., факс., портр., карт. ; 30 см.Авт. указаны на обл. - Библиогр.: с. 158-159. - ISBN 978-5-
9908296-8-8. 
  67. Брикнер, Александр Густавович (1834-1896).История Петра Великого / А. Г. Брикнер. - 
Репринт. воспр. изд. А. С. Суворина. - Москва : Терра, 1991. - [741] с. разд. паг., [20] л. ил. : ил. ; 24 см. 
Вых. дан. ориг.: С.-Петербург: Тип. А. С. Суворина, 1882. - Указ. лич. имен: с. 2-15. - 50000 экз. - ISBN 5-
85255-043-4. 
  68. Великая депрессия и великая реформа : (успехи и провалы экономической политики Ф. 
Д. Рузвельта) : [монография / Арефьев Петр Владимирович и др.] ; под ред. Р. М. Нуреева, Ю. В. 
Латова  ; Финансовый ун-т при Правительстве Российской Федерации. - Москва : НОРМА : ИНФРА-М, 
2016. - 223 с. : ил., табл. ; 22 см. Авт. указаны на 5-й с. - Рез. англ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 
ISBN 978-5-91768-668-4 (Норма ). - ISBN 978-5-16-011404-0 (ИНФРА-М, print). - ISBN 978-5-16-103644-0 
(ИНФРА-М, online). 
  69. Мы не можем молчать : школьники и студенты о Холокосте : [сборник работ победителей 
и лауреатов XIV международного конкурса работ о Холокосте "Память о Холокосте – путь к 
толерантности", 2014] / сост.: М. В. Гилева, Т. Б. Пасман ; [И. А. Альтман (отв. ред.) и др.]. - Москва : 



МИК : Центр "Холокост", 2005-. - 20 см. - (Российская библиотека Холокоста). Вып. 13. - 2016. - 213, [1] 
с. : ил. Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-87902-352-7. 
  70. Земля Луховицкая : историко-литературный альманах / Адм. Луховицкого муницип. р-на, 
Луховицкое район. ист.-краевед. о-во ; [ред. и сост. А. А. Шаблин]. - Рязань : Русское слово, 2012-. - 26  
см. Вып. 3. - 2015. - 120 с. : ил., портр.Библиогр. в конце ст. - 400 экз. - ISBN 978-5-89877-251-2. 
  71. Тамбовская старина : иллюстрированный научно-популярный альманах / [ред. совет: С. 
А. Чеботарев и др.]. - Тамбов : [б. и.], 2007- (ООО "ТПС"). - 27 см. Главной темой публикаций альманаха 
будет дореволюционная культура Тамбовского края в различных его проявлениях: история, искусство, 
образование, наука, политика, быт, религия и др. области.Вып. 5. - 2016. - ил., портр. ; 134 с. 
см.Библиогр. в конце ст. - 200 экз. - ISBN 978-5-9908643-5-1. 
  72. Калининградский родословный вестник / Калининград. обл. науч. б-ка, Центр 
краеведения, редких книг, рук. и спец. коллекций, Зап. (Калининград.) отд-ние, Историко-Родослов. о-ва 
в Москве  ; [ред.-сост. С. М. Постникова]. - Калининград : Янтарная летопись, 2013-. - 21  см. Библиогр. 
в конце ст. Вып. 5. - 2013. - 127 с. : ил., портр., факс.100-летию Первой мировой войны посвящается. - 
ISBN 978-5-902935-27-8. 
  73. Материалы ландратской переписи 1715-1717 гг. и 1-й ревизии 1718-1724 гг. по городам 
Рязанской области / [сос.: А. А. Григоров, А. И. Григоров]. - Москва : [б.и.], 2016-. - 29 см.30 экз. Вып. 3: 
Город Касимов и его слободы. - 2016. - 62 с. Пофамил. указ.: с. 59-61. - ISBN 978-5-93646-286-3. 
  74. Материалы ландратской переписи 1715-1717 гг. и 1-й ревизии 1718-1724 гг. по городам 
Рязанской области / [сос.: А. А. Григоров, А. И. Григоров]. - Москва : [б.и.], 2016-. - 29 см.30 экз. Вып. 1: 
Город Переславль-Рязанский и его слободы. - 2016. - 88 с. Пофамил. указ.: с. 85-87. - 30 экз. - ISBN 978-
5-93646-285-6. 
  75. Материалы ландратской переписи 1715-1717 гг. и 1-й ревизии 1718-1724 гг. по городам 
Рязанской области / [сос.: А. А. Григоров, А. И. Григоров]. - Москва : [б.и.], 2016-. - 29 см.30 экз.Вып. 2: 
Город Ряжск и его слободы. - 2016. - 106 с.Пофамил. указ.: с. 100-105. - ISBN 978-5-93646-288-7. 
  76. Материалы ландратской переписи 1715-1717 гг. и 1-й ревизии 1718-1724 гг. по городам 
Рязанской области / [сос.: А. А. Григоров, А. И. Григоров]. - Москва : [б.и.], 2016-. - 29 см.30 экз.Прил. к 
вып. 2: Город Ряжск и его слободы по X-й ревизии 1857-58 гг. / [Григоров Александр Игоревич 
(подготовка текста, комментарий, указатели)]. - 2016. - [2], 393 с. На 1-й с. загл. вып.: Перепись города 
Ряжска и его слобод 1858 года. - Пофамил. указ. к 10-й ревизии г. Ряжска: с. 387-392. - 30 экз. - ISBN 
978-5-93646-287-0. 
  77. Государственность России : словарь-справочник : виды и разновидности документов 
советского периода, 1917-1991 годы / Федер. арх. агентство, Всерос. науч.-исслед. ин-т 
документоведения и арх. дела ; [сост.: д.ист.н. И. В. Сабенникова, к.ист.н. Н. И. Химина ; под общ. ред. 
д.и.н., проф. М. В. Ларина]. - Москва : Наука, 2016. - 588, [1] c. ; 22 см. Библиогр. в конце слов. ст. и в 
подстроч. примеч. - 430 экз. - ISBN 978-5-02-039241-0. 
  78. Дед и внук. Жизнь за Россию : выставка, 29 апреля - 30 сентября 2008 года : каталог [о 
личностях Российских Императоров - Александра II и Николая II / вступ. слово: засл. работник культуры 
РФ, к. ист. н. Т. Г. Шумная ; сост.: Т. И. Казакова и др.]. - Москва : [б. и.], 2008. - 96 с. : ил., цв. ил., 
портр., факс. ; 29 см. В надзаг.: М-во культуры и массовых коммуникаций Рос. Федерации, Федер. 
агентство по культуре и кинематографии Рос. Федерации, Гос. центр. музей соврем. истории России. 
  79. Дронов, Иван Евгеньевич.Сильный, державный : жизнь и царствование Александра III / 
Иван Дронов ; Союз писателей России. - Издание 5-е. - Москва : ИХТИОС, 2015. - 630, [8] с. ; 21 см. - 
(Национальная безопасность : приложение к журналу "Новая книга России").Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Указ. имен: с. 609-630. 
  80. Ельцина, Наина Иосифовна (1932-).Личная жизнь : [мемуары] / Наина Ельцина. - Москва 
: Синдбад, 2017. - 348, [1] с., [40] л. ил., цв. ил., портр. ; 22 см.12+. - 300 экз. - ISBN 978-5-906837-53-0. 
  81. Зарайский Кремль и его святыни / [Зарайское ист. о-во ; сост. Ольга Полянчева ; фот. из 
архива Владимира Полянчева и Сергея Петрухина]. - Зарайск : Зарайское историческое общество, 
2015. - 20, [1] с. : цв. ил. ; 20x20 см.Без тит. л. - Описание сост. по обл. 
  82. Из истории коллективизации сельского хозяйства Рязанской области (1927-1935 гг.) : 
[сборник документов] / Архив. отд. Ряз. облисполкома Ряз. обл. гос. архива, Парт. архив Ряз. обкома 
КПСС ; [предисл. канд. ист. наук П. П. Кирьянова ; сост.: Л. Н. Еремина, И. Г. Карташова, М. Ф. 
Кравченко [и др.] . - Рязань : Кн. изд., 1962. - 295 с., 1 л. табл. ; 22 см. Имеется цифровая копия № 
619942. - Сост. указаны на обороте тит. л. - Геогр. указ.: с. 291-296. - 1000 экз. 
  83. Историко-культурное наследие Юга России : научно-практическая конференция, г. 
Ставрополь, 9 февраля 2015 г. / Науч. о-во кавказоведов (НОК), О-во "Знание" России, Северо-



Кавказский федеральный ун-т (СКФУ) ; [редкол.: Крылов А. Б. (гл. ред.), Скаков А. Ю., Накопия Б. Т.]. - 
Москва : Научное общество кавказоведов : ИП Лобанов В. И. : Книжный мир, 2015. - 319 с., [8] л. цв. ил., 
цв. портр. : ил. ; 21 см. Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-8041-0774-2. 
  84. Казачий Дюк : [очерки о селе и родне / сост.: Алябьев Игорь Петрович]. - Тамбов : Юлис, 
2016. - 252 с. : ил., цв. ил., портр., табл.Библиогр.: с. 195-203 (191 назв.). - 65 экз.В книге «Казачий Дюк. 
Очерки о селе и родне» собрана информация по истории Шацкого района, сел Казачьей слободы и  
Казачий Дюк, о нравах и занятиях сельчан, об истории школ, начиная с 1861 года. Книга содержит 
генеалогическую информацию по семьям Алябьевых из Казачьей слободы, Казачьего Дюка и их 
родственникам. 
  85. Калинина, Марина Александровна.Провинциальные истории / Марина Калинина ; Фил. 
ФГУП ВГТРК "Ивтелерадио". - Иваново : Гранат, 2014. - 175 с. : ил., цв. ил., портр. ; 17х24 см. Комплект 
книги с диском. - На тит. л. и обл.: Россия 1. Иваново. - Библиогр.: с. 173 (3 назв.). - 1200 экз. - ISBN 978-
5-905908-84-2.Книга Марины Калининой «Провинциальные истории» доступно и просто рассказывает 
об интересных фактах из прошлого Ивановского края. Она написана по материалам одноимённой 
программы, которая несколько лет выходит на канале «Россия-1», и, по словам автора, стала 
результатом двухлетнего труда коллектива компании «Ивтелерадио». В книге рассказано 35 
увлекательных историй об исторических, культурных и природных достопримечательностях 
ивановского края. К книге прилагается диск, на котором записаны 35 выпусков программы 
«Провинциальные истории». 
  86. Кардашев, Юрий Павлович.Восстание : [броненосец "Потемкин" и его команда] : драма 
на Тендре, последствия восстания, команда корабля / Ю. П. Кардашев. - Москва : [б. и.], 2008. - 542, [2] 
с. : ил., портр. ; 22 см. Библиогр.: с. 502-515. - Указ. имен, кораблей, флот. экипажей и арм. частей, 
геогр. наименований: с. 517-543. - 1000 экз. - ISBN 5-7897-0193-0. 
  87. Кардашев, Юрий Павлович.Хроника восстания на броненосце «Князь Потемкин-
Таврический» 14—25 июня 1905 года / Юрий Кардашев. - Москва : Перо, 2017. - 252 с. : ил., портр., 
факс. ; 21 см. Библиогр.: с. 231-236 (59 назв.) и в подстроч. примеч. - Указ.: с. 237-250. - 300 экз. - ISBN 
978-5-906933-36-2. 
  88. Кашаев, Василий Валентинович (1960-).Пителинские были : [сборник очерков] / Василий 
Кашаев. - [Изд. 4-е испр. и доп.]. - Рязань : Литера, 2017. - 495 с., [16] л. цв. ил. : ил., портр. ; 21 см.200 
экз. - ISBN 978-5-906008-50-9."Пителинские были" - это сорокалетний труд пителинского журналиста-
краеведа Василия Кашаева, в которой собраны материалы, посвящённые истории отчего края, 
именитым землякам, трудным и счастливым вехам района и, конечно, Борису Можаеву. 
  89. Кириллова, Ирина Арсеньевна (профессор). Встречи. Замечательные русские люди в 
России и в эмиграции / Ирина Кириллова. - 2-е изд., доп. - Москва : Центр книги Рудомино, 2016. - 237, 
[3] с., [8] л. ил., портр., фот. ; 21 см. На 4-й с. обл. авт.: Ирина Арсеньевна Кириллова, проф. Кембридж. 
ун-та. - 12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-00087-099-0.Ирина Арсеньевна Кириллова, профессор 
Кембриджского университета, в своей книге воспоминаний рассказывает о своих близких, вынужденных 
уехать после революции в эмиграцию, об их любви к России, русской культуре, истории, которую они 
передали детям. 
  90. Корейская дипломатическая миссия в Санкт-Петербурге в 1900-1911 гг. : (деятельность 
ч. п. п. м. Ли Бомчжина) : избранные материалы / [авт.-сост. С. О. Курбанов]. - Санкт-Петербург : 
Издательство РХГА, 2016. - 237, [1] с. : ил., факс. ; 30х21 см. Часть текста парал. на рус. и корейском яз. 
- Загл. парал. на рус. и корейском яз. - 500 экз. - ISBN 978-5-88812-807-7. 
  91. Крылов, Владимир Иванович (писатель). "Богословская земля" : село Плахино и судьба 
людей : к 455-летию со дня первого упоминания села в летописях Рязанского края (16 июля 1553 года - 
16 июля 2008 года) / В. И. Крылов. - Рязань : Поверенный, 2008. - 305 с. : ил., портр., факс. ; 20 см.500 
экз. - ISBN 5-93550-250-8. 
  92. Кузовкин, Анатолий Иванович (1939-). Излом. Судьбы коломенцев: точка отсчета 
22.06.1941 г. / Анатолий Кузовкин. - Коломна : Центр социальных инициатив "Отечество", 1992. - 93 с. : 
портр. ; 20 см. [Имен. указ.]: с. 91-93. - Экз. № 1560797 с автогр. авт. - 5000 экз. 
  93. Лебедев, Игорь Петрович. "Кобры" летят к фронту : авиационный ленд-лиз в годы 
Великой Отечественной войны / И. П. Лебедев. - Москва : Воениздат, 1992. - 75, [2] с. : ил., табл. ; 20 см. 
На обороте тит. л. авт.: Игорь Петрович Лебедев, генерал-майор авиации. - Библиогр. в конце кн. Книга 
об истории авиационного лен-лиза в годы ВОВ. Автор-военпред закупочной комиссии СССР в США в 
1943-1945 гг. 
  94. Н. М. Карамзин в зеркале мемуаристики : [учебное пособие] / М-во образования и науки 
РФ, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. проф. образования "Ульян. гос. пед. ун-т им. И. 



Н. Ульянова" ; [сост., вступ. ст. Любовь Александровна Сапченко]. - Ульяновск : УлГПУ, 2014. - 219 с. ; 
21 см.Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-86045-627-3. 
  95. Немцы России: эволюция исторического пути, 1762 г. - XX в. / [В.  Ф. Баумгертнер  и др. ; 
сост. и науч. ред. В. Г. Чеботарева] ; Междунар. Союз обществ. об-ний немцев, Обществ. акад. наук 
рос. немцев. - Москва : Гриф и К, 2012. - 455, [1] с. : ил., цв. ил., портр. ; 23 см. 250-летию Манифеста 
Екатерины II по приглашению иностранцев в Россию 4 декабря 1762 г. - Авт. указаны на 455-й с. текста. 
- Имен. указ.: с. 451-456. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-8125-1799-1. 
  96. Ошевский, Станислав Дмитриевич (1937-2007).Венев : история и современность : 
[документальная повесть-репортаж] / С. Д. Ошевский. - Тула : Пересвет, 2006. - 252, [2] с., [63] с. ил., цв. 
ил., портр. ; 22 см.Библиогр. : с. 250-253. - 1000 экз. - ISBN 5-86714-280-9. 
  97. Панкова, Татьяна Мухамедовна. "По обычаю дедову" : путеводитель по экспозиции 
Певческого корпуса Рязанского кремля / Т. М. Панкова, О. М. Сахарова ; [гл. ред. Л. В. Нерсесян ; 
Федер. гос. учреждение культур "Ряз. историко-архитектур. музей-заповедник"]. - [Изд. 2-е]. - Москва : 
Северный паломник, 2011. - 111 с. : ил., цв. ил., пл. ; 20 см. - ISBN 978-5-94431-332-4. Экспозиция "По 
обычаю дедову" была развернута в одном из кремлевских зданий – памятнике архитектуры XVII века. 
Экспозиция рассказывала об исторических интерьерах, убранстве (в том числе об узорном ткачестве и 
кружевоплетении) в домах рязанской знати, а также о крестьянской избе XIX в. и традиционных для 
Рязанщины народных промыслах и ремеслах. 
  98. Переславль-Залесский - родина Александра Невского : [путеводитель / Отд. туризма 
Адм. г. Переславля-Залесского Яросл. обл. ; авт. текста Сукина Л. Б. ; авт. проекта: Грушевич А. Н., 
Боровлева С. Н., Пупынина Н. В. ; фото Амплеевой И. и др. - Переславль-Залесский? : б. и., 2010] 
(Тверь : ООО"Издательство ИНИКО"). - 61, [1] с. : цв. фото ; 20х20 см. Без тит. л. - Описание сост. по 
обл. - Библиогр.: с. 60-61. - 1000 экз. 
  99. История гражданской войны в СССР / под ред.: М. Горького [и др.]. - Москва : Гос. изд-во 
"История гражданской войны", 1935-1960. - 30  см. Ред. комис. Т. 3-4: С. Ф. Найда [и др.]. - Подзаг. Т. 3-
4: 1917-1922 [в 5 т.]. - Изд.-во Т. 4-5 : Госполитиздат. - Надзаг. Т. 3-4: Ин-т марксизма-ленинизма при ЦК 
КПСС.Т. 1: Подготовка Великой пролетарской революции (от начала войны до начала октября 1917 г.) / 
[сост.: А. Л. Берман и др.]. - 1935. - 348, [1] c., [27] л. ил., цв. ил., карт., портр., табл. : ил., 
портр.Библиогр. указ.: с. 299-314. - Имен. указ.: с. 315-330. - Предм.-геогр. указ.: 331-335. - 3000000 экз. 
  100. Потанин, Виктор Федорович (1937-).Октябрь в моей судьбе / В. Ф. Потанин. - Челябинск 
: Юж.-Урал. кн. изд-во, 1987. - 286 с. : ил. ; 13 см. Экз. № 1560936-М с автогр. авт. - 3000 экз. 
  101. Рязанская книга памяти Великой войны 1914-1918 годов / составитель А. И. Григоров. - 
[Москва : б. и.], 2010- (Тип. РосАрхива). Указатели к 3 тому: Преимущественно Касимовский, 
Елатомский и Сапожковский уезды. Потери кадровых и ополченских частей, ушедших на фронты 
Великой войны из Рязанской губернии : (продолжение, начало в тт. I и II) / составители: Александр 
Игоревич Григоров, Вадим Олегович Рогге. - 2016. - 396 с. : ил. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - ISBN 
5-85167-053-3. 
  102. Прокопенко, Игорь Станиславович (1965-).Тайны неизвестных цивилизаций / Игорь 
Прокопенко. - Москва : Э, 2016. - 318, [1] c. : ил. ; 21 см. - (Самые шокирующие гипотезы с Игорем 
Прокопенко).12000 экз. - ISBN 978-5-699-91882-9. 
  103. Пьянков, Степан Александрович (1985-).Крестьянское хозяйство Пермской губернии в 
конце XIX - начале XX века / С. А. Пьянков ; Рос. акад. наук, Урал. отд-ние, Ин-т истории и археологии. - 
Екатеринбург : УрО РАН, 2014. - 212, [1] с., [32] л. ил., портр., цв. ил. ; 22 см. На 4-й с. обл. авт.: Пьянков 
С.А., к.ист.н. - Библиогр. в примеч.: с. 176-203 и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-7691-2397-9. 
  104. Радзинский, Эдвард Станиславович (1936-).Загадки истории / Эдвард Радзинский. - 
Москва : АСТ : Астрель, 2009. - 319, [2] с. ; 21 см. - (Аргументы и факты ) (Коллекция мировой 
литературы).Содерж.: Последняя из Дома Романовых ; Лунин, или смерть Жака ; На Руси от ума одно 
горе. - 295000 экз. - ISBN 978-5-9713-7196-0 (АСТ). - ISBN 978-5-271-19621-8 (Астрель). 
  105. Рябухин, Борис Константинович.Для них монархи - крестные отцы. 400 лет дворянскому 
роду Лишиных : хроникально-историческое повествование / Борис Рябухин, Владимир Вебер. - Рязань : 
Литера М, 2016. - 428, [1] с. : ил., портр. ; 21 см.100 экз. - ISBN 978-5-906008-32-9. 
  106. Сасово. 90 лет / [сост.: И. С. Холопова, Т. Н. Панферова]. - Рязань : Пресса, 2016. - 223 
с. : ил., цв. ил., портр. ; 30 см.1000 экз. - ISBN 978-5-86122-274-7.Издание посвящено 90-летию со дня 
присвоения Сасову статуса города. Девяносто лет по меркам человеческой жизни - срок солидный, а 
для города - это возраст становления и начала развития. О том, что город Сасово дал России и миру, 
рассказывает книга. 
  107. Солженицын, Александр Исаевич (1918-2008).Размышления над Февральской 



революцией ; Черты двух революций : [статьи] / А. Солженицын. - Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 
2017 . - 109, [2] с. ; 18 см.16+. - Экз. № 1560846 в автографом Н. Солженицыной. - 3000 экз. - ISBN 978-
5-389-12574-2. 
  108. Солонин, Марк Семенович (1958-).22 июня. Анатомия катастрофы / Марк Солонин. - 
Москва : ЯУЗА : ЭКСМО, 2011. - 477, [1] с., [4] л. карт : табл. ; 21 см. - (Бестселлеры Марка 
Солонина).Библиогр.: с. 468-476 (199 назв.). - Воен. термины и определения: с. 456-464. - 3000 (доп. 
тираж) экз. - ISBN 978-5-699-43671-2 (в пер.). 
  109. Солонин, Марк Семенович (1958-).23 июня - "день М" / Марк Солонин. - Москва : Эксмо : 
Яуза, 2010. - 508, [2] с., [4] л. карт. ; 21 см. - (Бестселлеры Марка Солонина). Библиогр.: с. 505-509 (110 
назв.). - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-44995-8. 
  110. Солонин, Марк Семенович (1958-). Мозгоимение : фальшивая история Великой войны / 
Марк Солонин. - Москва : Яуза : ЭКСМО, 2013. - 316, [2] с. ; 21 см. - (Рассекреченная война. Трагедия 
Великой Отечественной).16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-67872-3. 
  111. Солонин, Марк Семенович. Разгром, 1941 / Марк Солонин. - 2-е изд., перераб. и доп. - 
Москва : Яуза : Эксмо, 2009. - 509, [1] с. : табл. ; 20 см. - (Вторая мировая война : За кулисами 
катастрофы).На обл.: На мирно спящих аэродромах... - Библиогр.: с. 500-508. - 4000 (доп. тираж) экз. - 
ISBN 978-5-699-37348-2. 
  112. Старая Рязань - стольный город Древней Руси / Ряз. ист.-архитектур. музей-заповедник 
; [авт.-сост. Е. В. Буланкина ; фото: А. Карев, А. Павлушин, А. Серебряков]. - Изд. 5-е, [испр. и доп.]. - 
Рязань : РИАМЗ, 2017 (ООО "Тамбовский полиграфический союз"). - 36 с. : ил. ; 21 см.2000 экз. - ISBN 
978-5-902096-61-0. 
  113. Никифор Григора (ок.1295-ок.1360).История ромеев : [в 3 т.] / Никифор Григора ; [вступ. 
ст.: Л. Герд ; пер. с греч., предисл. Р. Яшунского]. - Санкт-Петербург : Свое издательство, 2013-2016. - 
21 см. - (Seria BYZANTINA) (Издательский проект Quadrivium).Загл. на тит. л. также на греч.Важнейшая 
работа Григоры и один из главных источников по византийской истории XIII-XIV вв. Её 37 книг 
охватывают период с 1204 по 1359 г. Особое внимание автор уделяет церковным спорам.Т. 3, кн. 24-36. 
- Санк-Петербург : Квадривиум, 2016. - 486 с. : ил. Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 985-5-
7164-0706-0. 
  114. Тимченко, Кирилл Владимирович. Административные реформы Екатерины Великой (по 
материалам Рязанской губернии) : специальность 07.00.02 - Отечественная история : автореферат 
диссертации на соискание ученой степени кандидата исторических наук / Тимченко Кирилл 
Владимирович. - Тамбов ; Рязань : Рязанский институт развития образования, 2017. - 22 с. ; 21 см. 
Библиогр.: с. 22 и в подстроч. примеч. - На правах рукописи. - 100 экз. 
  115. Тихомиров, Александр Михайлович.Иваново. Иваново-Вознесенск : путеводитель 
сквозь времена / [А. М. Тихомиров ; редкол.: Т. В. Ефимова (гл. ред.) и др.]. - Иваново : Референт, 2011. 
- 327, [1] с. : ил., портр., цв. ил., портр. ; 30 см. К 140-летию г. Иваново. - Авт. указан на обороте тит. л. - 
Алф. указ. имен: с. 312-325. - Библиогр.: с. 326-327. - 3000 экз. - ISBN 978-5-902022-43-5. 
  116. Толстов, Виталий Сергеевич (1925-).На острие борьбы : воспоминания прокурора. 
Статьи. Интервью. Выступления / Виталий Толстов. - Рязань : Русское слово, 2017. - 959 с. : ил., цв. ил., 
портр. ; 22 см.300 экз. - ISBN 978-5-89877-257-4.Автор книги – Виталий Сергеевич Толстов, ветеран 
Великой Отечественной войны, полковник в отставке, прокурор и разведчик, член Союза журналистов 
России. Автор книги родился в 1925 году. На своем жизненном пути Виталий Сергеевич не раз 
становился свидетелем, а то и участником важнейших исторических событий. В своей книге Виталий 
Сергеевич вспоминает о тяжелом довоенном детстве, о том, как они с матерью и пятью братьями 
ютились в ночлежке. Рассказывает Виталий Сергеевич о том, как в шестнадцать лет участвовал в 
обороне Москвы. И о том, как дальше служил в Венгрии, работал помощником военного прокурора во 
Львове, Одессе, Плесецке, Тбилиси. Когда приехал в Рязань, стал уже прокурором Рязанского 
гарнизона. Трудился в прокуратуре Рязанской области. В своей книге «На острие борьбы» автор 
приводит уникальные подробности формирования советского человека в условиях предвоенного, 
военного и послевоенного времени, проявления им активной жизненной позиции в борьбе за 
социальную справедливость, за победу добра над злом. 
  117. Усубалиев, Турдакун Усубалиевич (1919-).Дружба народов - наше бесценное 
завоевание / Т. У. Усубалиев. - Москва : Политиздат, 1977. - 368 с., [2] л. ил. ; 20 см.Библиогр. в 
подстроч. примеч. - Экз. № 4560898 с автогр авт. 
  118. Филиппов, Вячеслав Викторович (историк авиации; 1962-).Книга памяти Красноярской 
воздушной трассы, 1942-1945 / В. Филиппов, Н. Негенбля. - Красноярск : Поликор, 2016. - 415, [1] с. : 
ил., портр. ; 25 см.Библиогр. в конце кн. - Алф. указ.: с. 398-414. - 500 экз. - ISBN 978-5-91502-108-1 (в 



пер.). 
  119. Что было не со мной - помню! Победа многонациональная : [сочинения, эссе, стихи, 
рассказы, рисунки детей / авт.-сост. Т. Г. Чернова]. - Смоленск : [б. и.], 2015. - 183 с. : цв. ил. ; 21 см.К 
70-летию Победы в Великой Отечественной войне. - На обороте тит. л.: сост. сб. - Т.Г.Чернова 
(Бобрович), журналист, обществ. деятель, лауреат конкурса "Золотое перо", кавалер памятного знака 
Совета Федерации РФ и Золотой медали Рос. фонда мира. - 1000 экз. - ISBN 978-5-906598-39-
4.Сборник "Что было не со мной – помню! Победа многонациональная", издательский проект 
Смоленской региональной общественной ассоциации "Национальный Конгресс Смоленской области" 
посвящён воинам Великой Отечественной войны, павшим и выжившим, партизанам и подпольщикам, 
труженикам тыла, воевавшим на полях сражений и ждавшим родных с фронта, людям разных 
национальностей, которые не щадили жизней своих ради Победы, тем, кому нынешние правнуки 
посвятили свои произведения. В сборнике использованы сочинения, стихи, эссе, рассказы и рисунки 
детей, учащихся школ Смоленской области, юных членов национальных диаспор, специально 
написанные для данного проекта и посвящённые 70-летию Великой Победы. 
  120. Шмидт, Евгений Альфредович (д-р ист. наук; 1920-).Кривичи Смоленского Поднепровья 
и Подвинья : (в свете археологических данных) / Е. А. Шмидт ; М-во образования и науки РФ, 
Смоленский гос. ун-т. - Смоленск : [б. и.], 2012. - 167, [1] с. : ил., табл. ; 30 см. Библиогр.: с. 123-131. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-902093-50-3. 
  121. Историческая память и диалог поколений в постсоветском обществе : сборник статей / 
Науч. о-во кавказоведов ; [редкол.: Крылов А. Б. (гл. ред.) и др.]. - Москва : Научное общество 
кавказоведов : ИП Лобанов В. И. : Книжный мир, 2016. - 21 см. В надзаг. также: Общерос. обществ. орг. 
"Союз пенсионеров России". - 12+. - 100 экз.В сборнике публикуются материалы, опубликованные в 
январе-марте 2016 г. на сайте Научного общества кавказоведов WWW.KAVKAZOVED.INFO в рамках 
социально значимого проекта "Этнокультурная идентичность в контексте интеграционных процессов на 
постсоветском пространстве".№ 1. - 2016. - 202 с. Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8041-
0854-1. 
  122. Историческая память и диалог поколений в постсоветском обществе : сборник статей / 
Науч. о-во кавказоведов ; [редкол.: Крылов А. Б. (гл. ред.) и др.]. - Москва : Научное общество 
кавказоведов : ИП Лобанов В. И. : Книжный мир, 2016. - 21 см. В надзаг. также: Общерос. обществ. орг. 
"Союз пенсионеров России". - 12+. - 100 экз.В сборнике публикуются материалы, опубликованные в 
январе-марте 2016 г. на сайте Научного общества кавказоведов WWW.KAVKAZOVED.INFO в рамках 
социально значимого проекта "Этнокультурная идентичность в контексте интеграционных процессов на 
постсоветском пространстве".№ 2. - 2016. - 214 с. Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8041-
0870-1. 
  123. Историческая память и диалог поколений в постсоветском обществе : сборник статей / 
Науч. о-во кавказоведов ; [редкол.: Крылов А. Б. (гл. ред.) и др.]. - Москва : Научное общество 
кавказоведов : ИП Лобанов В. И. : Книжный мир, 2016. - 21 см. В надзаг. также: Общерос. обществ. орг. 
"Союз пенсионеров России". - 12+. - 100 экз. В сборнике публикуются материалы, опубликованные в 
январе-марте 2016 г. на сайте Научного общества кавказоведов WWW.KAVKAZOVED.INFO в рамках 
социально значимого проекта "Этнокультурная идентичность в контексте интеграционных процессов на 
постсоветском пространстве". № 3. - 2016. - 251 с. : табл. - ISBN 978-5-8041-0887-9. 
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  124. Бергин, Энгус.Великая революция идей. Возрождение свободных рынков после 
Великой депрессии / Энгус Бёргин ; [пер. с англ. А. А. Столярова ; науч. ред. А. В. Куряев]. - Москва : 
Мысль, 2017. - 326 с. ; 22 см .Заглавие и автор оригинала: The great persuasion. Reinventing free markets 
since the Depression / Angus Burgin. - Библиогр. в примеч.: с. 229-310. - 1000 экз. - ISBN 978-5-244-01187-
6.В книге описывается предыстория неолиберальной революции — активность сторонников свободного 
рынка по обе стороны Атлантики в 1930-е годы, в период Великой депрессии. Автор исследует, как 
постепенно выкристаллизовывались идеи — и содержательно, и, что немаловажно, риторически, — 
обосновывающие преимущества свободного рынка. Это история людей и идей (а также различных 
организаций, обеспечивавших общение неолибералов Европы и Америки, публикацию их книг, 
выступления с лекциями и т.п., и благотворительных фондов, финансировавших эти организации и 
мероприятия). В книге два главных героя, которым посвящены отдельные главы: Ф. Хайек и М. 



Фридмен. На волне популярности, которую Хайек обрел в США после выхода книги «Дорога к рабству» 
ему удалось создать организацию, объединяющую неолибералов США и Европы — «Общество Мон-
Пелерен». Именно попав на первые встречи этой организации молодой экономист из Чикагского 
университета Милтон Фридмен, во-первых, несколько изменил свои взгляды, став убежденным 
сторонником свободного рынка, а во-вторых, загорелся идеей распространения этих идей среди 
широкой публики.  
  125. Болгария : религиозный туризм. - [Б. м. : б. и., 2013?]. - 20 с. 
  126. Виноградова, Татьяна Владимировна. Технологии продаж турпродукта : учебник для 
студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению "Туризм" / Т. В. Виноградова. - 
Москва : Академия, 2012. - 236, [1] с. : ил., табл. ; 22 см. Библиогр.: с. 234-235. - ISBN 978-5-7695-8742-9 
(в пер.). 
  127. Внесение удобрений и проведение работ по химической мелиорации земель в 2015 
году : [статистический сборник] / Федер. служба гос. стат., Территор. орган Федер. службы гос. стат. по 
Ряз. обл. - Рязань : [б. и.], 2016. - 31 с. : в основном табл. ; 21 см. 25 экз. 
  128. Волков, Юрий Федорович.Введение в гостиничный и туристический бизнес / Ю. Ф. 
Волков. - Ростов-н/Д : Феникс, 2004. - 348 с. : табл. - (Высшее профессиональное образование).В 
приложения включены нормативные материалы. - ISBN 5-222-03367-8. 
  129. Обзор деятельности банка России по управлению валютными активами / Центр. банк 
Рос. Федерации. - Москва : Центральный банк Российской Федерации, 2010 -. - 30 см.Ранее вых. под 
загл.: Обзор деятельности банка России по управлению резервными валютными активами.Вып. 2 (42). - 
2017. - 10 с. : граф., диагр., табл.Описание сост. по обложке. 
  130. Гаранин, Николай Иванович.Менеджмент туристской и гостиничной анимации : 
учебное пособие по специальности "Менеджмент организации" / Н. И. Гаранин, И. И. Булыгина ; Рос. 
междунар. акад. туризма. - Москва : Советский спорт, 2006. - 126,[1] с. : ил., табл. ; 20 см. Библиогр.: с. 
124-125. - 1000 экз. - ISBN 5-9718-0171-6.  
  131. Геоэкономические стратегии интеграции Крыма в экономику России : монография / 
[д.т.н., доц. Ванюшкин А. С., д.э.н., д.г.н., проф. Никитина М. Г., к.г..н., доц. Кузнецов М. М. и др.] ; 
Министерство образования и науки Российской Федерации, ФГАОУ ВО "Крымский федеральный 
университет имени В. И. Вернадского". - Симферополь : АРИАЛ, 2016. - 303 с. : ил. ; 24 см. - (Крым в 
истории, культуре и экономике России). Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в конце разделов. - 
300 экз. - ISBN 978-5-906877-40-6. 
  132. Дерябина, Мария Владимировна.Территориальная организация региональной 
туристско-рекреационной системы : (на примере Рязанской области) : автореферат диссертации на 
соискание ученой степени кандидата географических наук : специальность 25.00.24 <Экономическая, 
социальная, политическая и рекреационная география> / Дерябина Мария Владимировна ; [Моск. пед. 
гос. ун-т]. - Москва, 2012. - 24 с. : цв. ил. ; 21 см. Библиогр.: с. 17-18 (14 назв.). - На правах рукописи. - 
100 экз. 
  133. Евразийская экономическая перспектива : материалы Четвёртого Международного 
форума, Санкт-Петербург, 19 мая 2016 года / [редкол.: М. И. Кротов и др. ; под общей ред. С. Е. 
Нарышкина]. - Москва : Издание Государственной Думы, 2016. - 238, [1] с. : ил. ; 22 см. В надзаголовке: 
Федеральное собрание Российской Федерации, Государственная Дума. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
9907115-9-4 (в пер.). 
  134. Котляров, Максим Александрович (1976-).Экономика недвижимости : [монография] / 
М. А. Котляров. - Екатеринбург : [б. и.], 2016. - 157 с. ; 22 см. На 4-й с. обл. авт.: Котляров М. А., д.э.н., 
к.филос.н., проф., магистр права. - Библиогр.: с. 140-143 и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-
905617-50-8. 
  135. Кусков, Алексей Сергеевич.Гостиничное дело : учебное пособие / А. С. Кусков. - 2-е 
изд., испр. - Москва : Дашков и К°, 2010. - 326, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. Кн. фактически изд. в 2009 г. - 
Библиогр.: с. 278-281 (54 назв.). - ISBN 978-5-394-00744-6 (в пер.). 
  136. Доклад о денежно-кредитной политике : информационно-аналитический сборник / 
Центральный банк Российской Федерации. - Москва : Центральный банк Российской Федерации, 2013. - 
29 см. Тит. л. нет, описано по обл.Вып. 1. Март, 2017. - 2017. - 62 с. : граф., диагр., табл.Глоссарий: с. 
52-59. 
  137. Менеджмент в туристской индустрии : практикум / М-во образвания науки Рос. 
Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. 
Есенина" ; [авт-сост. О. А.  Шилина]. - Рязань : Рязанский государственный университет им. С. А. 
Есенина, 2017. - 51, [1] с. : табл. ; 21 см. Библиогр.: с. 49-50 и в конце разд. - 100 экз. - ISBN 978-5-



88006-989-7.Практикум разработан в соответствии с программой курса для направления подготовки 
43.03.02 "Туризм". Дается краткий теоретический материал, раскрывающий основные положения 
менеджмента о подходах к организации и управлению туристского предприятия, разработаны задания 
для практических работ, вопросы для обсуждения, указан список необходимой литературы. 
Предназначено для студентов естественно-географического факультета, обучающихся по 
направлению подготовки 43.03.02 "Туризм", а также преподавателей, работающих на данном 
направлении подготовки. 
  138. Микроэкономика : основные понятия, формулы, задания, тесты, задачи, проблемы, 
литература : практикум / [М. А. Алленых и др.]  ; под ред. Р. М. Нуреева  ; Финансовый ун-т при 
Правительстве Российской Федерации. - Москва : НОРМА : ИНФРА-М, 2016. - 351 с. : ил., табл. ; 22 
см.Авт. указаны на 5-6-й с. текста. - Библиогр. в конце тем. - ISBN 978-5-91768-689-9 (Норма). - ISBN 
978-5-16-011500-9 (ИНФРА-М, print) : 1000 экз. - ISBN 978-5-16-103785-0 (ИНФРА-М, online). 
  139. Миланович, Бранко (экономист; 1953-).Глобальное неравенство. Новый подход для 
эпохи глобализации / Бранко Миланович ; пер. с англ. Даниила Шестакова. - Москва : Изд-во Института 
Гайдара, 2017. - 333, [1] с. : ил. ; 22 см. Пер. изд.: Global Inequality. A New Approach for the Age of 
Globalization / Branko Milanovi\u0107. Cambridge, Massachusetts and London, England, 2016. - На тит. л. и 
обл. в вых. дан.: АНИ. Ассоциация Научная инициатива. - Библиогр.: с. 318-334 и в подстроч. примеч. - 
1500 экз. - ISBN 978-5-93255-489-0. 
  140. Организация туристического бизнеса: технология создания турпродукта : учебно-
практическое пособие : [для студентов, обучающихся по направлению "Туризм"] / О. Ю. Грачева, Ю. А. 
Маркова, Л. А. Мишина, Ю. В. Мишунина. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Дашков и К, 2010 [т.е. 
2009]. - 272, [1] с. ; 20 см.Кн. фактически издана в 2009 году. - Библиогр.: с. 271-273. - 1500 экз. - ISBN 
978-5-394-00712-5. 
  141. ОСАГО в эпоху перемен / [Юргенс И. Ю., Клейменов В. Д., Кондрашова Н. В. и др.]. - 
Москва : Бослен, 2016. - 157, [1] с. : ил., портр., цв. ил., портр. ; 22 см. Авт. указаны на обороте тит. л. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-91187-284-7. 
  142. Основные показатели строительной и инвестиционной деятельности Рязанской 
области в 2016 году : статистический бюллетень / Федер. служба гос. стат., Территор. орган Федер. 
службы гос. стат. по Ряз. обл. - Рязань : [б. и.], 2016. - 23 с. ; 21x30 см. Описание сост. по обл. - 8 экз. 
  143. Остальский, Андрей Всеволдович.Спаситель капитализма : Джон Мейнард Кейнс и 
его крест / Андрей Остальский ; [вступ. статья Е. Г. Ясина]. - Санкт-Петербург : Пальмира ; [Москва : 
Книга по требованию], 2017. - 383,[1] с. ; 22 см. - (Биография). - ISBN 978-5-521-00127-9. 
  144. Платежные и расчетные системы : ПРС : Наблюдения за платежными и расчетными 
системами / Центр. банк Рос. Федерации. - Москва : АЭИ "ПРАЙМ-ТАСС", 2010. - 30 см.№ 51: 
Платежные и расчетные системы : подходы к имплементации документа КПРИ-МОКЦБ "Принципы для 
инфраструктур финансового рынка" в странах-членах КПРИ. Опыт Банка Канады и Федеральной 
резервной системы США. - 2016. - 61 с. : ил .Библиогр. в подстроч. примеч. 
  145. Платежные и расчетные системы : ПРС : Наблюдения за платежными и расчетными 
системами / Центр. Банк  Рос. Федерации. - Москва : АЭИ "ПРАЙМ-ТАСС", 2010. - 30 см. № 52: 
Подходы к наблюдению за провайдерами критически важных услуг: российская практика и 
рекомендации Комитета по платежам и рыночным инфраструктурам / Центр. банк Рос. Федерации. - 
2017. - 69 с. : ил. ; 29 см. Библиогр. в подстроч. примеч. 
  146. Родионова, Ирина Александровна (д-р геогр. наук). Макрогеография 
промышленности мира : учебное пособие для студентов, обучающихся по экономическим 
специальностям / И. А. Родионова. - М. : Московский Лицей, 2000. - 238, [2] с. : ил., карт., табл. ; 23 см. 
Библиогр. в конце кн. - ISBN 5-7611-0228-5. 
  147. Соболева, Елена Алексеевна (экономист).Статистика туризма: статистическое 
наблюдение : учебное пособие / Е. А. Соболева ; Рос. междунар. акад. туризма. - М. : Финансы и 
статистика, 2004. - 156, [3] с. : ил. ; 20 см.На 4-й с. обл. авт.: Е.А. Соболева, к.э.н. - Библиогр. в конце кн. 
(16 назв.). - 5000 экз. - ISBN 5-279-02688-3.В пособии исследуется широкий спектр вопросов, 
касающихся статистического наблюдения в туризме: место и роль статистического наблюдения в 
процессе организации и управления туристской деятельностью; проблемы региональной и местной 
статистики. 
  148. Современные тенденции и перспективы развития индустрии туризма и 
гостеприимства в Рязанской области : материалы 3-й Региональной научно-практической конференции, 
18 октября 2016 года / [редакционная коллегия: Л. А. Ружинская, канд. геогр. наук, доц. (отв. ред.) и др.]. 
- Рязань : Рязанский государственный университет, 2016. - 82 с. : ил., цв. ил. ; 29 см.В надзаг.: М-во 



образования и науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования 
"Рязанский гос. ун-т им. С. А. Есенина", Естеств.-геогр. фак., Каф. экономической и соц. географии и 
туризма. - Рез. на англ. яз. - Библиогр. в конце ст. - 100 экз. - ISBN 978-5-88006-979-5. 
  149. Соколов, Евгений Николаевич (канд. ист. наук). Денежная и бюджетная политика 
Советской республики в 1917 - начале 1921 г. : монография / Е. Н. Соколов ; Федер. гос. бюджетное 
образоват. учреждение высшего проф. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина. - Рязань : 
Рязанский государственный университет, 2012. - 223, [1] с. : табл. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. 
- 500 экз. - ISBN 978-5-88006-735-0.Исследуется один из аспектов зарождения экономической системы 
советской государственной модели в России. На основе широкого круга источников анализируется 
денежная и бюджетная политика Советского правительства. Рассматриваются основные мероприятия 
большевистского государства в области денежного обращения и бюджетной работы в условиях 
тяжелейшего социально-экономического и политического кризиса, порожденного революционными 
событиями и Гражданской войной. Монография адресована ученым историкам и экономистам, 
преподавателям вузов, а также аспирантам, студентам и всем, кто интересуется проблемами 
становления советской общественно-экономической системы в России. 
  150. Храбовченко, Владимир Владимирович. Экологический туризм : [учебно- 
методическое пособие] / В. В. Храбовченко. - М. : Финансы и статистика, 2007. - 208 с.Библиогр.: с.203-
204. - ISBN 978-5-279-02528-2. 
  151. Человеческие ресурсы как основа социально-экономичееского развития региона: HR-
форум-Рязань-2015 : материалы III HR-форума руководителей и специалистов в области управления 
персоналом, посвященного 100-летию РГУ им. С.А. Есенина, 22 апреля 2015 г. / [отв. ред. О. В. 
Василенкова, Е. А. Анисина]. - Рязань : Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина, 
2016. - 108 с. : ил. ; 20 см.В надзаг.: М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. 
образоват. учреждение высш. образования "Ряз. гос. ун-т им. С.А. Есенина", Фак. социологии и упр., 
Каф. упр. персоналом. - Библиогр. в конце докл. - 300 экз. - ISBN 978-5-88006-921-7. 
  152. Экономика общественного сектора : (новая теория) : учебник : для обучающихся по 
программам высшего образования направления подготовки "Государственное и муниципальное 
управление" (квалификация (степень) "магистр") / Р. С. Гринберг, А. Я. Рубинштейн, О. М. Белоусова, Р. 
М. Нуреев ; под ред. д-ра экон. наук, проф. О. М. Белоусовой. - Москва : РИОР : ИНФРА-М, 2016 [т. е. 
2015]. - 438, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Высшее образование - магистратура) (Магистратура). На обороте тит. 
л. авт.: Гринберг Р. С. - д-р экон. наук, проф., чл.-кор. РАН, Рубинштейн А. Я. - д-р экон. наук, проф., 
Белоусова О. М. - д-р экон. наук, проф., Нуреев Р. М. - д-р экон. наук, проф., заслуж. работник высш. 
шк. - Кн. фактически издана в 2015 г. - Библиогр. в конце гл. и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-
5-369-01432-5 (РИОР). - ISBN 978-5-16-010854-4 (ИНФРА-М). 
  153. Экономическая и социальная география : основы науки : учебник для студентов 
вузов / [М. М. Голубчик, Э. Л. Файбусович, А. М. Носонов, С. В. Макар ; науч. ред. М. М. Голубчик]. - М. : 
ВЛАДОС, 2004. - 398, [1] с. : схемы ; 23 см. - (Учебник для вузов). Авт. указаны на обороте тит. л. - 
Библиогр.: с. 391, в конце гл. и в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 392-395. - 10000 экз. - ISBN 5-691-
00787-4. 
  154. Экономические санкции против России: ожидания и реальность : монография / [П. В. 
Арефьев и др.] ; под науч. ред. Р. М. Нуреева ; Финансовый университет при Правительстве 
Российской Федерации. - Москва : КНОРУС, 2017. - 193 с. : ил. ; 22 см. - (Монография) (ФГОС 3+).Авт. 
указаны на обороте тит. л. - Рез. англ. - Библиогр.: с. 155-164 (140 назв.) и в подстроч. примеч. - 500 экз. 
- ISBN 978-5-406-05761-2. 
  155. Обзор деятельности банка России по управлению валютными активами / Центр. банк 
Рос. Федерации. - Москва : Центральный банк Российской Федерации, 2010 -. - 30 см. Ранее вых. под 
загл.: Обзор деятельности банка России по управлению резервными валютными активами.N 1 (41). - 
2017. - 10 с. : ил., цв. ил. 
 

 
ПОЛИТИКА. ПОЛИТИЧЕСКИЕ НАУКИ. ВОЕННОЕ ДЕЛО                 
                        

   
  156. "Исламское государство": сущность и противостояние : аналитический доклад / под 
общ. ред. Я. А. Амелиной, А. Г. Арешева ; дизайн, верстка М. А. Ясакова. - Москва ; [Владикавказ : 
Кавказский геополитический клуб],  2016. - 225 с. : ил., карт. ; 22 см. Библиогр. в подстроч. примеч. - 300 
экз. - ISBN 978-5-82420-146-8. 



  157. Дипломатический ежегодник. - Москва : Междунар. отношения, 1983-.2008 / [редкол.: 
А. Н. Панов (гл. ред.)]. - 2009. - 367 с. Загл. предыдущего вып.: Дипломатический вестник. - На авантит.: 
75 лет Дипломатическая академия МИД России. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-478-01219-9 (в 
пер.). 
  158. Актуальные проблемы реализации национальной антикоррупционной политики : 
вторые Кудрявцевские чтения, 10 апреля 2009 г. : сборник научных трудов / Рос. акад. наук, Ин-т гос-ва 
и права ; [отв. ред. С. В. Максимов]. - Москва : Институт государства и права РАН, 2010. - 271 [1] с. - 
ISBN 978-5-98458-003-2. 
  159. Итоги-2016: "правый поворот" под знаком России : ежегодник Кавказского 
геополитического клуба / Кавказский геополитический клуб ; [ред.-сост. Яна Амелина]. - Пушкино : 
Центр стратегической конъюнктуры, 2017. - 469 с. ; 21 см.300 экз. - ISBN 978-5-9907792-9-7. 
  160. Клямкин, Игорь Моисеевич.2016 год в России и Украине / Игорь Клямкин. - Москва : 
Либеральная миссия, 2017. - 226 с. ; 21 см. Библиогр. в подстроч. примеч. - 800 экз. - ISBN 978-5-
903135-61-5. 
  161. Региональная политика - 2016 : сборник статей и аналитических докладов / под ред. 
Дмитрия Орлова. - Москва : Грифон, 2017 [т. е. 2016]. - 394 с. : ил., портр. ; 22 см. - (Серия 
"Региональная политика" / ред. Андрей Цепелев). Кн. фактически изд. в 2016 г. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 16+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-98862-322-9. 
  162. Россия 2015 : ежегодный доклад Франко-российского аналитического центра 
Обсерво / [Арно Дюбьен и др.] ; под рук. Арно Дюбьена ; Франко-российский аналитический центр 
Обсерво. - Москва : Новый век медиа, 2015. - 629 с. : ил. ; 25x19 см. Авт. указаны на с. 13-16. - 
Библиогр.: с. 621-627. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9904099-7-2.Издание содержит глубокий анализ 
российских реалий. Экономические вопросы занимают центральное место в книге. Помимо этого, 
рассмотрены все ключевые темы, позволяющие понять Россию и ее место в мире. Содержит разделы: 
Экономика; Внешняя политика и оборона; Внутренняя политика и общество; Регионы; Франция и 
Россия: история и культура. 
  163. Фейгин, Олег Орестович.Цепная реакция : неизвестная история создания атомной 
бомбы / Олег Фейгин. - 2-е изд. - Москва : АНФ, 2017 . - 335, [1] с. : ил., портр. ; 22 см. - (Тайны атомного 
века).На 4-й с. обл. авт.: О. О. Фейгин д.ф.-м.н., проф., акад. - Библиогр.: с. 333-335 (51 назв.) и в 
подстроч. примеч. - Др. работы авт. в конце текста. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91671-749-5. - ISBN 978-5-
91671-139-4. 
  164. Российский государственный архив Военно-Морского Флота : путеводитель / М-во 
культуры Российской Федерации, Федеральное архивное агентство ; [отв. сост.: Т. П. Мазур]. - Санкт-
Петербург : Гиперион, 2013-.Т. 1: Фонды центральных управлений и подведомственных им учреждений 
морского ведомства (1696-1836). - 2013. - 396, [2] с., [8] л. цв. ил., портр., факс.Указ.: с. 345-397. - 
Библиогр. в конце кн. - 1000 экз. - ISBN 978-5-89332-216-3. 
  165. Шапошникова, Евгения Александровна.Российская партийная система в контексте 
совершенствования института выборов : монография / Е. А. Шапошникова ; М-во образования и науки 
Рос. Федерации, Федер. гос. бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Ряз. гос. 
ун-т им. С. А. Есенина". - Рязань : Рязанский государственный университет имени С. А. Есенина, 2017. - 
103 с. ; 20 см. На 4-й с. обл. авт.: Шапошникова Е. А., к.полит.н., доц. - Библиогр.: с. 94-102 (126 назв.). - 
500 экз. - ISBN 978-5-88006-981-1. 
 

 
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ                   
                        

    
                      166. Российская Федерация. Государственная Дума. Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание  Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т. 33(248): 2014 год : осенняя сессия, 7  - 17 октября. - 2016. - 830, [2] с.150 экз. 
  167. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание  Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т. 34(249): 2014 год : осенняя сессия, 21 - 12 ноября. - 2016. - 798, [2] с.150 экз. 
  168. Актуальные проблемы управления и права в XXI веке: теория и практика : сборник 
материалов Международной научно-практической конференции, 26 мая 2016 г. / Фил. негос. образоват. 
учреждения высш. проф. образования "Моск. ин-т гос. управления и права" в Ряз. обл. ; [отв. ред.  Н. Г. 
Ускова]. - Рязань : Концепция, 2016.Вып 1. - 2016. - 129 с. : рис., табл.500 экз. - ISBN 978-5-4464-0088-1. 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ПРАВО


  169. Кулешова, Наталья Николаевна.Реформирование организационно-правовых 
подходов реализации непосредственной муниципальной демократии в России : [монография] / Н. Н. 
Кулешова, С. А. Трыканова. - Рязань : Концепция, 2016. - 123 с. ; 20 см. Библиогр.: с. 83-123 (128 назв.) 
и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-4464-0091-1. - ISBN 978-5-88006-960-6. 
  170. Лотова, Ирина Петровна.Профессиональная карьера государственных служащих: 
теория, методология, практика : [монография] / И. П. Лотова. - Москва : [б. и.], 2010. - 446, [1] с. : ил., 
табл. ; 21 см. Библиогр.: с. 378-398 и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-900072-81-4 (в пер.). 
  171. Сборник лучших практик общественного контроля по итогам реализации проекта 
"Школа общественного контролера" / [Е. А. Абросимова и др. ; общ. ред. С. Ю. Никонов] ; Центр 
устойчивого развития Псковской области. - Псков : [б. и.], 2016. - 59 [1] с. - (Создадим будущее вместе). 
  172. Шаг навстречу : информационно-правовой справочник для семей с 
несовершеннолетними детьми / сост.: О. С. Турусова, Ю. И. Жарова . - [Рязань : б. и.], 2011. - 131 с. : 
ил. ; 21 см.2000 экз. 
  
 

 
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАУКА 
 

   
  173. Беляева, Валентина Александровна (д-р пед. наук).Проблема духовно-нравственного 
воспитания в истории развития образования в России : монография / В. А. Беляева, Е. С. Гальцова. - 
Рязань : Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования 
"Рязанский государственный университет имени С. А. Есенина", 2016. - 116 с. ; 21 см. Библиогр.: с. 90-
110 (215 назв.) и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-88006-956-9. 
  174. Гнездилова, Полина Александровна.Социокультурные аспекты формирования 
гражданственности учащейся молодежи в российском обществе : монография / П. А. Гнездилова. - 
Рязань : Концепция, 2016. - 111 с. : табл. ; 21 см. Библиогр.: с. 87-110 (385 назв.) и в подстроч. примеч. - 
500 экз. - ISBN 978-5-4464-0084-3. 
  175. Данилова, Зоя Георгиевна.Управление качеством среднего профессионального 
образования / З. Г. Данилова ; Департамент образования г. Москвы, Колледж индустрии 
гостеприимства и менеджмента № 23. - Москва : Русимпо, 2012. - 205 с. : ил., табл. ; 21 см. Библиогр.: с. 
193-197 (34 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-59-240-0176-8. 
  176. Дементьева, Маргарита Николаевна.Дошкольное воспитание в Рязанском крае: 
история и современность : учебное пособие / М. Н. Дементьева, Е. В. Савушкина  ; М-во образования и 
науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. проф. образования "Ряз. гос. 
ун-т им. С. А. Есенина". - Рязань : Рязанский государственный университет, 2013. - 71 с. : табл. ; 20 см. 
Библиогр.: с. 70 (15 назв.). - 150 экз. - ISBN 978-5-88006-801-2. 
  177. Коттрелл, Стелла.Успешная учеба в вузе : самые важные навыки студента / Стелла 
Коттрелл ; [пер. с англ. Елены Фатеевой]. - Москва : Эксмо, 2015. - 359, [1] с. : ил., табл. ; 26 см. - 
(Психология. Study Skills). Загл. и авт. ориг.: The study skills handbook / dr. Stella Cottrell. - Библиогр.: с. 
356. - Алф. указ.: с. 358-360. - Кн. вложена в поясок. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-73395-8.Почему 
одним студентам учеба дается легко, а другие не могут справиться с сессией и мучаются с 
пересдачами? Как хорошо учиться в вузе? Оказывается, не все зависит только от способностей. Важно 
овладеть определенными навыками, и проблемы с учебой уйдут сами собой. Вот для чего была 
создана эта книга! Ее автор, Стелла Коттрелл, более 20 лет работает со студентами и знает, как им 
помочь. Вы найдете в книге все, что необходимо знать, чтобы писать отличные курсовые, успешно 
сдавать сессии, развить память, внимание и скорость чтения, уметь решать нестандартные задачи, 
подготовиться к дальнейшей успешной карьере. 
  178. Лиферов, Анатолий Петрович.Корпоративные структуры в системе непрерывного 
профессионального образования / А. П. Лиферов. - Москва : Издательский дом, Российская академия 
образования, 2009. - 253, [2] с. : ил., табл. ; 22 см.Библиогр. в конце кн. и в конце гл. - Экз. № 1560804 с 
автогр. авт. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9770-0468-8. 
  179. Взгляд в будущее: моя инициатива : материалы конкурса студенческих 
инновационных идей и проектов РГУ им. С. А. Есенина / Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина ; отв. ред. А. Н. 
Козлов. - Рязань : РГУ, 2008-.Вып. 8: Моя инициатива - региону. Нам - 100 лет : материалы конкурса 
студенческих инновационных идей и проектов, посвященного 100-летию РГУ имени С. А. Есенина. / М-
во образования и науки России, Федер. гос. образоват. учреждение высш. образования "Ряз. гос. ун-т 



им. С. А. Есенина" ; [редкол.: М. Н. Махмудов (отв. ред.) и др.]. - 2016. - 107 с.100 экз. - ISBN 978-5-
88006-972-9 (отд. кн.). - ISBN 978-5-88006-788-6. 
  180. Сборник сочинений победителей межрегионального конкурса сочинений, 
посвященного 215-й годовщине мученической кончины императора Павла I Петровича / Ист. б-ка им. 
архиеп. Феодорита Рязанского ; сост. И. В. Горшков. - Рязань : РИРО, 2017. - 71 с., [1] л. портр., факс. ; 
20 см.150 экз. - ISBN 978-5-7943-0534-0.В данном сборнике размещены работы школьников, 
победителей межрегионального конкурса сочинений, посвященного 215-й годовщине мученической 
кончины императора Павла I Петровича. Работы посвящены различным аспектам жизни и 
деятельности императора Павла I, его государственным преобразованиям и исторической оценке этих 
преобразованиям. Сборник будет интересен не только любителям истории, но и обучающимся школ и 
их педагогам. 
  

 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  
 

    
                       181. Штейнбах, Валерий Львович.Век олимпийский : [в 2 кн.] / Валерий Штейнбах ; [худож. 
Е. С. Пермяков]. - Москва : Терра-Спорт : Олимпия Пресс, 2002. - 25 см. 3000 экз.Кн. 1: 1896-1963. - 340, 
[2] с. : ил., портр. - ISBN 5-93127-128-7. 
  182. Штейнбах, Валерий Львович.Век олимпийский : [в 2 кн.] / Валерий Штейнбах ; [худож. 
Е. С. Пермяков]. - Москва : Терра-Спорт : Олимпия Пресс, 2002. - 25 см. 3000 экз. Кн. 2: 1964-2000. - 
581, [1] с. : ил., цв. ил., портр. - ISBN 5-93127-129-5. 
  183. Гродзенский, Сергей Яковлевич.Шахматная Рязань / Сергей Гродзенский. - Рязань : 
Новое время, 1992. - 124, [1] с., [8] л. ил., портр. : ил. ; 20 см. На 4-й с. обл.: Гродзенский Сергей 
Яковлевич - мастер спорта по шахматам, международный мастер и международный арбитр ИКЧФ . - 
Библиогр.: с. 123-124 (28 назв.). - 10000 экз. - ISBN 5-85432-001-0. 
  184. Лыжный спорт: организация самостоятельной работы студентов : учебно-
методическое пособие / М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. 
учреждение выс. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина" ; [сост. В. В. Щанкина]. - Рязань : 
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования 
"Рязанский государственный университет имени С. А. Есенина", 2016. - 106 с. : табл. ; 20 см.Библиогр.: 
с. 105-106. - 70 экз. - ISBN 978-5-88006-950-7. 
  185. Воронков, Ростислав Михайлович.Этапы стрельбы из лука в России / Ростислав 
Воронков. - Рязань : Издатель Ситников, 2017-. - 24 см. К 60-летию стрельбы из лука в России.Кн. 1: От 
первого выстрела до первой олимпийской медали 1957-1972. - 159 с. : ил., цв. ил., табл.250 экз. - ISBN 
978-5-902420-78-1.  
 

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

    
                         186. Бернстайн, Уильям Дж. (1948-).Массмедиа с древнейших времен и до наших дней / 
Уильям Бернстайн ; [пер. с англ. Н. Омельяновича, А. Николаева]. - Москва : N : АСТ, 2017. - 510, [1] с. ; 
22 см. - (История в одном томе).Загл. и авт. также на англ. яз.: Masters of the Word / William Bernstein. - 
Библиогр.: с. 479-511 и в подстроч. примеч. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-102552-6 (Страницы 
истории). - ISBN 978-5-17-087116-2 (История в одном томе). 
  187. Вулф, Алекс.Зачем нам нужны книги? / Алекс Вулф ; [пер. на рус. А. Басова]. - Санкт-
Петербург [и др.] : Питер, 2017. - 31, [1] с. : цв. ил. ; 25 см. - (Я хочу всё знать) (Серия "Вы и ваш 
ребенок") (Соответствует ФГОС).6+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-496-03007-6.  
 

 
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОГРАФИЯ 
 

    
                       188. В помощь организации научно-методической деятельности центральной библиотеки 
субъекта Российской Федерации : документы и материалы / Рос. нац. б-ка, Науч.-метод. отд. ; [авт.-
сост.: С. Басов и др.]. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 2016. - 56 с. ; 20 



см.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8192-0513-6. 
  189. Библиотека и закон : юридический журнал-справочник / гл. ред. С. Самсонов. - 
Москва : Либерея-Бибинформ, 1996-.До 2000 года загл.: Библиотека и закон : справочник : документы, 
комментарии, консультации, юридические советы на каждый день. Вып. 41 (2'2016). - 2016. - 382, [2] с. : 
табл.940 экз. 
  190. Государственная культурная политика: роль библиотек : материалы Ежегодного 
совещания руководителей федеральных и центральных региональных библиотек России, Санкт-
Петербург, 20-21 октября 2015 г. / [сост.: И. А. Трушина, Н. Ю. Кузина]. - Санкт-Петербург : Российская 
национальная библиотека, 2016. - 152 с. : ил., табл. ; 21 см. В надзаг.: М-во культуры Рос. Федерации, 
Рос. нац. б-ка, Рос. гос. б-ка. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8192-0515-0. 
  191. Методические рекомендации по каталогизации и индексированию электронных копий 
документов / [Завьялова Л. В. и др.] ; Президентская б-ка ; [под общ. ред. Жабко Е. Д.]. - Санкт-
Петербург : Президентская библиотека, 2014. - 287 с. : табл., факс., цв. ил. ; 28 см. Авт. указаны на 
обороте тит. л. - Загл. обл.: Методические рекомендации по описанию и индексированию электронных 
копий документов. - На тит. л.: Сигнал. - 150 экз. - ISBN 978-5-905273-49-0. 
  192. Принципы и подходы к совмещению представления и доступа к библиотечным, 
архивным и музейным ресурсам : сборник научно-методических материалов рабочей группы 
Президентской библиотеки / ФГБУ "Президентская библиотека имени Б. Н. Ельцина" ; [Жлобинская О. 
Н. и др. ; сост.: Жлобинская О. Н. и др. ; под общ. ред.: Жабко Е. Д.]. - Санкт-Петербург : Президентская 
библиотека, 2013. - 505 с. : ил., табл. ; 28 см. Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 104-106 (22 
назв.), 162-163 (15 назв.). - 100 экз. - ISBN 978-5-905273-32-2. 
  193. Сукиасян, Эдуард Рубенович (1937-).Таблицы библиотечно-библиографической 
классификации. Организация и технология использования : методические рекомендации / Э. Р. 
Сукиасян ; М-во культуры  Рос. Федерации, Межведомств. рабочая группа по разработке предложений 
по инновац. развитию б-к, Рос. гос. б-ка. - Москва : Пашков дом, 2016. - 110, [1] с. ; 20 см. - (Инновации в 
библиотеках). Библиогр. в конце ст. и в конце кн. (23 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-7510-0688-4.  
 

 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ 
 

     
                         194. Акбутина, Айгуль.Немецкий для начинающих : готовимся к международному 
экзамену В1-С1 : книга-тренажер : [пособие] / Айгуль Акбутина. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2017. - 222 с. 
; 21 см. - (Серия "Без репетитора"). Библиогр.: с. 221-222. - 0+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-222-27677-8. 
  195. Английский визуальный разговорник : для начинающих / [ред.: Е. В. Окошкина]. - 
Москва : АСТ : Lingua, 2016. - 255 с. : цв. ил. ; 17 см. - (Иллюстрированный разговорник).16+. - 5000 экз. 
- ISBN 978-5-17-088995-2. 
  196. Барановская, Татьяна Владимировна.Грамматика английского языка = Exercises in 
English Grammar : сборник упражнений / Т. В. Барановская. - Изд. 2-е, испр. и доп. - Москва : 
Славянский дом книги ; Киев : Логос-М, 2017. - 382, [1] с. : табл. - (Вас ждет успех!).12+. - ISBN 978-5-
8112-3384-7. 
  197. Брэдбери, Рэй (1920-2012).451° по Фаренгейту = Fahrenheit 451 : [книга для чтения на 
английском языке] / Рэй Брэдбери ; адапт., коммент., задания и словарь Ж. Д. Кузнецовой. - Санкт-
Петербург : КАРО, 2015. - 138, [1] с. ; 21 см. - (Reading with exercises) (English. Intermediate).12+. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-9925-1009-6. 
  198. Брэдбери, Рэй (1920-).Короткие рассказы / Рэй Брэдбери ; [адапт. текста, предисл., 
коммент., упражнения и словарь Е. Г. Вороновой. - Москва : Айрис-пресс, 2017. - 125, [1] с. : ил. - 
(Английский клуб. Pre-Intermediate) (Домашнее чтение). На обл. загл. и авт. также на англ. яз.: Short 
Stories / Ray Bradbury . - ISBN 978-5-8112-2348-0. 
  199. Буэно, Томмазо.Итальянский язык : новый самоучитель / Томмазо Буэно, Е. Г. 
Грушевская. - Москва : АСТ : Lingua, 2017 (т. е. 2016). - 703 с. : ил., табл. ; 18 см. - (Эксклюзивный 
самоучитель). На обл. также: Новизна + традиции. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-100411-8. 
  200. Вейхман, Григорий Абрамович.Современный английский : ключ к пониманию 
структуры языка : [курс лекций] / Г. А. Вейхман. - Москва : ЭКСМО, 2015. - 202 с. : табл. ; 21 см. - 
(Иностранный язык: шаг за шагом ) (English).12+. - ISBN 978-5-699-65588-5 : 1500 экз. 
  201. Верн, Жюль (1828-1905).Вокруг света за 80 дней / Жюль Верн ; адапт. текста, 
коммент., упражнения, словарь Е. Г. Вороновой. - Москва : Айрис Пресс, 2017 (т. е. 2016). - 142, [1] с. : 



ил., табл. ; 21 см. - (Английский клуб. Elementary) (Домашнее чтение). На обл. загл. и авт. также на англ. 
яз.: Around the world in 80 days / Verne Jules. - ISBN 978-5-8112-6184-0 : 7 000 . 
  202. Визуальный англо-русский словарь : [около 6500 слов и выражений и свыше 3500 
иллюстраций / ред. Л. Робатень]. - Москва : АСТ : Lingua, 2016. - 511 с. : цв. ил. ; 17 см. - (Современный 
визуальный словарь).Англ. указ.: с. 448-479. - Рус. указ.: с. 480-511. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-
094903-8. 
  203. Визуальный французско-русский словарь : [около 6500 слов и выражений и свыше 
3500 иллюстраций / ред.: Г. Геннис]. - Москва : АСТ : Lingua, 2016. - 511 с. : цв. ил. ; 17 см. - 
(Современный визуальный словарь). Рус. указ.: с. 480-511. - Фр. указ.: с. 448-479. - 16+. - 1500 экз. - 
ISBN 978-5-17-094906-9.  
  204. Владимиров, Виталий.Русско-итальянский разговорник / Виталий Владимиров. - 
Минск : Попурри, 2009. - 335 c. : ил. ; 14 см. На обл. подзаг.: наиболее важные слова и выражения на 
каждый день вашего путешествия. - 8000 экз. - ISBN 985-985-15-0543-8 (в обл.). 
  205. Волшебные испанские сказки = Cuentos maravillosos españoles : [словарь, 
комментарии, упражнения] / адапт. текста, коммент., упражнения и слов. Ю. А. Милоградовой. - Москва 
: АСТ : Lingua, 2017. - 125, [2] с. : ил., табл. ; 20 см. - (Легко читаем по-испански : 1 уровень).12+. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-17-088913-6. 
  206. Всероссийский форум русского языка, посвященный наследию академика И. И. 
Срезневского, 12-15 апреля 2016 года : сборник материалов. - Рязань : Рязанский государственный 
университет имени С. А. Есенина, 2016. - 144 с., [3] л. цв. ил., портр. ; 29 см. В надзаг.: М-во 
образования и науки Российской Федерации, Правительство Рязанской обл., Федеральное 
государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Рязанский 
государственный университет имени С. А. Есенина". - Библиогр. в конце ст. - 200 экз. - ISBN 978-5-
88006-975-0. 
  207. Ганина, Наталия Александровна.Вся грамматика немецкого языка в схемах и 
таблицах : справочник для 5-9 классов : [самый подробный справочник с примерами] / Наталия Ганина ; 
[сост. прил. Е. И. Лазарева] . - Москва : АСТ : Lingua, 2017. - 158, [1] с. : табл. - (Все правила в схемах и 
таблицах в интегральном переплете).12+. - ISBN 978-5-17-105112-9. 
  208. Гверрацци, Франческо Доменико (1804-1873). Осада Флоренции = L'assedio di Firenze 
: [словарь, комментарии] / Франческо Доменико Гверрацци ; адапт. текста, коммент. и слов. А. В. 
Куняевой. - Москва : Lingua : АСТ, 2015. - 157, [1] с. ; 20 см. - (Легко читаем по-итальянски : 4 уровень) 
(Итальянский с любовью).  Авт. также на итал. яз.: Francesco Domenico Guerrazzi. - 16+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-17-085092-1. 
  209. Голицынский, Юрий Борисович.Spoken English : пособие по разговорной речи / Ю. Б. 
Голицынский. - Санкт-Петербург : КАРО, 2015. - 413, [2] с. : ил. - (Английский язык для школьников). - 
ISBN 5-89815-005-6. 
  210. Горина, Валентина Александровна.Французский язык : практикум по грамматике, 
лексике и межкультурной коммуникации : все темы в упражнениях с ключами / Валентина Горина . - 
Москва : Lingua : АСТ, 2017. - 447 с. : табл. - (Современный практикум по грамматике) (Le Français ).12+. 
- ISBN 978-5-17-096446-8. 
  211. Гусева, Елена Юрьевна  .Мир вокруг нас : [пособие по русскому языку для 
иностранцев] / Е. Ю. Гусева, Е. А. Дворкина, Ю. Д. Полякова . - Москва : [б. и.], 2014 (Тип. ООО «Литера 
М» ). - 235 [1] с. : табл.    . - ISBN 97/8-5-906008-01-5. 
  212. Гюго, Виктор (1802-1885).Собор Парижской Богоматери = Notre-Dame de Paris / 
Виктор Гюго ; подгот. текста, коммент. и слов. С. А. Бакаевой, А. П. Гайденко. - Москва : АСТ : Lingua, 
2015. - 190, [1] с. ; 20 см. - (Легко читаем по-французски. 4 уровень).12+. - ISBN 978-5-17-088904-4. 
  213. О. Генри (1862-1910).Дары волхвов и другие рассказы : [для учащихся 7-8 классов 
средних школ, лицеев и гимназий] / О. Генри ; составление, адаптация текста, комментарий, 
упражнения и словарь Н. И. Кролик. - Москва : АЙРИС-пресс, 2017. - 75, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Английский 
клуб. Pre-Intermediate) (Домашнее чтение).На обл. загл. и авт. также на англ. яз.: The Gift of Magi and 
other stories / O. Henry . - 7000 экз. - ISBN 978-5-8112-5726-3. 
  214. Демазюр, Наташа.Популярный самоучитель французского языка+CD : [фонетика, 
лексика, грамматика, чтение, разговорная речь] / Н. Демазюр, Н. Путилина. - Москва : АСТ : Lingua, 
2016 (макет 2017). - 511 с. : ил., табл. ; 24 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Популярный 
самоучитель).12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-098840-2. 
  215. Диккенс, Чарлз (1812-1870).Приключения Оливера Твиста / Чарлз Диккенс ; 
адаптация текста, предисл., коммент., упражнения, слов. С. В. Монахова ; [ил.: Е. В. Папенина]. - 



Москва : Айрис-пресс, 2016. - 206, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Intermediate) (Домашнее 
чтение).Загл. и авт. также на англ. яз.: The Adventures of Oliver Twist / Charles Dickens  . - 12+. - 4000 экз. 
- ISBN 978-5-8112-6269-4. 
  216. Дойл, Артур Конан (1859-1930).Затерянный мир ; Рассказы о Шерлоке Холмсе / 
Артур Конан Дойл ; [сост., адаптация теста, коммент., упражнения, словарь: Е. Г. Воронова]. - Москва : 
Айрис-пресс, 2016 . - 277, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Elementary) (Домашнее чтение ).На обл. 
загл. и авт. также на англ. яз.: The lost world ; The stories about Sherlock Holmes / Arthur Conan Doyle . - 
ISBN 978-5-8112-6408-7.Книга знакомит читателя с творческом известного английского писателя Артура 
Конан Дойла. Книга снабжена комментарием, упражнениями и словарем. 
  217. Дойл, Артур Конан (1859-1930).Рассказы : книга для чтения на английском языке в 7-
9 классах средней школы, лицеях, гимназиях, на I-II курсах неязыковых вузов / Артур Конан Дойл ; 
адапт. текста, упражнения и слов. Е. В. Карпенко . - Москва : Айрис пресс, 2017. - 215, [1] с. : ил., табл. ; 
21 см. - (Английский клуб. Intermediate) (Домашнее чтение). На обл. загл. и авт. также на англ. яз.: Short 
stories / Arthur Conan Doyle. - ISBN 978-5-8112-6493-3.Сборник включает 9 адаптированных рассказов 
знаменитого английского писателя - автора детективных произведений. Текст каждого рассказа 
сопровождается упражнениями. В конце сборника приводится словарь. 
  218. Занина, Елена Леонидовна.Английский язык. Эссе : темы и аргументы / Е. Л. Занина. 
- Москва : Айрис пресс, 2016. - 510, [1] с. ; 21 см. - (ЕГЭ) (Домашний репетитор : подготовка к ЕГЭ).12+. - 
6000 экз. - ISBN 978-5-8112-6222-9. 
  219. Иванченко, Анна Игоревна.20 устных тем по французскому языку для школьников / А. 
И. Иванченко. - Санкт-Петербург : КАРО, 2014. - 186, [5] с. : табл. ; 20 см. На обл. авт. не указан. - Загл. 
обл.: Французский язык: 20 устных тем для школьников. - Кн. фактически издана в 2006 г. - 5000 экз. - 
ISBN 5-89815-033-1. 
  220. Ирвинг, Джон   (1942-).The cider house rules : [книга для чтения на английском языке] / 
John Irving ; адапт., сокр. и слов.: И. Б. Загородняя. - Санкт-Петербург : Антология, 2015. - 223 с. ; 20 см. 
- (Abridged bestseller. Intermediate).Текст англ. - В макете загл. также на рус. яз.: Правила виноделов. - 
16+. - ISBN 978-5-94962-237-7. 
  221. Итальянские сказки = Fiabe italiane : [словарь, комментарии, упражнения] / адапт. 
текста, упражнения, коммент. и слов. А. И. Ибарбии ; [ил. И. В. Кульбицкой]. - Москва : Lingua : АСТ, 
2015. - 94, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Легко читаем по-итальянски : 1 уровень).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
091990-1. 
  222. Итальянский разговорник / [сост. Е. И. Лазарева]. - Москва : Lingua : АСТ, 2017. - 255 
с. : ил., цв. табл. ; 17 см. - (Популярный разговорник). На обл.: Каждая тема выделена цветом. - 12+. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-17-100396-8. 
  223. Каминская, Анелия Ивановна.Итальянский без проблем : [фонетика, грамматика, 
упражнения] / А. Каминская. - Москва : АСТ : Lingua, 2016. - 159 с. : табл. ; 23 см. - (Иностранный без 
проблем).12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-093555-0. 
  224. Качалова, Ксения Николаевна.Практическая грамматика английского языка с 
упражнениями и ключами : [учебник] / К. Н. Качалова, Е. Е. Израилевич. - Санкт-Петербург : КАРО, 
2016. - 599, [1] с. : табл. ; 21 см. - (English).12+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-9925-0716-4. 
  225. Кизи, Кен  (1935-2001).One flew over the cuckoo's nest : [книга для чтения на 
английском языке] / Ken Kesey ; адапт., сокр. и слов.: А. И. Берестова. - Санкт-Петербург : Антология, 
2016. - 222, [1] с. ; 20 см. - (Abridged bestseller. Intermediate).Текст нем. - В макете загл. также на рус. яз.: 
Пролетая над гнездом кукушки. - 16+. - ISBN 978-5-9908085-4-6. 
  226. Киселева, Александра Геннадьевна (преподаватель, итал. язык).Итальянский на все 
случаи жизни. Полезный самоучитель / А. Г. Киселева. - Москва : АСТ : Lingua, 2017. - 221 с. : ил. ; 21 
см. - (Полезный самоучитель).На обл. авт. не указан. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-103171-8. 
  227. Коллоди, Карло (1826-1890).Приключения Пиноккио / Карло Коллоди ; адапт. текста 
Г. К. Магидсон-Степановой ; упражнения, слов. С. В. Монахова. - Москва : АЙРИС ПРЕСС, 2016. - 205, 
[1] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Elementary) (Домашнее чтение). На обл. загл. и авт. также на англ. 
яз.: The adventures of Pinocchio / Karlo Kollodi. - ISBN 978-5-8112-6395-0 : 5000 . 
  228. Костромин, Георгий Васильевич.Все правила французского языка для школьников в 
схемах и таблицах + приложения : [для среднего и старшего школьного возраста] / Г. Костромин. - 
Москва : АСТ : Lingua, 2016. - 414, [1] с. : табл. ; 17 см. - (Словарь школьный новый).12+. - 2500 экз. - 
ISBN 978-5-17-098882-2. 
  229. Красюк, Нинель Ивановна.Грамматика немецкого языка в таблицах и схемах / Н. И. 
Красюк, В. В. Красюк. - Изд. 2-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2016. - 124, [1] с. : табл. ; 20 см. - (Без 



репетитора).Библиогр. в конце кн. - 2500 экз. - ISBN 978-5-222-26508-6. 
  230. Кригер, Роберт Михайлович.Немецкий язык. Справочник по глаголам / Р. М. Кригер. - 
Москва : Живой язык, 2015. - 224 с. : табл. ; 23 см. На обл. авт. не указаны. - 12+. - ISBN 978-5-8033-
1040-2. 
  231. Кудрявцев, Александр.Русско-английский разговорник / Александр Кудрявцев, 
Николай Гилевич. - [Изд. 6-е, испр.]. - Москва : Мартин, 2015. - 317, [1] с. ; 17 см. - (English) (New).На 
обл. авт. не указаны. - Указ. быстрого поиска: с. 317-318. - 10000 экз. - ISBN 978-5-8475-0834-6. 
  232. Кэрролл, Льюис (1832-1898).Алиса в стране чудес = Alice's adventures in Wonderland. 
Алиса в Зазеркалье : [грамматический комментарий : 2000 слов] / Л. Кэролл ; [адапт. текста, сост., 
коммент. и слов. Д. В. Положенцевой]. - Москва : Lingua : АСТ, 2017 (т. е. 2016). - 316, [1] с. ; 18 см. - 
(Эксклюзивное чтение на английском языке).Загл. и авт. также на англ. яз.: Through the looking-glass, 
and what Alice found there / Lewis Carroll. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-095429-2. 
  233. Лондон, Джек (1876-1916).Смок Беллью = Smoke Bellew : [2 уровень : упражнения, 
ключи, словарь + CD] / Джек Лондон ; [адапт., упражнения и словарь М. Поповец]. - Москва : Эксмо, 
2017 (т. е. 2016). - 174 с. ; 21 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Английский в адаптации: чтение и 
аудирование).Авт. также на англ. яз.: Jack London. - Кн. фактически изд. в 2016 г. - На обл. также: 
Приключения для настоящих мужчин. - 12+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-699-91824-9. 
  234. Лучшие испанские сказки = Los mejores cuentos españoles : [словарь, комментарии, 
упражнения] / адапт. текста, упражнения, коммент. и слов. Е. А. Кузиной ; ил. Е. Э. Кистеревой. - Москва 
: Lingua : АСТ, 2017. - 94, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Легко читаем по-испански : 1 уровень).12+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-17-089598-4. 
  235. Лучшие юмористические рассказы = 21 best humorous short stories : [метод 
комментированного чтения : сборник / адаптация по методу комментированного чтения А. 
Александрова]. - Москва : Эксмо, 2017. - 381, [1] с. ; 20 см. - (Иностранный язык: освой читая) 
(Эффективная методика освоения иностранного языка). Текст рус., англ. . - 12+. - 2500 экз. - ISBN 978-
5-699-87521-4. 
  236. Макиавелли, Никколо (1469-1527).Мандрагора = La Mandragola / Никколо 
Макиавелли. - Москва : АСТ : Lingua, 2014. - 124, [3] с. : ил. ; 20 см. - (Легко читаем по-итальянски : 3 
уровень) (Итальянский с улыбкой).Авт. также на англ. яз.: Niccolo Мachiavelli . - 16+. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-17-085098-3. 
  237. Маслова, Марина Еновна (филолог).Английский язык для ЕГЭ : работа с текстом : 
[пособие] / М. Е. Маслова, Ю. В. Маслов. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2017. - 186, [3] с. : табл. ; 21 см. - 
(Серия "Большая перемена").0+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-222-28543-5. 
  238. Матвеев, Сергей Александрович (лингвист, философ). Португальский за 30 дней : 
[самоучитель] / С. А. Матвеев. - Москва : АСТ : Lingua, 2017. - 190 с. : табл. ; 21 см. - (Иностранный за 30 
дней).12+. - ISBN 978-5-17-100686-0. 
  239. Матвеев, Сергей Александрович (лингвист, философ).Финский за 30 дней / С. А. 
Матвеев. - Москва : АСТ : Lingua, 2017. - 222, [1] с. : табл. ; 21 см. - (Иностранный за 30 дней).12+. - 1500 
экз. - ISBN 978-5-17-103385-9.Самоучитель - это отличный помощник для тех, кто хочет выучить 
финский легко и быстро. Он состоит из 31 урока, которые знакомят с особенностями финского письма, 
произношения, грамматики и простейшими фразами из разговорной речи. Грамматика дополнена 
финско-русским и русско-финским словарями, которые помогут вам расширить словарный запас. В 
приложении дается описание шести типов глаголов финского языка и важные слова, распределенные 
по темам. Самоучитель будет полезен всем, кто интересуется финским языком или начинает его 
изучать. 
  240. Миловидов, Виктор Александрович.Современный английский : практикум по 
грамматике : [все темы в упражнениях с ключами] / В. А. Миловидов. - Москва : АСТ : Lingua, 2017 [т.е. 
2016]. - 447 с. : табл. ; 21 см. - (Современный практикум по грамматике) (English).12+. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-17-095412-4. 
  241. Музланова, Елена Сергеевна.Английский язык. Раздел "Грамматика и лексика" на 
едином государственном экзамене : [10-11 классы] / Е. С. Музланова, Е. И. Кисунько. - Новое изд. - 
Москва : АСТ, 2017 (т. е. 2016). - 190, [1] с. : табл. ; 20 см. - (Государственная итоговая аттестация. ЕГЭ) 
(Единый государственный экзамен) (ЕГЭ - школьникам и учителям). - ISBN 978-5-17-098421-3. 
  242. Музланова, Елена Сергеевна.Английский язык. Раздел "Говорение" на едином 
государственном экзамене : [10-11 классы] / Е. С. Музланова. - Москва : АСТ : Астрель, 2017 (т. е. 2016). 
- 62, [1] с. : ил., табл. ; 20 см. - (Государственная итоговая аттестация. ЕГЭ) (ЕГЭ - школьникам и 
учителям).На обл.: Новое на ЕГЭ!. - ISBN 978-5-17-097281-4 : 5000 . 



  243. Музланова, Елена Сергеевна.Английский язык. Раздел "Чтение" на едином 
государственном экзамене : [10-11 классы] / Е. С. Музланова. - Новое изд. - Москва : АСТ, 2016. - 142, 
[1] с. : табл. - (Государственная итоговая аттестация. ЕГЭ) (Единый государственный экзамен) (ЕГЭ - 
школьникам и учителям). Библиогр.: с. 142-143. - ISBN 978-5-17-097592-1. 
  244. Музланова, Елена Сергеевна.Английский язык : 20 тренировочных вариантов 
заданий для подготовки к устной части основного государственного экзамена / Е. С. Музланова. - Новое 
изд. - Москва : АСТ, 2017 (т. е. 2016). - 92, [1] с. : ил., табл. - (Подготовка к основному государственному 
экзамену) (Основной государственный экзамен) (Государственная итоговая аттестация. ОГЭ) (ОГЭ - 
школьникам и учителям). - ISBN 978-5-17-097565-5. 
  245. Музланова, Елена Сергеевна.Английский язык : новый полный справочник для 
подготовки к ЕГЭ / Е. С. Музланова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : АСТ, 2017[т.е.2016]. - 479 с. : 
ил., табл. ; 21 см. - (Единый государственный экзамен). На обл. также: Самый популярный справочник 
для подготовки к экзаменам, 100 баллов. - Библиогр.: с. 479. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-096613-4. - 
ISBN 978-5-17-096620-2. 
  246. Мыцик, Алексей Павлович.214 ключевых иероглифов в картинках с комментариями / 
А. П. Мыцик. - Санкт-Петербург : КАРО, 2016 . - 238 с. : ил. - ISBN 978-5-9925-0262-6. 
  247. Мюллер, Владимир Карлович (1880-1941).Англо-русский, русско-английский словарь 
с современной транскрипцией : [для среднего и старшего школьного возраста] / В. К. Мюллер. - Москва 
: АСТ : Lingua, 2017 . - 415 с. ; 21 см. - (Школьная библиотека словарей).Кн. фактически издана в 2016 г. 
- 12+. - Доп. тираж 3000 экз. - ISBN 978-5-17-095407-0. 
  248. Мюллер, В. К.Популярный англо-русский русско-английский словарь для школьников 
с приложениями / В. К. Мюллер. - Москва : АСТ : Lingua, 2016. - 638, [1] с. - (Новый карманный 
школьный словарь).12+. - ISBN 978-5-17-095386-8. 
  249. Мюллер, Владимир Карлович (1880-1941).Самый полный англо-русский, русско-
английский словарь : около 500 000 слов / В. К. Мюллер. - Москва : АСТ : Lingua, 2017 . - 799 с. ; 26 см. - 
(Английский с Мюллером).12+. - ISBN 978-5-17-084106-6. 
  250. Нестерова, Евдокия Антоновна.Все правила немецкого языка с упражнениями : 
супертренажер : [для тех, кто стремится к совершенству] / Е. А. Нестерова. - Москва : АСТ : Lingua, 
2017. - 255 с. ; 21 см. - (Быстрый немецкий).На обл. также: Быстро и эффективно!. - 12+. - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-17-087699-0. 
  251. Нидерландский разговорник и словарь. - 4-е изд., испр. - Москва : Живой язык ; 
[London] : Berlitz Publishing Company, Inc., 2011. - 224 с. : ил. ; 15 см. - (Berlitz). - ISBN 978-5-8033-0756-3. 
  252. О. Генри (1862-1910).Рассказы / О. Генри ; адапт. текста, коммент. Г. К. Магидсон-
Степановой ; упражнения А. Е. Хабенской. - Москва : Айрис-пресс, 2015. - 158, [2] с. : ил. ; 21 см. - 
(Английский клуб. Upper intermediate) (Домашнее чтение). Рез. на рус. яз. - На обл. авт. и загл. также на 
англ. яз.: Stories / O. Henry. - 12+. - 8000 экз. - ISBN 978-5-8112-6107-9. 
  253. Омеляненко, Виктория Ивановна .Английский язык / В. И. Омеляненко . - Москва : 
Эксмо, 2017. - 366, [1] с. : ил., табл. - (Справочник школьника. Все темы ОГЭ и ЕГЭ : 5-11 
классы).Предметный указ.: с. 362-367. - 6+. - ISBN 978-5-699-95862-7. 
  254. Паланик, Чак (1962-).Fight club : [книга для чтения на английском языке] / Chuck 
Palahniuk ; адапт., сокр. и слов.: А. В. Шитова. - Санкт-Петербург : Антология, 2016. - 158 с. ; 20 см. - 
(Abridged bestseller. Intermediate).Текст англ. - В макете загл. также на рус. яз.: Бойцовский клуб. - 16+. - 
ISBN 978-5-9908085-6-0. 
  255. Петрова, Анастасия Владимировна.Новый самоучитель английского языка : 
практический курс / А. В. Петрова, И. А. Орлова ; ил. Р. В. Сурьянинова. - Москва : АСТ : Lingua, 2012. - 
607 с. : ил., табл. ; 22 см. - (New).12+. - ISBN 978-5-17-033610-4. 
  256. Приключенческие рассказы : [на английском языке : для учащихся 10-11 классов 
средних школ, лицеев, гимназий, студентов I-II курсов неязыковых вузов] / адапт. текста, коммент., 
слов. Г. К. Магидсон-Степановой ; упражнения И. Б. Антоновой. - Москва : Айрис Пресс, 2016. - 230, [1] 
с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Intermediate) (Домашнее чтение). На обл. загл. также на англ. яз.: 
Adventure stories. - 8000 экз. - ISBN 978-5-8112-6271-7. 
  257. Рид, Майн (1818-1883).Всадник без головы : [роман : на английском языке : пособие 
для учащихся 7-8 классов школ, лицеев, гимназий] / Томас Майн Рид ; адаптация текста, предисл., 
коммент., упражнения, слов. Е. В. Угаровой ; [ил.: С. Г. Гонков]. - Москва : Айрис-Пресс, 2017 (т. е. 
2016). - 222, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Pre-Intermediate) (Домашнее чтение). Кн. фактически 
изд. в 2016 г. - На обл. загл. и авт. также на англ. яз.: The headless horseman / Thomas Mayne Reid. - 12+. 
- 5000 экз. - ISBN 978-5-8112-6494-0. 



  258. Русско-английский иллюстрированный разговорник / [вед. ред.: Козлова Е. И.]. - 
Москва : Астрель : Lingua, 2012. - 192 с. : ил., цв. ил. ; 19 см. - (Смотри. Говори. Показывай).На обл. 
также: Разговорник в картинках-незаменимый помощник в поездке за границу. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
271-45712-8. 
  259. Словарь тематический русско-азербайджанский : для активного изучения слов и 
закрепления словарного запаса : 9000 слов / [авт.-сост. Таранов А. М.]. - Моксва : T&P Books Publishing, 
2016. - 255 с. ; 21 см.Загл. на обороте тит. л. в макете, перед вып. дан. и колонтитуле: Русско-
азербайджанский тематический словарь. - Загл. на 4 с. обл.: Русско-азербайджанский учебный 
тематический словарь. 9000 слов. - ISBN 978-178071-724-1. 
  260. Словарь тематический русско-белорусский : для активного изучения слов и 
закрепления словарного запаса : 9000 слов / [авт.-сост. Таранов А. М.]. - Москва : T&P Books Publishing, 
2016. - 257 с. ; 21 см. Загл. на обороте тит. л. в макете, перед вып. дан. и колонтитуле: Русско-
белорусский тематический словарь. - Загл. на 4 с. обл.: Русско-белорусский учебный тематический 
словарь. 9000 слов. - ISBN 978-1-78071-746-3. 
  261. Словарь тематический русско-болгарский : 9000 слов : для активного изучения слов и 
закрепления словарного запаса / [авт.-сост. Таранов А. М.]. - Москва : T&P Books Publishing, 2016. - 257 
с. ; 12 см.Загл. на обороте тит. л. в макете: Русско-болгарский тематический словарь. - Загл. на корешке 
изд.: Русско-болгарский учебный тематический словарь. - ISBN 978-1-78071-426-4. 
  262. Словарь тематический русско-венгерский : для активного изучения слов и 
закрепления словарного запаса : 9000 слов / [авт.-сост. Таранов А. М.]. - Москва : T&P Books Publishing, 
2016. - 257 с. ; 21 см. Загл. на обороте тит. л. в макете, перед вып. дан. и колонтитуле: Русско-
венгерский тематический словарь. - Загл. на 4 с. обл.: Русско-венгерский учебный тематический 
словарь. 9000 слов. - ISBN 978-1-78071-747-0.Данная книга содержит более 9000 наиболее 
употребительных слов, организованных по тематическому принципу. 257 тем словаря охватывают 
основные сферы повседневной деятельности человека, бизнеса, науки, культуры. Словарь 
предназначен для активной работы со словарным запасом, для расширения и систематизации знаний 
иностранной лексики. Издание будет полезно как при самостоятельном изучении языка, так и в 
качестве дополнительного пособия к основному курсу. Пособие снабжено удобной кириллической 
транслитерацией, которая предназначена для использования в случае сомнений в произношении того 
или иного слова. 
  263. Словарь тематический русско-голандский : для активного изучения слов и 
закрепления словарного запаса : 9000 слов / [авт.-сост.: Таранов А. М.]. - Москва : T&P Books Publishing, 
2016. - 257 с. ; 21 см.Загл. на обороте тит. л. в макете, перед вып. дан. и колонтитуле: Русско-
голландский тематический словарь. - Загл. на 4 с. обл.: Русско-голландский учебный тематический 
словарь. 9000 слов. - ISBN 978-1-78071-836-1.Книга содержит более 9000 наиболее употребительных 
слов, организованных по тематическому принципу. 257 тем словаря охватывают основные сферы 
повседневной деятельности человека, бизнеса, науки, культуры. Словарь предназначен для активной 
работы со словарным запасом, для расширения и систематизации знаний иностранной лексики. 
Издание будет полезно как при самостоятельном изучении языка, так и в качестве дополнительного 
пособия к основному курсу. Пособие снабжено удобной кириллической транслитерацией, которая 
предназначена для использования в случае сомнений в произношении того или иного слова. 
  264. Словарь тематический русско-греческий : 9000 слов : для активного изучения слов и 
закрепления словарного запаса / [авт.-сост. Таранов А. М.]. - Москва : T&P Books Publishing, 2016. - 259 
с. ; 12 см.Загл. на обороте тит. л. в макете, перед вып. дан. и колонтитуле: Русско-греческий 
тематический словарь. - Загл. на 4 с. обл.: Русско-греческий учебный тематический словарь. 9000 слов. 
- ISBN 978-1-78071-837-8. 
  265. Смирнов, Юрий Алексеевич (филолог).55 (+1) устных тем по английскому языку для 
подготовки к урокам в 5-11 классах, выпускным и вступительным экзаменам / Ю. А. Смирнов. - Новое 
изд. - Москва : АСТ : Астрель, 2016. - 159 с. ; 20 см. - (Государственная итоговая аттестация. ЕГЭ) 
(Единый государственный экзамен) (ЕГЭ - школьникам и учителям).25000 экз. - ISBN 978-5-17-093529-1. 
  266. Стивенсон, Роберт Льюис (1850-1894).Остров сокровищ / Роберт Льюис Стивенсон ; 
адапт. текста, предисл., упражнения, коммент. и слов. Татьяны Николенко. - Москва : Айрис-пресс, 2017 
(т. е. 2016). - 237, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Английский клуб. Intermediate) (Домашнее чтение).Кн. 
фактически изд. в 2016 г. - На обл. загл. и авт. также на англ. яз.: Treasure island / Robert Louis 
Stevenson. - 12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-8112-6630-2. 
  267. Твен, Марк (1835-1910).Приключения Тома Сойера = The adventures of Tom Sawyer : 
[словарь, комментарии, упражнения] / Марк Твен ; адапт. текста, упражнения, коммент. и слов. О. А. 



Кутуминой. - Москва : Lingua : АСТ, 2017 (т. е. 2016). - 125, [2] с. ; 21 см. - (Легко читаем по-английски : 2 
уровень).Авт. также на англ. яз.: Mark Twain. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-099191-4. 
  268. Твен, Марк (1835-1910).Приключения Тома Сойера : [роман : пособие для учащихся 
7-9 классов образовательных организаций] / Марк Твен ; адаптация текста, предисловие, комментарий, 
упражнения, словарь Е. В. Угаровой. - Москва : Айрис-пресс, 2017. - 190, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Английский клуб. Pre-Intermediate) (Домашнее чтение).На обл. загл. и авт. также на англ. яз.: The 
adventures of Tom Sawyer / Mark Twain. - 12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-8112-6425-4. 
  269. Тер-Минасова, Светлана Григорьевна (1938-).Английский язык : полный курс : шаг за 
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ориентироваться в различных жизненных ситуациях. Русско-японский и японско-русский словари в 
конце книги позволят подобрать необходимые слова для построения фраз и правильно назвать нужные 
предметы. 
  

 
ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ 
 

   
  289. Солженицынские тетради : материалы и исследования : [альманах : 
неопубликованные тексты из наследия А. И. Солженицына, документы, связанные с жизнью и работой 
писателя, мемуары о нем и его эпохе, исследования, посвященные конкретным произведениям, их 
взаимосвязи, логике творческого пути писателя, его месту в литературе и культуре, роли в истории XX 
столетия] / Дом рус. зарубежья им. Александра Солженицына ; [гл. ред.: А. С. Немзер]. - Москва : 
Русский путь, 2012-. - 23 см. [Вып. 5]. - 2016. - 371 [3] с. - ISBN 978-5-85887-465-2. 
  290. Андреев, Юрий Андреевич. Революция и литература : октябрь и гражданская война в 
русской советской литературе и становление социалистического реализма (20-30-е г.) / Юрий Андреев. 
- 3-е изд., доп. - Москва : Худож. лит., 1987. - 397, [2] с. Имен. указ.: с. 391-398. - Экз. № 1560915 с 
автогр. авт. 
  291. Балдин, Андрей Николаевич. Новый Буквоскоп, или Запредельное странствие 
Николая Карамзина / Андрей Балдин. - Москва : Бослен, 2016. - 255 с. : ил.,портр., карт. ; 24 см.12+. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-91187-266-3. 
  292. Борщуков, В. И.История литературы  и современность : методологические проблемы 
изучения истории русской советской литературы / В. И. Борщуков. - Москва : Наука, 1972. - 336, [3] с. 
Имен. указ.: с. 328-337. - Экз. № 1560927 с автогр. автора. 
  293. Брагинский, Иосиф Самуилович (1905-1989).Проблемы востоковедения : актуальные 
вопросы восточного литературоведения / АН СССР, Ин-т востоковедения. - Москва : Наука, 1974. - 494 



с. ; 22 см. Имен. указ.: с. 481-492. - Список работ И. С. Брагинского: с. 473-480 и списки лит. в конце 
работ. - Экз. № 1560918 с автогр. автора. - 2000 экз. 
  294. Долгова, Наталья Владимировна. Литературный процесс и журналистика : учебно-
методическое пособие / Н. В. Долгова ; Министерство образования и науки Российской Федерации, 
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования 
"Рязанский государственный университет им. С. А. Есенина". - Рязань : Рязанский государственный 
университет, 2016. - 93 с. ; 20 см. Библиогр. : с. 92-93, в конце тем и в подстроч. примеч. - 100 экз. - 
ISBN 978-5-88006-952-1. 
  295. Долинский, Михаил Зиновьевич.Искусство и Александр Блок : книжная и журнальная 
графика : театр : портреты / М. З. Долинский. - Москва : Советский художник, 1985. - 333, [2] с. : ил. ; 25 
см. Библиогр.: с. 315-319. - Указ. имен: с. 329-334. 
  296. Единство и многообразие : литературно-художественная критика в НРБ : перевод с 
болгарского : [сборник] / сост. В. И. Злыднева, Н. Н. Пономаревой. - Москва : Прогресс, 1979. - 446 с., [4] 
л. ил. ; 21 см. - (Литературно-художественная критика в странах социализма / редкол.: Ю. Я. Барабаш и 
др.). Указ. имен: с. 439-444. - Экз. № 1560934 с автогр. авт. 
  297. Есенин и мировая культура : материалы Междунарародной научной конференции, 
посвященной 112-летию со дня рождения С. А. Есенина / Ин-т мировой  лит. им. А. М. Горького РАН, 
Гос. музей-заповедник С. А. Есенина, Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина. - М. ; Константиново ; Рязань : 
Пресса, 2008. - 488 с. Библиогр. в конце ст. в примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-86122-214-3. 
  298. Ивашева, Валентина Васильевна. Эпистолярные диалоги / Валентина Ивашева. - 
Москва : Советский писатель, 1983. - 367 с. : ил. ; 21 см. Экз. № 1560896 с автогр. авт. - 20000 экз. 
  299. Испытание реализмом : материалы Научно-теоретической конференции "Творчество 
Юрия Полякова: традиция и новаторство" :  (к 60-летию писателя) : библиографический указатель / 
[отв. ред., сост.: проф., д. филос. н. П. В. Калитин]. - Москва : У Никитских ворот, 2015. - 510 с., [1] л. цв. 
портр. ; 22 см. Библиогр.: с. 231-510 (2340 назв.), в конце докл. и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-00095-020-3. 
  300. Кашаев, Василий Валентинович.Край мужиков и баб: между прошлым и будущим : 
[сборник очерков] / Василий Кашаев. - Рязань : Литера М, 2010. - 214, [1] с. : портр.100 экз. - ISBN 978-5-
906008-56-0. 
  301. Крылов, Владимир Иванович. Солотча в судьбе А. И. Солженицына / Владимир 
Крылов. - Рязань : Литера М, 2015. - 119 с. : ил., фот. Библиогр.: с. 74-75. - 100 экз. - ISBN 978-5-906008-
34-3. 
  302. Лесневский, Станислав Стефанович.Завещанное, заветное / Станислав Лесневский. 
- Москва : Молодая гвардия, 1977. - 206 с., 8 л. ил. : ил. ; 20 см. Экз. № 1560910 с автогр. авт. 
  303. Литература в изменяющемся мире : актуальные проблемы современной идейно-
эстетической борьбы : [сборник статей / ред. коллегия: П. С. Балашов и др.]. - Москва : Худож. лит., 
1975. - 463 с. ; 20 см. Экз. № 1560926 с автогр. авт. и ред. (Я. Е. Эльсберг). 
  304. Марков, Дмитрий Федорович.Проблемы теории социалистического реализма / Д. Ф. 
Марков. - 2-е изд., доп. - Москва : Художественная литература, 1978. - 413 с. ; 20 см. Имен. указ.: с. 403-
410. - Экз. № 1560878 с автогр. авт. 
  305. Молдавский, Дмитрий Миронович.Александр Прокофьев / Д. М. Молдавский. - 
Ленинград : Художественная лит., Ленинградское отд-ние, 1985. - 222 с., [8] л. ил. ; 20 см. - (Советские 
писатели - Герои Социалистического труда). Экз. № 1560886 с автогр авт. 
  306. Найман, Анатолий Генрихович (1936-).Рассказы о / Анатолий Найман. - Москва : АСТ, 
2017. - 509, [2] с., [16] л. ил., портр. ; 22 см. - (Личный архив). На обл. содерж.: лица, о которых 
рассказывает авт.: Анна Ахматова, Виктор Голявкин, Сергей Довлатов, Владимир Борисов, Иосиф 
Бродский, Роман Каплан, Василий Аксенов, Стась Красовицкий. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-101149-9. 
  307. Рождественская, Екатерина Робертовна (1957-).Двор на Поварской / Екатерина 
Рождественская. - Москва : Э, 2017. - 416 с. : ил., портр. ; 21 см. - (Книга о Роберте Рождественском и 
нашей семье).16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-91398-5. 
  308. Рябухин, Борис Константинович (1941-).Не прерывайте нить событий : критика и 
публицистика / Борис Рябухин. - Москва ; Рязань : ЛитераМ, 2016. - 424 с. ; 21 см.300 экз. - ISBN 978-5-
906008-39-8. 
  309. Сёмин, Владимир Андреевич.Есенин. Райх. Дункан / Владимир Семин. - Рязань : 
Народный Союз, 2017. - 96, [1] с. : ил. Библиогр.: с. 93-96. 
  310. Сергей Есенин : подлинные воспоминания современников. - Москва : АСТ, 2017. - 
555, [4] с., [8] л. ил., портр. : ил. ; 22 см. - (Эпоха великих людей).12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-098516-



6. 
  311. Топер, Павел Максимович.Ради жизни на земле : литература и война : традиции, 
решения, герои / П. Топер. - 2-е изд., доп. и перераб. - Москва : Сов. писатель, 1975. - 568 с. ; 21 см.  
Экз. № 1560888 с автогр авт. 
  312. Федосеева, Татьяна Васильевна.Современное литературоведение: вопросы теории 
и методологии : учебное пособие / Т. В. Федосеева ; Министерство образования и науки Российской 
Федерации, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего 
образования "Рязанский государственный университет имени С. А. Есенина". - Рязань : Рязанский 
государственный университет, 2017. - 111 с. ; 20 см. Библиогр.: с. 108-110 (42 назв.). - 100 экз. - ISBN 
978-5-88006-977-4. 
  313. Щербина, Владимир Родионович (1908-).Ленин и вопросы литературы / В. Щербина. - 
Изд. 3-е, испр. и доп. - Москва : Худож. лит., 1985. - 560 с. ; 22 см. Экз. № 1560932 с автогр. авт. 
  314. Юрий Кузнецов и русская поэзия ХХ века. Образ будущего в творчестве Ю. П. 
Кузнецова : к 75-летию со дня рождения Ю. П. Кузнецова (1941-2003) / [Институт мировой литературы 
РАН и др. ; сост. Г. Дубинина]. - Рязань : Литера М, 2017. - 291, [2] с. : портр. - (Кузнецовские чтения, 
2015-2016). Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-906008-50-3. Сборник подготовлен 
по итогам девятой и десятой научно-практических конференций, посвященных творческому наследию 
поэта Юрия Поликарповича Кузнецова (1941-2003), прошедших в ИМЛИ РАН (19-20 февраля 2015 г. 
"Юрий Кузнецов и русская поэзия ХХ века" и в Литературном институте им. А. М. Горького (11-12 
февраля 2016г.  "Образ будущего в творчестве Ю. П. Кузнецова"). Также в сборник вошли статьи из 
предыдущих конференций, раскрывающие тему взаимосвязи творчества Ю. П. Кузнецова с русской 
поэзией. 
 

 
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА. ФОЛЬКЛОР   
 

    
                       315. "Канатоходцы" : сборник поэзии и прозы участников конкурса писателей-инвалидов 
"Творчество без границ" / Департамент соц. защиты населения г. Москвы, Моск. гор. орг. Союза 
писателей России ; [ред.: Катковский Б. Б., Газин С. Ю., Селезнёв С. В. ; предисл. Б. Катковский]. - 
Москва : Московская городская организация Союза писателей России : Литературная Республика, 2014 
(Рязань : ООО "Литера М"). - 399 с. ; 19 см. Содерж. авт.: А. Алдали, С. Берсенев, М. Василевский, И. 
Гребцов, Е. Давыдова, Л. Егорова, Н. Живкова, О. Забелина, А. Ильинская, О. Каменева и др. . - 1500 
экз. - ISBN 978-5-906008-26-8. 
  316. Звезда полей : альманах / [Творч. центр им. Н. М. Рубцова ; ред.-сост. Ю. Кириенко-
Малюгин]. - Москва : Рубцовский творческий союз, 2007-. - 20 см.2017, № 17. - Москва ; Рязань : Старт, 
2017. - 63 с.Содерж. авт.: Анна Павлова, Любовь Усова, Павел Грызлов, Надежда Миляева, Сергей 
Порохин, Александр Избенников, Вера Степанова, Владимир Дедов, Татьяна Бочарова, Евгений Фокин 
и др. . - 300 экз. - ISBN 978-5-902405-37-5. 
  317. Achmatova, Anna Andreevna (1889-1966).Requiem = Реквием. Poema senza eroe = 
Поэма без героя. Traduzioni da Giacomo Leopardi = Переводы из Джакомо Леопарди / Anna Achmatova ; 
изд. подгот. Ю. Г. Фридштейн и А. В. Чернов ; [худож.: П. К. Бем]. - Москва : Центр книги Рудомино, 
2011. - 239 с. : ил., портр., факс. ; 25 см. Авт. также на итал. яз.: Anna Achmatova. - На тит.л. в вых.дан. 
также: Instituto Italiano di Cultura. - Текст парал. на рус. и итал. яз. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-7380-0368-4. 
  318. Тверь : литературный альманах : публицистика, поэзия, проза, история / Тверское 
отделение Союза писателей России. - Тверь : Тверское областное книжно-журнальное издательство, 
[1997-]. - 20 см.[№ 4-5]. - 1999. - 236, [3] с. : портр.Библиогр. в примеч. . - Экз. № 1560930 с автогр. 
одного из авт. (О. В. Горлова).Содерж. разд.: "Душа в заветной лире..." ; Берега нашей памяти ; 
Тверской венок Поэту ; Проза ; Имена в истории края ; К 150-летию со дня рождения С. Д. Дрожжина ; 
Наш архив  . - 1000  экз. - ISBN 5-85457-149-8. 
  319. Ёлохова, Елена Владимировна (1955-).Когда распускаются звёзды : сборник стихов / 
Елена Ёлохова. - Рязань : Литера М, 2015. - 97 с. : ил., портр. ; 21 см. 200 экз. - ISBN 978-5-906008-31-2. 
  320. Абашидзе, Григол Григорьевич.Урок жестокости : [рассказы и роман] : пер. с груз. / 
Григол Абашидзе. - Тбилиси : Мерани, 1971. - 333, [2] с. ; 20 см. Экз. № 1560916 с автогр. авт.Содерж.: 
рассказы : Осенью, когда созрел виноград ; Урок жестокости ; Последняя остановка ; Корнали : роман. - 
100000 экз. 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ХУДОЖЕСТВЕ


  321. Абдуллаев, Чингиз Акифович (1959-).Путь воина / Чингиз Абдуллаев. - Москва : 
ЭКСМО-Пресс, 2001. - 379, [1] с. ; 21 см. - (Вне закона).Перед вып. дан. авт.: Абдуллаев Чингиз 
Акифович. - ISBN 5-04-007413-1. 
  322. Адамович, Александр Михайлович.Партизаны : дилогия / [ил.: Г. Поплавский]. - Минск 
: Беларусь, 1963. - 596, [2] с. : ил. ; 21 см. Экз.№ 1560933 с автогр. авт.Содерж. романы: Война под 
крышами ; Сыновья уходят в бой. - 100000 экз. 
  323. Адамс, Дуглас (1952-2001).Автостопом по Галактике : [фантастические романы] / 
Дуглас Адамс ; [пер. с англ. В. И. Баканов и др.]. - Москва : АСТ, 2017. - 638, [1] с. ; 22 см. - (Серия 
"Мастера фэнтези").Загл. и авт. ориг.: The hitchhiker's guide to the Galaxy / Douglas Adams . - 
16+.Содерж.: Автостопом по галактике ; Ресторан "У конца Вселенной" ; Жизнь, Вселенная и всё 
остальное ; Всего хорошего, и спасибо за рыбу! ; В основном безвредна. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 
978-5-17-098748-1. 
  324. Александрова, Юлия Геннадьевна (филолог). Иду по клавишам судьбы... : избранное 
: сборник лирики / Юлия Александрова. - Москва : Московская городская организация Союза писателей 
России : Литературная Республика, 2015. - 201 с. ; 20 см. - (Библиотека современной поэзии).Содерж. 
циклы: Ах, эта тропка, в сад меня зовущая... (1990-2003) ; Мы все будто едем в одной электричке... 
(2004-2005) ; Здесь свежестью дышали летом травы... (2006-2007) ; И небо кружевное с яркой 
просинью... (2007-2008) ; "И новых улиц отблеск серебристый..." (2009-2010) ; Солнца луч спустился по 
ступенькам... (2011-2012) ; Осень стучится в окошко чуть слышно... (2013-2014) . - 500 экз. - ISBN 978-5-
7949-0482-6. В сборнике автор раскрывает глубину своих переживаний, чувств, разговаривает с 
читателем доверительным языком о самом сокровенном, волнующем её как человека и как женщину. 
  325. Андреева, Юлия Игоревна (писатель, поэт, популяризатор; 1969-).Двойник Жанны 
д'Арк : [роман] / Юлия Андреева. - Москва : Вече, 2013. - 286 с. ; 21 см. - (Женский исторический 
роман).10000 экз. - ISBN 978-5-4444-0023-4. 
  326. Андрианова, Татьяна (писатель-фантаст).Адские поиски : роман / Татьяна 
Андрианова ; [худож.: В. Успенская]. - Москва : Армада : Альфа-Книга, 2015. - 310, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Татьяна Андрианова с веселой историей).16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9922-2024-7. 
  327. Арчер, Джейн.Пленительные мечты : роман / Джейн Арчер ; [пер. с англ. В. А. 
Сухановой]. - Москва : АСТ, 2003. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Очарование).Загл. и авт. ориг.: Captive dreams / 
Jane Archer. - 6000 экз. - ISBN 5-17-018401-8. 
  328. Ахманов, Михаил Сергеевич (1945-).Патроны не кончаются никогда / Михаил 
Ахманов. - Москва : Эксмо, 2008. - 378, [1] с. ; 21 см. - (Абсолютное оружие : АО).Содерж.: Патроны не 
кончаются никогда, или Записки охотника на вампиров; Куба, любовь моя. - ISBN 978-5-699-27077-4 (в 
пер.). 
  329. Бандорин, Алексей Васильевич (1950 -).Всё начинается с тебя! : любовная лирика / 
Алексей Бандорин ; [предисл. Козлова Л. Н.]. - Рязань : Старт, 2015. - 202 с. ; 14 см. - (Библиотечка 
"Орфея").Содерж.: разд.: Прозревает истину влюблённый ; Любви первопуток ; С какой звезды видней 
обман? ; В памяти реешь моей ; С горчинкой запах призрачной мечты ; Семь перебродов слёз... ; А 
вечер далёк был от прозы ; Театр. Средневековье : (поэма-сценарий) ; прил.: Имени аромат ; Жестокий 
романс  . - 500 экз. - ISBN 978-5-902405-09-2. 
  330. Баренберг, Александр (1973-)."Ради жизни над землей". Воздушный авианосец / 
Александр Баренберг. - Москва : Эксмо : Яуза, 2014 (т. е. 2013). - 317, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Антимиры. 
Фантастический боевик).Кн. фактически издана в 2013 г. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-68998-9. 
  331. Барнс, Джулиан (1946-).Как все было : роман / Джулиан Барнс ; [пер. с англ. И. М. 
Бернштейн]. - Москва : АСТ, 2004. - 252, [1] с. ; 21 см. - (Мастера. Современная проза).Загл. и авт. ориг.: 
Talking it over / Julian Barnes. - 5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-17-016377-0 (в пер.).Перед вами 
"любовный треугольник" скромного банковского служащего, талантливого неудачника и средней руки 
художницы-реставратора. Браки и разводы, ошибки и нелепости, сплетни, пересуды - и потрясающая, 
остроумная, смешная болтовня!. 
  332. Барнс, Джулиан (1946-). Любовь и так далее : роман / Джулиан Барнс ; [пер. с англ. Т. 
Ю. Покидаевой]. - Москва : АСТ, 2003. - 284, [1] с. ; 21 см. - (Мастера. Современная проза).Загл. и авт. 
ориг.: Love, etc. / Julian Barnes . - Др. романы авт. на 4-й с. обл. - 7000 экз. - ISBN 5-17-017279-6 (в пер.). 
В книгу вошел роман, о котором лучше всего сказали в "Таймс": "Потрясающе смешная книга. Умная. И 
трогательная". 
  333. Барышенский, Михаил Михайлович.Горечь полыни : стихи / Михаил Барышенский ; 
[худож. О. Г. Авдеева]. - Белгород : Константа, 2008. - 431 с. : ил., портр. ; 21 см. Экз. № 1561198 с 
автогр. автора.Содерж. циклы: Годы изначальные ; Край родной ; Природа и мы ; Духовность ; Моя 



Россия! ; Философское начало ; Я лирой околдован. - 1000 экз. - ISBN 978-5-902711-96-4 (в пер.). 
  334. Батшев, Владимир Семенович (1947-). Убийство-правило игры : [роман] / Владимир 
Батшев. - Москва : ЭКСМО, 1995. - 450, [3] с. ; 22 см. - (Серия "Черная кошка"). - ISBN 5-85585-256-3 (в 
пер.). 
  335. Баширов, Вячеслав Аркадьевич.Время и полдень : cтихи / Вячеслав Баширов. - 
Казань : Татарское кн. изд-во, 1981. - 77, [3] с. : портр. ; 13 см. Прил. письмо авт. - Экз. № 1560911-М с 
автогр. авт.Циклы: Время ; Полдень. - 3000 экз. 
  336. Баюканский, Валентин Анатольевич (1959-).Любимая из созвездия Козерога : 
сборник фантастических повестей и рассказов / Валентин Баюканский ; [ил. худож. Николая Рогатнева]. 
- Липецк : Типография "Липецк-Плюс", 2016. - 298 с. : ил. ; 21 см.На обл.: Мужчинам и женщинам, 
которые хотят найти свое счастье.Содерж.: Любимая из созвездия Козерога ; Дядя Сэм терпит фиаско ; 
Колесо бесконечных реальностей ; Смотрящий Серого Братства ; Зловредный "Добронрав" ; Болтливая 
вода. - 150 экз. - ISBN 978-5-906269-44-7. 
  337. Беляева, Лилия Ивановна.Скандалистка : роман, рассказы / Лилия Беляева. - Москва 
: Советский писатель, 1986. - 414, [2] с. : портр. ; 21 см. Экз. № 1560921 с автогр. автора.Содерж.: 
Скандалистка: роман; Рассказы: Чисто женское; Дошло-доехало...; Врач из "неотложки"; Куда деваются 
милиционеры?; Чертовы чертежи; Бабка с Луны; "Чао какао!"; Триумф по-женски. 
  338. Белянин, Андрей Олегович (1967-).Багдадский вор : роман / Андрей Белянин ; [худож. 
И. Воронин]. - Москва ; Альфа-Книга : Армада, 2002. - 436, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Фантастический 
боевик).Др. работы авт. на 1-й с.В кн. также: Восточный диван Андрея Белянина, или Детектив 
наизнанку / И. Черный. - 60000 экз. - ISBN 5-93556-162-X. 
  339. Бобров, Александр Александрович.Вообще и в частности : пародии, эпиграммы, 
иронич. стихи / Александр Бобров ; [худож. В. Песков]. - Москва : Сов. писатель, 1989. - 206, [1] с. : ил. ; 
14 см.Экз. № 1560913-М с автогр. авт. - ISBN 5-265-00675-3. 
  340. Богданов, Вячеслав Алексеевич (поэт; 1937-1975).Здесь Русь моя! / Вячеслав 
Богданов. - [Изд. 2-е]. - Москва : [б. и.], 2012 (Сергиев Посад : Загорская типография). - 247, [1] с. : фот. ; 
22 см.Экз. № 1561258 с автогр. брата авт.Содерж.: Циклы: Здесь Русь моя! ; На озерном Урале ; 
Раздумье. - 1000 экз. - 1000. 
  341. Богданов, Юрий Николаевич (поэт; 1944-).Из-под плинтуса : фарс-реаль в 5 д. / Юрий 
Богданов. - Москва : [б. и.], 2013 (Рязань : Литера М). - 187 с. ; 16 см.В макете и вып. дан. вых. дан.: 
Рязань: Литера М. - Экз. № 1560962-М с автогр. авт. - 200 экз. - ISBN 978-5-906080-04-7. 
  342. Богданов, Юрий Николаевич (поэт; 1944-).Пётр и Февронья : драматическая поэма : в 
2 д., 9 карт. / Юрий Богданов. - Москва : [б. и.], 2014 (Рязань : ООО "Литера М"). - 43, [1] с. : портр. ; 20 
см.В вып. дан. и макете: Рязань : Литера М, 2014 . - 200 экз. - ISBN 978-5-98458-012-1. 
  343. Богданов, Юрий Николаевич (поэт; 1944-).Поделись надеждой с ворогом своим : 
стихи / Юрий Богданов. - Рязань : Литера М, 2014. - 203 с. ; 16 см.Экз. № 1562260-М с автогр. 
авт.Содерж.: разд.: России светлый лик ; Сонеты ; Морок : (драматическая поэма). - 200 экз. - ISBN 978-
5-906008-25-1.В новую книгу известного русского поэта Юрия Богданова вошли многие стихотворения, 
ранее не публиковавшиеся в поэтических сборниках, а также венки сонетов: "Княгиня Ольга", "Князь 
Владимир", "Господи, помилуй" и драматическая поэма "Морок". 
  344. Бойн, Джон (1971-).История одиночества : [роман] / Джон Бойн ; [пер. с англ. 
Александра Сафронова]. - Москва : Фантом Пресс, 2017. - 382, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: A history 
of loneliness / john Boyne. - 4000 экз. - ISBN 978-5-86471-752-3. 
  345. Бокарёв, Валерий Павлович. Моя малая Родина : [стихотворения] / Валерий Бокарёв. 
- Рязань : Литера М, 2016. - 191 с., [1] л. портр. ; 20 см.На 4-й с. авт.: Валерий Бокарёв (Бокарев 
Валерий Павлович). - Экз. № 1560967 с автогр. авт. - 150 экз. - ISBN 978-5-906008-31-2. 
  346. Брейер, Станислав Владимирович.Сто добрых дел : [рассказы, сказки, притчи] / 
Станислав Брейер ; [ил. Юрий Кравец]. - Рязань : Зёрна, 2016. - 45 с. : ил.16000 экз. 
  347. Британишский, Владимир Львович.Движение времени : книга стихов / В. Л. 
Британишский ; [худож. В. Левинсон]. - Москва : Совет. писатель, 1985. - 126 с. : ил. ; 20 см.Экз. № 
1560923 с автогр. автора. 
  348. Бычкова, Елена Александровна.Иногда они умирают : [фантастический] роман / 
Елена Бычкова, Наталья Турчанинова ; [худож. В. Бондарь]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 375, [1] с. 
: ил. ; 21 см. - (Фантастический боевик ; 766).Др. кн. авт. на 1-й с. - 11000 экз. - ISBN 978-5-9922-1167-2. 
  349. Бэнкс, Йен М. (1954-). Воронья дорога : [роман] / Иэн Бэнкс ; [пер. с англ. Геннадия 
Корчагина]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : Домино, 2005. - 494,[1] с. ; 19 см. - (Игра в классику) 
(Лучшая серия современной прозы / сост.: Александр Гузман, Александр Жикаренцев).4000 экз. - ISBN 



5-699-12098-X. 
  350. Ванденберг, Филипп.Операция "Фараон", или Тайна египетской статуэтки : [роман] / 
Филипп Ванденберг ; [пер. с нем. К. Чесноковой]. - Москва : Мой Мир, 2004. - 380,[2] с. ; 21 см.7000 экз. - 
ISBN 3-938209-43-7. 
  351. Васина, Нина Степановна.Женщина-апельсин. Интернат : [роман] / Нина Васина. - 
Санкт-Петербург : Азбука ; Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 1999. - 445, [2] с. ; 21 см. - (Криминальный 
роман).10000 экз. - ISBN 5-7684-0735-9 (Азбука). - ISBN 5-224-00590-6 (ОЛМА-Пресс). 
  352. Веденская, Татьяна (писатель; 1976-).Впервые в жизни, или Стереотипы взрослой 
женщины : роман / Татьяна Веденская. - Москва : Эксмо, 2014. - 315 с. ; 21 см. - (Позитивная проза 
Татьяны Веденской). На обл.: Лучший роман об отношениях мужчины и женщины. - 16+. - 12000 экз. - 
ISBN 978-5-699-76371-9 (в пер.). 
  353. Веденская, Татьяна (писатель; 1976-).Фокус-покус, или Волшебников не бывает : 
роман / Татьяна Веденская. - Москва : Эксмо, 2015 (т. е. 2014). - 346, [2] с. ; 21 см. - (Позитивная проза 
Татьяны Веденской) (Лучший роман об отношениях мужчины и женщины).Кн. фактически издана в 2014 
г. - 16+. - 11000 экз. - ISBN 978-5-699-76901-8. 
  354. Велиев, Сулейман.Избранное : повесть, романы : пер. с азербайдж. / С. Велиев ; 
вступ. слово Г. Маркова. - Москва : Художественная литература, 1983. - 544 с.Экз. № 1560924 с автогр. 
автора. 
  355. Велиев, Сулейман.Каменный ключ : роман, повести, рассказы : пер. с азерб. / 
Сулейман Велиев ; [худож. В. Сорокин]. - Москва : Советский писатель, 1986. - 446, [1] с. : ил. ; 21 
см.Перед вып. дан. авт.: Сулейман Вели оглы Велиев. - Экз. № 1560914 с автогр. авт.Содерж.: 
Каменный ключ: роман; Повести: Как я воскрес; В туманный день; Рассказы: Скала Аслана; Поездка во 
Львов; Чин; Каска; Фотограф; Банкет; Божья кара, и др. 
  356. Вернер, Елена (1988-).Синяя веранда : [сборник рассказов и повестей] / Елена 
Вернер. - Москва : Э, 2016. - 313, [2] с. ; 20 см. - (Верю, надеюсь, люблю).Др. кн. авт. на 2-й с. - 
16+.Содерж.: Синяя веранда : повесть ; "Наследники пепла" : цикл рассказов : Wehrmacht ; Сорренто ; 
Без языка ; К Элизе и др. ; Берсерк : киноповесть ; рассказы : Мой старший брат Джим Хокинс ; Свитер-
пилигрим ; Дар ; Ото сна. - 8000 экз. - ISBN 978-5-699-88308-0. 
  357. Вернер, Елена (1988-).Три косточки тамаринда : [роман] / Елена Вернер. - Москва : Э, 
2016. - 313, [2] с. ; 20 см. - (Верю, надеюсь, люблю) (Телеканал Русский роман рекомендует).Др. кн. авт. 
на 2-й с. - 16+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-90938-4. 
  358. Вернер, Елена (1988-).Чёрный клевер : [роман] / Елена Вернер. - Москва : Э, 2015. - 
314, [1] с. ; 20 см. - (Верю, надеюсь, люблю).Др. кн. авт. на 2-й с. - 16+. - 9000 экз. - ISBN 978-5-699-
84145-5. 
  359. Вишневский, Януш Леон (1954-).Время желаний : [сборник] / Януш Леон Вишневский ; 
[пер. с пол. Юрия Чайникова]. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 219, [3] с. : ил. ; 21 см. - 
(Серия "Януш Вишневский: о самом сокровенном").На 4-й с. обл. авт.: Януш Вишневский, д. х. н. - Загл. 
и авт. ориг.: Udręka braku pożądania / Janusz Leon Wiśniewski. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 
16+.Содерж.: На мир посмотреть? ; Так надежнее ; О счастье ; Примерно два с половиной метра, а 
если точно, то два сорок ; Размышления перед зеркалом ; Январь 2015 ; О потере значения ; Двадцать 
пять лет...; До сих пор не знаю, почему... ; День (и ночь) женщины и др. - 10000 экз. - ISBN 978-5-17-
099723-7. 
  360. Волков, Александр Михайлович (1987-).Путь : стихи, песни, поэмы / Александр 
Волков. - Рязань : Контраст, 2013. - 147, [3] с. : портр. ; 21 см.Содерж.: поэмы : Яма ; Глухомань ; 
Забытая Родина. - 500 экз. - ISBN 978-5-906229-03-8. 
  361. Волконский, Михаил Николаевич (1860-1917).Кольцо императрицы : [роман] / М. 
Волконский. - Москва : Мир книги : Литература, 2009. - 285, [2] с. ; 20 см. - (Россия державная).11000 
экз. - ISBN 978-5-486-02948-6 (в пер.). 
  362. Волос, Андрей Германович (1955-).Должник : [роман] / Андрей Волос. - Москва : Э, 
2016. - 381, [1] с. ; 21 см. - (Судные дни).3-я кн. тетралогии, продолж. романов: Победитель ; Предатель 
. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-92368-7. 
  363. Волос, Андрей Германович (1955-).Кредитор & Месмерист : [роман] / Андрей Волос. - 
Москва : Э, 2017 (т. е. 2016). - 444, [2] с. ; 21 см. - (Судные дни).Кн. фактически издана в 2016 г. - 4-я кн. 
тетралогии, продолж. романов: Победитель ; Предатель ; Должник. - 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-699-
92754-8 (в пер.). 
  364. Вольская, Марина.Интерьер для птицы счастья : [роман] / Мариса Вольская. - Москва 
: Эксмо, 2005. - 315, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Офисный роман) (Возраст вечной любви).На 2-й с. др. 



произведения авт. - 4000 экз. - ISBN 5-699-12930-8. 
  365. Полдень : литературный альманах / [гл. ред. В. В. Сорокин]. - Мытищи : [б. и.], 2003-. - 
21 см.Вып. 14. - Москва ; Мытищи : У Никитских ворот, 2015. - 339, [5], XVI с. : цв. ил., 
портр.Посвящается 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году литературы. - Библиогр.: 
с. 334. - Экз. № 1561251 с автогр. зам. гл. ред. (В. Сошина).Содерж. разд.: Проза ; Поэзия ; История и 
мы ; Память ; Классика и мы ; Очерк ; Архив писателя ; Нобелевские парадоксы ; Дневник 
современника ; Культура ; Литературоведение ; Точка зрения ; Библиотека ; Фотолетопись. - 999 экз. - 
ISBN 978-5-00095-079-1. 
  366. Габард, Вероника (1963-).Преображение : стихи и проза / Вероника Габард 
(Тарновская) ; [ил. авт.]. - Рязань : Литера М, 2014. - 135 с. : цв. ил. ; 20 см.Содерж.: разд.: Клавишами о 
прошедшем ; Adiós, corazón ; В странствиях ; Сказки природы ; Что же есть наша жизнь? ; проза : Один 
день в Венеции ; Свидание ; Пять мгновений Монтевидео ; Не бойся. Я с тобой! ; Метаморфоза по 
Планку, или Как я превратилась в свою маму ; Ботан ; Рок-н-ролл жив! ; Вечер одной кошки     . - 100 
экз. - ISBN 978-5-906008-14-5. 
  367. Гайдаш, Иван Игнатьевич (1939-). Берегу побеги корневые : рассказы, стихотворения 
/ Иван Гайдаш. - Рязань : Русское слово, 2015. - 126 с. ; 21 см. Содерж.: Стихотворения ; рассказы : 
Межа ; Случайный свидетель ; В овраге. - 300 экз. - ISBN 978-5-89877-240-6. В своих произведениях 
автор с эмоциональной окраской старается раскрыть непростые взаимоотношения человека с 
окружающей средой, природой, которая является живым организмом, требует чуткого и разумного к 
себе отношения и порой протестует на вызовы человека. Автор, не являясь профессиональным 
литератором, в доступной ему, пусть порой и несовершенной форме, пытается донести до читателя 
свою любовь к светлому, прекрасному миру родников, рек, озер, деревьев, птиц, зверей, научить 
бережному отношению к этому чудесному миру в надежде, что читатель разделит с ним его чувства и 
мысли. И тем увеличится число сторонников за сбережение родной природы  . 
  368. Галяутдинов, Александр.Город стариков : повесть / Александр Галяутдинов. - Рязань 
: Литера М, 2014. - 270, [1] с. ; 20 см. 500 экз. - ISBN 978-5-906008-16-9. 
  369. Гарсиа Маркес, Габриель (1928-).Невероятная и грустная история о простодушной 
Эрендире и ее жестокосердной бабушке : [рассказы] / Габриэль Гарсиа Маркес ; [пер. с исп. А. 
Борисовой и др.]. - Москва : Астрель : Полиграфиздат, 2012. - 151, [2] с. ; 21 см. Содерж.: Старый-
престарый сеньор с преогромными крыльями; Море исчезающих времен; Самый красивый утопленник 
в мире; Постоянство смерти и любовь; Последнее плавание корабля-призрака; Блакаман Добрый, 
продавец чудес, Невероятная и грустная история о простодушной Эрендире и ее жестокосердной 
бабушке. - 15000 экз. - ISBN 978-5-4215-3203-3. - ISBN 978-5-271-39855-1. Рассказы этого сборника 
относятся к `зрелому` периоду творчества великого латиноамериканского писателя, когда он уже достиг 
совершенства в прославившем его и ставшем его своеобразной `визитной карточкой` стиле 
магического реализма. Магия или гротеск могут быть забавными - или пугающими, сюжеты - 
увлекательными или весьма условными. Но чудесное или чудовищное неизменно становится частью 
реальности - таковы заданные писателем правила игры, которым с наслаждением следует читатель. 
  370. Гедеон, Роксана (1973 -).Валтасаров пир ; Великий страх : [романы] / Роксана 
Гедеон. - Москва : Книжная палата, 1994. - 364, [3] с. : ил.  Вторая книга цикла: Susanne. - 60000 экз. - 
ISBN 5-7000-0408-9. 
  371. Гейман, Нил (1960-).Скандинавские боги : [фантастический роман] / Нил Гейман ; 
[пер. с англ. Анны Блейз и Алексея Осипова]. - Москва : АСТ, 2017. - 318, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Мастера 
магического реализма).Загл. и авт. ориг.: Norse Mythology / Neil Gaiman. - 16+. - 15000 экз. - ISBN 978-5-
17-100906-9. 
  372. Генис, Александр Александрович (1953-).Камасутра книжника : уроки чтения : 
[детальная инструкция по извлечению наслаждения из книг] / Александр Генис. - Москва : АСТ : 
Редакция Елены Шубиной, 2017. - 349, [1] с. ; 21 см. - (Уроки чтения).16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-
101068-3. 
  373. Гессе, Герман (1877-1962).Степной волк : роман, рассказы, эссе / Герман Гессе ; 
[пер. с нем. С. К. Апта]. - Москва : АСТ, 2005 (т. е. 2004). - 349, [2] с. ; 21 см. - (Серия "Книга на все 
времена").Кн. фактически издана в 2004 г.Содерж.: Степной волк : роман ; разделы : Письма по кругу ; 
Из разных книг. - 3000 экз. - ISBN 5-17-016526-9. 
  374. Голоса чертовски тонки : [новые истории из фантастического мира Шекспира : 
фантастические произведения : антология / пер. с англ. Дмитрия Старкова]. - Москва : АСТ, 2017. - 349 
с. : ил. ; 21 см. - (Мастера магического реализма).Загл. и авт. ориг.: Monstrous little voises: new tales from 
Shakespeare's fantasy world / Jonathan Barnes et al. - 16+.Содерж.: Священными светилами ночными / 



Дэвид Томас Мур. Коралловые кости / Фоз Медоуз. Путь истинной любви / Кейт Хартфилд. Из всех 
ударов злейший / Эмма Ньюман. Хоть в пушечном жерле / Адриан Чайковски. В ночь двенадцатую / 
Джонатан Барнс . - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-103565-5. 
  375. Гранин, Даниил Александрович (1919-).Она и всё остальное : роман о любви и не 
только / Даниил Гранин. - Москва : Центрполиграф ; Санкт-Петербург : Русская тройка-СПб, 2017. - 221, 
[1] с. : ил., портр. ; 20 см. В кн. также: Возвращение : рассказ. - 5000 экз. - ISBN 978-5-227-07403-4. 
  376. Громов, Александр Николаевич (писатель; 1959-).Властелин пустоты : 
[фантастические романы] / Александр Громов ; [ил. худож. В. Нартова ; послесл. Е. Харитонова]. - 
Москва : ЭКСМО, 1997. - 485, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Абсолютное оружие).Содерж.: Менуэт святого Витта ; 
Властелин пустоты. - 20000 экз. - ISBN 5-251-00046-4. 
  377. Гушан, Алексей Николаевич (1984-).Любуясь жизнью : стихотворения / Алексей 
Гушан ; [предисл. авт.]. - Рязань : Зёрна-Слово, 2016. - 111 с. ; 17 см.2000 экз. - ISBN 978-5-905793-87-
5.Прозрачная поэзия Алексея Гушана покоряет своей афористичностью, точным, мудрым словом о 
смысле бытия, о простых радостях обычной жизни, о причастности человека ко всему, с чем 
встречается его душа на своём земном пути. Стихи наполнены звуками, красками, в них всё проникнуто 
добром, Верой, Надеждой, Любовью  . 
  378. Данилова, Анна Васильевна (писатель; 1961-).Цветок предательства : [роман] / Анна 
Данилова. - Москва : Э, 2015. - 315 с. : ил. ; 20 см. - (Crime & private).Др. произведения авт. на 2-й с. - 
16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-84272-8. 
  379. Даньшов, Михаил Алексеевич (1957 -).От сердца к сердцу... : стихотворения / Михаил 
Даньшов ; [рис. М. Захарьящевой]. - Рязань : Русское слово, 2015. - 87  с. : ил., портр.100 экз. - ISBN 
978-5-89877-247-5. 
  380. Дезомбре, Дарья. Призрак небесного Иерусалима : [роман] / Дарья Дезомбре. - 
Москва : Э, 2016. - 349, [1] с. : ил. ; 17 см. - (Интеллектуальный детективный роман Д. Дезомбре) (В 
лучших традициях Дэна Брауна).Др. кн. авт.: с. 1. - 16+. - 6000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-79242-
9. 
  381. Джавахишвили, Михаил Саввич.Арсен из Марабды : [роман] / М. С. Джавахишвили ; 
[авториз. пер. с груз. Б. Корнеева ; ил. Г. Горделадзе]. - Тбилиси : Госиздат Груз. ССР, 1956. - 424 с. : 
ил. ; 23 см.Экз. № 1560922 с автогр. автора. - 150000 экз. 
  382. Джеймс, Миранда (1959-).Считается убийством : [роман] / Миранда Джеймс ; [пер. с 
англ. А. Паниной]. - Москва : АСТ, 2017. - 318 с. ; 21 см. - (Кошачий детектив).На 4-й с. обл. авт.: 
Миранда Джеймс - псевдоним Дина Джеймса. - Загл. и авт. ориг.: Classified as murder / Miranda James. - 
16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-100006-6. 
  383. Джордан, Роберт (1948-2007).Властелин хаоса = Lord of chaos : [фантастический 
роман] / Роберт Джордан ; [пер. с англ. В. Волковского]. - Москва ; СПб. : АСТ : Terra fantastica, 2005. - 
830 с. ; 21 см. - (Колесо времени). - ISBN 5-17-011068-5 (АСТ). - ISBN 5-7921-0471-9 (TF). 
  384. Джордан, Роберт (1948-2007).Восходящая тень = The shadow rising / Роберт 
Джордан. - Москва : АСТ, 2005. - 859, [2] с. : ил. ; 20 см. - (Колесо времени).Данные тит. л. частично 
парал. англ. - ISBN 5-17-010392-1. - ISBN 5-7921-0450-6 (TF). 
  385. Джордан, Роберт (1948-2007).Огни небес : [роман] / Роберт Джордан ; [пер. с англ. Т. 
Велимеева, А. Сизикова]. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Terra fantastica, 2003. - 831 с. : ил. ; 21 см. - 
(Колесо времени).Загл. и авт. ориг.: The fires of heaven / Robert Jordan. - 2000 экз. - ISBN 5-17-011036-7 
(АСТ). - ISBN 5-7921-0468-9 (TF). 
  386. Джордан, Роберт (1948-2007).Сердце Зимы / Роберт Джордан ; [пер. с англ. Т. 
Велимеева]. - Москва : АСТ, 2003 (ГУП ИПК Ульян. Дом печати). - 759, [4] с. ; 21 см. - (Колесо времени). 
- ISBN 5-17-019852-3 (в пер). 
  387. Джуэлл, Лайза (1968-).Дом на улице Мечты : [роман] / Лайза Джуэлл ; [пер. с англ. И. 
Рапопорта]. - Москва : Э, 2016. - 443, [1] с. ; 20 см. - (Романы о сильных чувствах).6000 экз. - ISBN 978-5-
699-89619-6. 
  388. Донохью, Эмма (1969-).Чудо : [роман] / Эмма Донохью ; [пер. с англ. Ирины 
Иванченко]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016 (макет 2017). - 377, [3] с. ; 21 см. - (Азбука 
бестселлер).Загл. и авт. ориг.: The wonder / Emma Donoghue. - Др. кн. авт. на 2-й с. - 16+. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-389-11201-8 (в суперобл.). 
  389. Дугенец, Юрий Александрович.На многое способно слово, чем благодарно быть 
должно… : [стихи] / Юрий Дугенец. - Москва : Юрист, 2015. - 132 с. ; 15 см.666 экз. - ISBN 978-5-91835-
261-8. 
  390. Едутова, Ольга Николаевна (1961-).Дождь над нашей любовью : стихи / Ольга 



Едутова ; [рис. Ирины Морозовой]. - Рязань : Литера М, 2015. - 286, [1] c. : ил., портр. ; 17 см.Содерж. 
разд.: Я владею счастьем... ; Я пою в нашем городке ; Жизнь - это двух существ слиянье... - 150 экз. - 
ISBN 978-5-906008-37-4. 
  391. Екимов, Борис Петрович.Елка для матери : рассказы / Борис Екимов. - Москва : 
Советская Россия, 1984. - 302 с. Экз. № 1560912 с автогр. авт. Содерж.: Переезд; Веселый блондин 
Володя; Горький ветер земли; Шурочкино племя; Еще не лето; Елка для матери; Товарищ майор; 
Холюшино подворье; Казенный человек; Последняя хата; Новый год; Осенний пляж. 
  392. Еникеева, Диля Дэрдовна.Дублер Казановы : роман / Диля Еникеева. - Москва : 
Центрполиграф, 2001. - 443, [1] с. ; 20 см. - (Женщины могут все). - ISBN 5-227-01163-X. 
  393. Есенин, Сергей Александрович (1895-1925). Стихотворения и поэмы / Сергей Есенин 
; [сост., авт. вступ. ст. и примеч. И. К. Сушилина ; худож. Ю. К. Бажанов]. - Москва : Советская Россия, 
1985. - 267, [2] с. : ил., портр. ; 17 см.Содерж.: Стихотворения ; Маленькие поэмы ; поэмы : Анна 
Снегина ; Черный человек. - 500000 экз. 
  394. Журавлёва, Ольга Викторовна (1963-).Родина отечества : 8-я книга стихов / Ольга 
Журавлева. - Москва : TALANT art club : Стайл Пикчерз, 2014. - 132, [2] c. ; 21 см.Экз. № 1560770 с 
автогр. авт. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9905536-0-6. 
  395. Журахович, Семен Михайлович.Шрам на сердце : повести, рассказы : перевод с 
украинского / Семен Журахович. - Москва : Советский писатель, 1987. - 445, [2] с. ; 21 см.Экз. № 
1560925 с автогр. автора.Содерж.: Повести: Гора над морем; Выздоровление; Рассказы: Последний с 
осколком в груди; Сказка про Ковтуна; Нервы, нервы...; Все тени падают на землю; Тополи у крыльца; 
Двадцать тысяч лиц; Чуткое сердце Шарика; Шрам на сердце, и др. 
  396. Зайцева-Каспер, Анна Константиновна.Как хочется стихом помочь мне людям / Анна 
Зайцева-Каспер. - п. Большой Невер : Биробиджан, 2016. - 86 с. : ил. ; 21 см. Содерж. разд.: Мир дому! ; 
Ад и Рай - внутри нас ; Патриотическое воспитание ; Земля как остров ; Законы природы ; Душевный 
огонь ; Городская лирика ; Заключение. - 100 экз. 
  397. Зайцева-Каспер, Анна Константиновна.С нами Бог : [стихи] / Анна Зайцева-Каспер. - 
п. Большой Невер : Биробиджан, 2015. - 110 с. ; 20 см.Содерж.: Мир дому! ; Раздел №1 ; Раздел №2 ; 
Раздел №3 ; Раздел №4 ; Раздел №5. - 300 экз. 
  398. Зверев, Сергей Иванович (писатель; 1964-).Ледяная пуля / Сергей Зверев. - Москва : 
Э, 2016. - 284, [1] с. ; 21 см. - (Арктическая база. Полярный спецназ). 1500 экз. - ISBN 978-5-699-87912-0. 
  399. Зотова, Тамара.Счастье жить : стихи / Тамара Зотова. - Рязань : Литера М, 2015. - 
135 с. ; 20 см.100 экз. 
  400. И этот миг называется жизнь : поэтический сборник / сост.,[ коммент. к стихам] 
Светлана Петровна Рыльщикова. - Рязань : Рязанская областная типография, 2017. - 359 с. : ил., портр. 
; 18 см.Содерж. циклы: Тема "Семья" ; Тема "Первая любовь" ; Тема "Влюбленность" ; Тема "Ожидание 
любви" ; Тема "Случайные встречи" ; Тема "Восторг любви, страсть" ; Тема "Тоска в разлуке" ; Тема 
"Любовь навсегда" ; Тема "Разлука навсегда" ; Тема "Воспоминания " и др. - 1100 экз. - ISBN 978-5-
91255-243-4. 
  401. Ильин, Андрей Александрович.Бомба для братвы : [роман] / Андрей Ильин. - Москва : 
Эксмо-Пресс, 1998. - 437 с. - (Черная кошка). - ISBN 5-04-001005-2. 
  402. Кёстер-Лёше, Кари (1946-).Возвращение Хакимы / Кари Кёстер-Лёше ; [пер. с нем. 
Алексей Андрейченко]. - Харьков : Книжный клуб семейного досуга, 2006. - 461, [2] с. : ил. ; 21 см.Загл. и 
авт. ориг.: Die Rückkehr der Hakima / Kari Köster-Lösche. - 12000 экз. - ISBN 966-343-317-5 (в пер.). 
  403. Каграманова, Грета.Светильник для журавлей : повести, рассказы / Грета 
Каграманова ; [худож. В. Шорц]. - Москва : Советский писатель, 1986. - 277, [2] с. : ил. ; 20 см.Экз. № 
1560893 с автогр. авт.Содерж.: повести: Дар ; Светильник для журавлей ; рассказы : Соленые камни ; 
Возвращение ; И тогда повеет ветер странный... ; Будда ; Звонок в дверь ; Музыканты пришли ; "Я 
слышал голос гостя...", Счастливым летом 1942 года...; Помните, люди ; Пространство памяти : 
документальный рассказ. - 30000 экз. 
  404. Калинина, Дарья Александровна.Волшебный яд любви : [роман] / Дарья Калинина. - 
Москва : Эксмо, 2011. - 315 с. : ил. ; 21 см. - (Детектив-приключение) (Детектив-приключение Д. 
Калининой).Др. произведения авт. на 1-2 с. - 2500 экз. - ISBN 978-5-699-50514-2. 
  405. Капутикян, Сильва Банураковна (1919-2006).Меридианы карты и души / Сильва 
Капутикян ; авториз. пер. с арм. Т. Смолянской. - Москва : Сов. писатель, 1978. - 334, [1] с. : портр. ; 20 
см.Экз. № 1560920 с автогр. автора. - 30000 экз. 
  406. Кашкин, Виктор Михайлович (1944-).Я берега свои искал : стихотворения / Виктор 
Кашин. - Рязань : Литера М, 2017. - 259 с. ; 16 см.Содерж.: циклы: Научи покаянию, Господи...; Мне 



память - все мое наследство...; Я делаю себе портрет...; И лодка даже чувствует весло...; Расстанусь с 
письменным столом...; Вот я с поезда сойду..; Недалеко до листопада...; А Турухан по-прежнему 
течет...; Я ходил попращаться с Манежем...; Мы соберемся снова вместе...; Хочется дружить не 
понемногу... - 150 экз. - ISBN 978-5-906008-48-0. 
  407. Кельман, Даниэль (1975-).Ф : [роман] / Даниэль Кельман ; [пер. с нем. Татьяны 
Зборовской]. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2017. - 349, [2] с. ; 21 см. - (Серия "Шорт-
лист").Загл. и авт. ориг.: F / Daniel Kehlmann. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 16+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-17-097874-8. 
  408. Киплинг, Редьярд (1865-1936).Послушайте как это было : (притчи Р. Киплинга "Just 
So Stories" и методика анализа адекватности их переводов) / Редьярд Киплинг ; пер. и учебно-
методическое пособие Я. М. Колкера и Е. Л. Марьяновской. - Санкт-Петербург : Алеф-Пресс, 2014. - 
259, [1] с. : ил., табл. ; 21 см.Текст рус., англ. - Библиогр. в конце кн. (8 назв.) и в подстроч. примеч.В кн. 
также: Методика анализа адекватности переводов притч Р. Киплинга / Я. М. Колкер, Е. Л. 
Марьяновская. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9059-6646-0. 
  409. Климович, Евгений Иванович (1967-).Бандит : [повести] / Евгений Климович ; [худож. 
В. Ю. Щербаков, Г. И. Сауков]. - Москва : ЭКСМО, 1996. - 404, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Черная 
кошка").80000 экз. - ISBN 5-85585-496-5. 
  410. Дангулов, Савва Артемьевич (1912-1989).Кузнецкий мост : роман / Савва Дангулов ; 
[худож. Ю. С. Гершкович]. - Москва : Советский писатель, 1980. - 22 см. 200000 экз.Кн. 1. - 398, [1] с. : 
ил., портр.Экз. № 1553989 с дарственной надписью. - Экз. № 1560909 с автогр. авт. 
  411. Краски жизни : стихи / [авт.-сост. Л. М. Кузьминская]. - Москва : [б. и.], 2011- (Рязань : 
ООО "Литера М"). - 16 см. - (Библиотека современной поэзии).Кн. 15. - 2013. - 248, [1] с.Содерж. авт.: 
Галина Абделазиз, Тамара Крячко, Марина Самсонова, Ирина Травкина, Татьяна Рудакова, Галина 
Матвеева, Лариса Гребёнкина, Ольга Орс, Светлана Кураченко, Валерий Шигарин др.  . - 230 экз. - 
ISBN 978-5906008-12-1. 
  412. Филин, Николай Николаевич (1963-). Очарованная Душа / Николай Филин. - [Б. м.] : 
Издательские решения, 2016 -. - 21 см. Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero. - 
18+.Автор полон лирических и философских раздумий о глубоком человеческом чувстве - любви. Не 
любите только формы, тело, видимость. Учитесь любить Душу - это самое трудное искусство, но зато 
вечное. Сложность человеческих чувств раскрывается с помощью многообразия художественных 
форм.Кн. 2. - 2016. - 338, [9] с. : ил., портр.Экз. № 1561190, № 1561191, № 1561192 с автогр. авт. - ISBN 
978-5-4483-1862-7.В книгу вошли три цикла стихов: "Любовь на языке цветов", "Мозаика любви", "Всем 
сестрам по серьгам". С помощью удивительного художественного средства-слова, а также 
разнообразия ритма и мелодий звучания стиха поэт выражает самые глубокие человеческие чувства, 
позволяя испытать необыкновенное состояние - волшебство поэзии, убежденный в том, что от того, что 
человек слушает и читает, зависит его судьба . 
  413. Ильина, Инесса (поэт). Сны о Лемурии : лирика / Инесса Ильина. - Рязань : Литера М, 
2016-. - 21 см.Над вып. дан. авт.: Инесса Ильина (Фёдорова).Кн. 3: Кн. 3 / [предисл. И. Шурко]. - 2016. - 
191 с. : ил., портр.Содерж. циклы: Берберийские фрески ; Мариенбадский дневник ; Итальянские стихи ; 
Утро в Афинах ; Максатихинские кружева ; Мозаика настроений ; О друзьях ; В плену судьбы - в плену 
надежды ; Память сердца. - 500 экз. - ISBN 978-5-9902107-2-1. 
  414. Кондратов, Эдуард Михайлович.Жестокий год : роман : [для сред. и ст. шк. возраста] / 
Эдуард Кондратов ; [послесл. И. Кинарова ; худож. И. В. Дубровин]. - Куйбышев : Кн. изд-во, 1987. - 603, 
[4] с. : ил. ; 21 см.Посвящается 70-летию ВЧК - КГБ. - Экз. № 1560908 с автогр. авт. - 50000 экз. 
  415. Кондырев, Лев Николаевич.Избранное : стихотворения и поэмы / Лев Кондырев ; 
[вступ. ст. П. Ульяшова]. - Москва : Советский писатель, 1984. - 352 с. : портр. ; 20 см.Экз. № 1560894 с 
автогр. авт.Содерж.: циклы : Наследственность ; Перекресток ; Черты характера ; Амфора ; поэмы : 
Хлеб : сел. поэма ; Десант ; Повесть романтических лет : дилогия ; Принцесса Марджид ; На баштане ; 
София Андреевна: маленькая поэма. - 36000 экз. 
  416. Корецкий, Данил Аркадьевич (1948-). Большой куш : [роман] / Данил Корецкий. - 
Москва : АСТ, Жанровая литература, 2017. - 350, [1] с. ; 21 см. - (Шпионы и все остальные. Данил 
Корецкий).На 4-й с. обл. авт.: Корецкий Д. А. - д-р юрид. наук, проф., полк. милиции в отставке, заслуж. 
юрист России. - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 15000 экз. - ISBN 978-5-17-103507-5. 
  417. Корнеева, Елена Александровна (психофизиолог, литератор). Забытая истина : 
сборник стихов / Елена Корнеева. - Рязань : Март : Ряз. обл. тип., 2011. - 133, [2] с. : ил., портр. ; 17 
см.1000 экз. - ISBN 978-5-91255-081-2. 
  418. Корниенко, Олег Иванович (1954-).Добро радовать должно : [сборник рассказов : для 



детей мл. шк. возраста] / Олег Корниенко ; худож. Мочкаева Е. В. - Рязань : Зерна, 2016. - 47 с. : ил. ; 25 
см.Содерж.: Шаги за дверью ; Лазерная указка ; Раненый "орленок" ; Пирожное ; Зяка ; "Тарзанка" ; 
"Петля Нестерова" ; Автограф "космонавта" ; Тульский пряник ; Колядки и др. - 8000 экз. - ISBN 978-5-
905793-87-5. 
  419. Коу, Джонатан (1961-). Карлики смерти : [роман] / Джонатан Коу ; [пер. с англ. М. 
Немцова]. - Москва : Phantom press, 2017. - 238, [1] с. : нот. ; 21 см. Загл. и авт. ориг.: The dwarves of 
death / Jonathan Coe. - 18+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-86471-765-3. 
  420. Кочин, Николай Иванович (1902-1983).Девки : [роман] / Николай Кочин. - Москва : 
Вече, 2013. - 461, [2] с. ; 21 см. - (Народный роман).16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-4444-0332-7. 
  421. Коэльо, Пауло (1947-).Алеф : [роман] / Пауло Коэльо ; [пер. с португ. Е. 
Матерновской]. - Москва : Астрель, 2012. - 317, [2] с.80000 экз. - ISBN 978-5-271-39667-0. 
  422. Коэльо, Пауло (1947-).Дневник мага / Пауло Коэльо ; [пер. с португ. А. Богдановского 
; худож. В. Ерко]. - Москва : София, 2006. - 324, [3] с. : ил. ; 18 см.250000 экз. - ISBN 5-9550-0896-9. 
  423. Красноярский, Влад.Палитра времени : книга очерков, статей, интервью, репортажей 
/ Влад Красноярский ; [вступ. ст. Л. Л. Графовой, проф., канд. филол. наук ; худож.: Е. Бойко, Б. 
Клементьев]. - Рязань : Литера М, 2015. - 359, [1] с. : ил., портр., факс. ; 21 см.В макете и над вып. дан. 
авт.: Влад Красноярский (Владимир Семёнович Кузнецов ) . - Продолжение кн.: Следы времени. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-906008-27-5.Новая книга - продолжение "Следов времени". В ней значительное место 
занимают журналистские работы 2010-2014 годов. Это повествование о событиях и портреты людей . 
  424. Красноярский, Влад.Светлый образ : поэзия / Влад Красноярский ; [вступ. ст. Лолы 
Звонарёвой ; худож.: Наталья Алексеева и др.]. - Рязань : Литера М, 2014. - 189 с. : ил., портр. ; 20 
см.Содерж.: циклы : О доме ; Прогулки по Москве ; Подмосковные прогулки ; Психология любви ; ...И 
немного прозы . - 1000 экз. - ISBN 978-5-906008-18-3.Книга составлена из произведений 2013-2014 
годов. В ней - лирический портрет автора в городских пейзажах, в зарисовках бескрайних просторов 
малой родины поэта, в его откровенных размышлениях о чувствах. 
  425. Кривонос, Владимир Яковлевич (1939-).Войны... : [стихи] / Владимир Кривонос ; 
[худож.: Вольф Бульба ; ред.: Сарра Кривонос]. - Тель-Авив : Beit Nelly Media, 2015. - 351 с. : цв. ил., 
портр. ; 22 см.Др. кн. авт. в тексте предисл. - Экз. № 1560828, № 1560829, № 1560830 с автогр. авт. 
.Содерж. циклы : Пролог ; Война с Финляндией ; Великая Отечественная война ; Годы испытаний ; 
Военное детство и послевоенная жизнь ; Войны Израиля ; Встречи ; И пусть нас колокол пока не 
беспокоит ; Эпилог. - ISBN 978-965-561-034-5. 
  426. Кривонос, Владимир Яковлевич (1939-).Память сердца / Владимир Кривонос ; [сост.: 
Владимир Кривонос, Сарра Кривонос ; ил. худож.: Вольф Бульба, Антон Берлин]. - Тель-Авив : Beit 
Nelly Media, 2016. - 255 с. : ил., портр., цв. ил. ; 22 см.Экз. № 1560785 с автогр. авт. - ISBN 978-965-561-
071-0. 
  427. Кристи, Лиза.Звездный путь : [роман : перевод с греческого] / Лиза Кристи. - Москва : 
ТРИЭН, 1999. - 315, [2] с. ; 21 см.5000 экз. - ISBN 5-7961-0044-0 (в суперобл.). 
  428. Кроль, Виктор Викторович.Вспоминая эти дни : сборник стихов / Виктор Кроль. - 
Москва : Московская городская организация Союза писателей России : Литературная Республика, 2014. 
- 101 с. ; 20 см. - (Библиотека современной поэзии).Содерж. циклы: Родным и близким мне людям ; 
Друзьям, коллегам и знакомым ; Пока помним - они живы ; Лирически зарисовки. Легкие и с горчинкой. - 
500 экз. - ISBN 978-5-7949-0449-9. 
  429. Круз, Андрей (1964-).Выживатель : [фантастический роман] / Андрей Круз. - Москва : 
Эксмо, 2014. - 413, [1] с. ; 21 см. - (Новый фантастический боевик).16+. - 22000 экз. - ISBN 978-5-699-
72267-9. 
  430. Круз, Андрей (1964-).Короткое лето : [фантастический] роман / Андрей Круз, Павел 
Корнев ; [худож. И. Воронин]. - Москва : Альфа-книга, 2017. - 376, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Фантастический 
боевик. Приграничье ; вып. 1050).Др. кн. авт.: с. 1. - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-9922-2407-8. 
  431. Кузьмина, Надежда Михайловна (писатель-фантаст).Наследница драконов. Тайна. 
Поиск / Надежда Кузьмина. - Москва : Эксмо, 2014. - 669, [2] с. ; 22 см. - (Колдовские миры : 
коллекция).16+. - 2100 экз. - ISBN 978-5-699-70876-5. 
  432. Кузьмина, Надежда Михайловна (писатель-фантаст).Наследница драконов. Охота / 
Надежда Кузьмина. - Москва : Эксмо, 2013. - 510 с. ; 21 см. - (Колдовские Миры).доп. тираж 2000 экз. - 
ISBN 978-5-699-53491-3. 
  433. Кузьмина, Надежда Михайловна (писатель-фантаст).Наследница драконов. Добыча : 
[фантастический роман] / Надежда Кузьмина. - Москва : Эксмо, 2013. - 572, [2] с. ; 21 см. - (Колдовские 
миры).Другие произведения авт. на 1-й с. - 6100 экз. - ISBN 978-5-699-54715-9. 



  434. Куранов, Юрий Николаевич.Глубокое на глубоком : роман / Ю. Н. Куранов. - Москва : 
Современик, 1982. - 336 с.Экз. № 1560917 с автогр. авт. 
  435. Курбансахатов, Курбандурды Д. (1919-).Тойли Мерген : роман / К. Курбансахатов ; 
авториз. пер. с туркм. Б. Рунина. - Ашхабад : Туркменистан, 1974. - 344, [1] с. : портр. ; 20 см.Экз. № 
1560919 с автогр. автора. - 60000 экз. 
  436. Лагунов, Константин Яковлевич.Больно берег крут : роман / Константин Лагунов ; 
[худож. В. Кочкин]. - Москва : Современник, 1979. - 526, [2] с. : ил. ; 20 см. - (Новинки 
"Современника").Экз. № 1560902 с автогр. авт. - 100000 экз. 
  437. Латинские выражения : мудрость на века / [ред.-сост. Анна Нарбекова]. - Москва : 
Вече, 2017. - 222, [1] с. : ил., портр. ; 27 см.Текст парал. рус., лат. - Алф. указ. рус. пер.: с. 172-200. - 
Указ. имен авт. изречений и ист. лиц, упомянутых в коммент.: с. 202-221. - 12+. - 1200 экз. - ISBN 978-5-
4444-6172-3. 
  438. Левкин, Анатолий Алексеевич.Где найти пахаря : повести, рассказы, стихи / Анатолий 
Левкин. - Рязань : Литера М, 2010. - 256, [3] с. ; 20 см.Др. работы авт. на 4-й с. обл.Содерж.: Повести: 
Новая жизнь; Крутой поворот; Рассказы: Где найти пахаря?; Возвращение утраченного; Высокое 
давление; Дед Мишаня, баба Мотя и их дети; Родной дои; Плохое настроение; Две Марии; Когда шел 
дождь; Святая троица; В чем петух-то виноват?. - 150 экз. - ISBN 978-5-98458-004-1. 
  439. Лермина, Жюль (1839-1915).Сто тысяч франков в награду : [роман] / Жюль Лермина ; 
[пер. с фр. Д. Лаврентюка]. - Москва : Столица : АрхивКонсалт, 2011. - 318, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Книжная 
коллекция МК) (Золотой детектив).27000 экз. - ISBN 978-5-8189-1829-7. 
  440. Липскеров, Михаил Федорович (1939-).Черный квадрат : роман-шансон / Михаил 
Липскеров. - Москва ; Владимир : АСТ : Астрель : ВКТ, 2010. - 316, [2] с. ; 21 см. - ISBN 978-5-17-063233-
6 (АСТ). - ISBN 978-5-271-25910-4 (Астрель). - ISBN 978-5-226-01917-3 (ВКТ) : 5000. 
  441. Литвинова, Анна Витальевна (писатель, автор детективов).Успеть изменить до 
рассвета : роман / Анна и Сергей Литвиновы. - Москва : Э, 2017. - 344, [3] с. : ил. ; 21 см. - (Знаменитый 
тандем российского детектива).На обл.: Новинка! Последнее дело Вари Кононовой и Алексея 
Данилова! Миссия: изменить всё!. - Др. кн. авт.: с. 1-2. - 16+. - 15000 экз. - ISBN 978-5-699-99668-1.В 
России появился очень странный и страшный человек по имени Елисей Кордубцев. Ему пока 
девятнадцать лет, но уже погибли его родители, а также бабушки и дедушки с обеих сторон - все при 
загадочных обстоятельствах. И есть данные, что в дальнейшем он натворит множество бед. Как 
остановить его? За дело берутся сотрудники сверхсекретной комиссии вместе с Варварой Кононовой. 
Ей помогает ее возлюбленный Алексей Данилов. Миссия кажется невыполнимой - во всяком случае 
сегодня. Но если попытаться справиться с монстром - вчера? . 
  442. Литературная Рязань - 2016 : альманах / [ред. А. Хлуденев]. - Рязань : Русское слово, 
2016. - 389, [10] с. : портр. ; 27 см.Содерж. разд.: Союз писателей России ; Союз Российских писателей ; 
Российский Союз профессиональных литераторов ; Союз литераторов России ; Родом из Рязани ; 
Служенье муз не терпит суеты ; Новые имена ; Из культурного наследия ; Критика ; Литературные 
объединения. - 300 экз. - ISBN 978-5-89877-265-9.В альманах вошли произведения рязанских авторов - 
членов Союза писателей России, Союза российских писателей, различных литературных сообществ г. 
Рязани и Рязанской области. 
  443. Лонс, Александр.Арт-Кафе : [роман] / Александр Лонс. - Рязань : Литера М, 2011. - 
397, [2] с. : ил. ; 21 см.3000 экз. - ISBN 978-5-98458-010-6.Стало почти обычным, что в параллельный 
мир можно попасть через какой-нибудь проход. Врата, портал, шлюз... Но такой переход всегда личная 
трудность путешествующего субъекта. А если этот паралельный мир сливается с нашим? Если удалось 
размыть преграду между нашим миром и чужим, который от привычного нам мало в чём отличается? 
Но отличия есть, и разница эта оказывается весьма ощутимой. Вот тут-то и возникают сюрпризы. 
  444. Лонс, Александр.Компьютерный вальс : фантастический детектив в сослагательном 
наклонении / Александр Лонс. - Рязань : Литера М, 2010. - 349, [2] с. : ил. ; 21 см.3000 экз. - ISBN 978-5-
98458-006-3.Может ли ряд компьютерных сбоев выглядеть как тщательно продуманное преступление? 
А хорошо приготовленное злодеяние казаться похожим на естественное стечение случайностей? 
Конечно! Только вот людям, очутившимся в гуще событий от этого не легче. Никогда не доверяйте 
технике - она может подвести. Никогда не доверяйте людям - они могут изменить свое отношение к 
вам. Не доверяйте даже себе, а если вы все-таки всецело полагаетесь на свою память, возможны 
сюрпризы. Память - ненадежный партнер и плохой свидетель. 
  445. Лоо, Тесса де (1946-).Близнецы : роман / Тесса де Лоо ; пер. с нидерл. Екатерины 
Асоян. - Москва : Текст, 2009 (т. е. 2008). - 542, [1] с. ; 17 см. - (Первый ряд) (Cовременная зарубежная 
проза).Загл. и авт. ориг.: De tweeling / Tessa de Loo. - Кн. фактически издана в 2008 г. - 3000 экз. - ISBN 



978-5-7516-0794-4. 
  446. Лукьяненко, Сергей Васильевич (1968-).КВАZИ : [фантастический роман] / Сергей 
Лукьяненко. - Москва : АСТ, 2016. - 350, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Книги Сергея Лукьяненко").16+. - 60000 
экз. - ISBN 978-5-17-098131-1. 
  447. Льюис, Клайв Стейплз (1898-1963).Сказание об аде и рае, или Расторжение брака / 
К. С. Льюис ; [пер. с англ. Н. Трауберг]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010. - 186, [1] с. ; 
19 см. - (Сенсация).Загл. и авт. ориг.: The great divorce / C. S. Lewis. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-45390-0 
(в суперобл.). 
  448. Лэкберг, Камилла (1974-).Ледяная принцесса / Лэкберг Камилла ; [пер. со швед. А. В. 
Степанова]. - Москва : Мир книги, 2007 (макет 2008). - 349, [1] с. ; 22 см. - (Страшно интересно).Загл. и 
авт. ориг.: Isprinsessan / Camilla Läckberg. - 11000 экз. - ISBN 978-5-486-01920-3. 
  449. Ляпукина, Лилия Анатольевна.Избранные сочинения : о жизни, о надежде, о 
призвании на земле, о вере и душе : [стихотворения] / Л. А. Ляпукина. - Рязань : [б. и.], 2016 (Спас-
Клепики, Ряз. обл. : ОАО "Клепиковская типография"). - 176 с. : портр. ; 21 см.Экз. № 1560699 с автогр. 
авт. 
  450. Майорова, Марина (1940-).Крошка Ду : рассказы, притчи, сказки : для семейного 
чтения / монахиня Иоанна (Марина Майорова). - Рязань : Литера М, 2016. - 239, [1] с. ; 20 см.Содерж.: 
Крошка Ду. Из жизни одуванчиков : (сказочка о самом важном) ; Одно лето маленькой Кисси ; История 
юного Квака : (сказочка для глупых сердец) ; Сага о чёрном камне : (сказка-притча) ; Ледяные сердечки : 
(сказка для разочарованных). - ISBN 978-5-906008-31-2. 
  451. Майорова, Марина (1940-).Попытка взлёта : книга повестей / Марина Майорова 
(монахиня Иоанна) ; [ил.: Виктория Богатова]. - Рязань : Литера М, 2016. - 334, [1] с. : ил. ; 21 см.  
Содерж.: Джулаиана. Попытка взлёта ; Снос ("Скользящий блик утраченного чуда...") ; Темные воды в 
стране Z ; Тень Евки. - 200 экз. - ISBN 978-5-906008-37-4. 
  452. Маринина, Александра Борисовна (1957-).Воющие псы одиночества : роман / 
Александра Маринина. - Москва : Эксмо, 2006. - 444, [1] с. ; 21 см.На обл. продолжение загл.: Новое 
дело Каменской!. - Др. произведения авт. на 2-й с. - доп. тираж 4100 экз. - ISBN 5-699-08044-9. 
  453. Марсонс, Анжела.Исчезнувшие : [роман] / Анжела Марсонс ; [пер. с англ. А. С. 
Петухова]. - Москва : Э, 2017. - 429, [1] с. ; 21 см. - (Детектив 2.0: мировой уровень).Загл. и авт. ориг.: 
Lost girls / Angela Marsons. - 16+.Содерж. также: Черный пес : отрывок / Стивен Бут . - 7000 экз. - ISBN 
978-5-699-94314-2. 
  454. Мартин, Джордж Рэймонд Ричард (1948-).Буря мечей : цикл "Песнь льда и огня" : 
[фантастический роман] / Джордж Р. Р. Мартин ; [пер. с англ. Н. И. Виленской]. - Москва : АСТ, 2016 
(макет 2017). - 956, [1] c. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: A storm of swords / George R. R. Martin. - 16+. - 10000 
(доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-100404-0. 
  455. Мартин, Чарльз (1969-).Ловец огней на звездном поле : [роман] / Чарльз Мартин ; 
[пер. с англ. В. Гришечкина]. - Москва : Э, 2017. - 539, [1] с. ; 20 см. - (Джентльмен нашего времени. 
Романы Чарльза Мартина) (New York Times bestselling author).Загл. и авт. ориг.: Chasing fireflies / 
Charles Martin. - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 9000 экз. - ISBN 978-5-699-97207-4 (в пер.). 
  456. Маслов, Евгений Феоктистович.Зигзаги жизни : проза : [повести и рассказы] / Евгений 
Маслов. - Москва : Московская городская организация Союза писателей России : Литературная 
Республика, 2014. - 267, [1] с. : портр. ; 20 см.Содерж.: Эгоист ; Цена доверчивости ; Игроки ; Райская 
жизнь. - 500 экз. - ISBN 978-5-7949-0468-0. 
  457. Матковски, Думитру.Осень белых голубей : романы : перевод с молдавского / 
Думитру Матковски ; [худож. И. А. Огурцов]. - Москва : Советский писатель, 1980. - 528 с. : ил. ; 22 см.В 
вып. дан. авт.: Думитру Леонтьевич Матковски. - Экз. № 1560899 с автогр авт.Содерж.: Дуда; Бэтута; 
Осень белых голубей. 
  458. Мириманова, Екатерина Валерьевна (1982-).Вызов / Екатерина Мириманова. - 
Москва : Эксмо, 2011. - 282, [2] с. ; 18 см.5000 экз. - ISBN 978-5-699-49689-1. 
  459. Миропольский, Дмитрий Владимирович (1964-).1814 : [роман] / Дмитрий 
Миропольский. - Москва : АСТ : Хранитель ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2007 (макет 2008). - 319 с. 
; 21 см. - (Серия "Кинороман").10000 экз. - ISBN 978-5-17-049664-8 (АСТ). - ISBN 978-5-9762-5643-9 
(ХРАНИТЕЛЬ). - ISBN 978-5-9725-1103-7 (Астрель-СПб).Самому старшему из них 18 лет, а самому 
младшему - 14. Пройдёт время, и они навсегда войдут в историю: Горчаков станет канцлером 
Российской Империи, Пушкин - гениальным поэтом, Пущин и Кюхельбекер - декабристами... Но сейчас 
на дворе 1814 год, будущие великие учатся в Лицее, закрытой элитной школе при императорском 
дворе Александра Первого. Здесь, под Петербургом, в Царском Селе, действует кровавый маньяк. 



Одна за другой страшной смертью умирают женщины, с которыми знакомятся лицеисты. Звериная 
жестокость убийцы и непонятное орудие, которым он наносит раны, вселяют ужас в сердца жителей 
фешенебельного столичного пригорода. Граф Аракчеев требует скорейшей поимки Царскосельского 
Душегубца. Подозрение следователя падает на юношей, таинственного врача Пешеля, графа 
Толстого... Случайно узнав, кто скрывается под маской злодея, лицеисты оказываются в смертельной 
опасности... 
  460. Михалкова, Елена Ивановна (писатель).Закрой дверь за совой : [роман] / Елена 
Михалкова. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2017. - 382, [1] с. ; 21 см. - (Новый настоящий 
детектив Елены Михалковой).Др. кн. авт. на 2-й с. - 16+. - 18000 экз. - ISBN 978-5-17-097457-3. 
  461. Михин, Борис Борисович (1970-)."Дежурный по ночи" / Борис Михин. - Москва : 
Московская городская организация Союза писателей России : Литературная Республика, 2014. - 307, [2] 
с. ; 20 см.200 экз. - ISBN 978-5-7949-0417-8. 
  462. Мольер, Жан Батист (1622-1673).Комедии : перевод с французского / Жан Батист 
Мольер. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2000. - 605, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Зарубежная 
классика).Содерж.: Тартюф, или Обманщик ; Дон Жуан, или Каменный гость ; Скупой ; Мещанин во 
дворянстве ; Плутни Скапена ; Мнимый больной ; Урок мужьям ; Урок женам. - 7100 экз. - ISBN 5-04-
005836-5. 
  463. Морев, Александр (1976-).Изгои : [рассказы и повести] / Александр Морев. - Москва : 
Центр книги ВГБИЛ им. Рудомино, 2009. - 382, [1] с. ; 21 см. - (Молодая литература России).Содерж.: 
Безликая; Гробовщик; Дебют; Доносчица; Изгои; Утерянные купальни Карафуто; Подсолнуховый лес; 
На краю одиночества; Ультиматум Ляпикова; Пособие для самоубийц [и др.]. - ISBN 978-5-98264-039-0 
(в пер.). 
  464. Мураками, Харуки (1949-).Дружище Квак спасает Токио : [роман] / Харуки Мураками ; 
[пер. с яп. Андрея Замилова]. - Москва : Эксмо, 2006. - 186, [2] с. ; 17 см. - (Мир Харуки Мураками).Загл. 
и авт. в перелож. на латиницу: Kami no kodomo-tachi wa mina odoru / Haruki Murakami. - 15000 экз. - ISBN 
5-699-19158-5. 
  465. Мьевиль, Чайна (1972-).Вокзал потерянных снов / Чайна Мьевиль ; [пер. с англ. О. 
Акимовой, Г. Корчагина]. - Москва : Э : Fanzon, 2017. - 861, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Большая 
фантастика).Загл. и авт. ориг.: Perdido street station / China Mieville. - Др. кн. авт.: с. 1. - 16+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-699-93903-9. 
  466. Найман, Анатолий Генрихович (1936-).Убить _^_ _^_ _^_'а : книга рассказов / 
Анатолий Найман. - Москва : АСТ : Астрель, 2009. - 380, [1] с. ; 21 см. - (Литература и бессонница).5000 
экз. - ISBN 978-5-17-054548-3 (АСТ). - ISBN 978-5-271-21597-1 (Астрель). 
  467. Наумова, Валерия.В объятиях Петербурга : стихи / Валерия Наумова. - Рязань : 
Литера М, 2014. - 193 с. ; 20 см. Содерж. разд.: Краски Петербурга ; Природа. Этюды ; В потоке 
времени. - 150 экз. - ISBN 978-5-906008-13-8."В объятиях Петербурга" - первая книга поэтессы. Её стихи 
лиричны, непосредственны, чувства, отраженные в стихах, трогают душу, наполнены любовью к 
родному городу. В стихах, посвященных Санкт-Петербургу, нет высокой патетики, заезженных фраз и 
штампов, в них присутствует свежая образность и глубокое чувство любви к своим истокам, к русской 
культуре. Также обращают на себя внимание и её стихи о природе, с которой автор ведет постоянный 
дружеский диалог и вовлекает в него нас, читателей, погружая в красоту и гармонию храма природы . 
  468. Небесная река : сборник литературных произведений авторов Бреста и Рязани / 
[сост. Иванов П. И.]. - Рязань : Рязанская областная типография, 2017. - 234, [1] с. : портр. ; 20 см. 
Содерж. авт.: Николай Александров, Николай, Владимир Глазов, Ирина Курицына, Дмитрий Рыбак, 
Петр Иванов, Евгений Бесчастный, Светлана Нечай, Наталья Якушина, Мария Селезнева и др. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-91255-244-1. 
  469. Новые писатели : проза, поэзия, драматургия, критика : [сборник] / Фонд социально-
экономических и интеллектуальных программ ; [ред. и сост. И. С. Богатырева]. - Москва : Центр книги 
ВГБИЛ им. М. И. Рудомино, 2009. - 574, [1] с. ; 21 см. - (Молодая литература России).Содерж. авт.: 
Павел Борисов, Наталья Финагина, Павел Антипов, Григорий Аросев, Денис Бугулов, Юлия Маринина, 
Сергей Пушкарев, Павел Клевцов, Моше Шанин, Степан Ломаев и др. - 1000 экз. - ISBN 978-5-98264-
038-3. 
  470. Павлова, Нина Михайловна (поэт; 1938-). Билет в детство : [стихи : для детей 
младшего школьного возраста] / Нина Павлова ; [рис. И. Б. Чечева]. - [2-е изд.]. - Рязань : Литера М, 
2009. - 97 с. : ил. ; 20 см.Посвящ. 90-летию Ряз. обл. дет. б-ки.Содерж. разд.: Посмеёмся вместе ; 
Бабушкины странички ; Загадки ; Отгадки ; Викторина Ксюши Читайкиной по детским книжкам. - 200 экз. 
- ISBN 978-5-93550-014-6. 



  471. Павлова, Нина Михайловна (поэт; 1938-).От шести до десяти : рассказы в стихах для 
детей младшего школьного возраста / Нина Павлова ; [ред. и авт. вступ. ст. Н. В. Молотков]. - Рязань : 
Литера М, 2011. - 80 с. : ил. ; 20 см.100 экз. - ISBN 978-5-98458-015-6.Сборник "От шести до десяти" - 
шестая книга члена Союза литераторов России Нины Павловой. В поэтической форме, с юмором автор 
предлагает детям как реальные, так и фантазийные истории, через которые знакомит их с правилами 
общения со сверстниками. 
  472. Панов, Николай Николаевич (1903-1973). Море, корабль и ты : роман / Николай 
Панов ; [худож. В. В. Красновский]. - Москва : Сов. писатель, 1972. - 390, [1] с., [1] л. портр. : ил. ; 21 
см.Экз. № 1560897 с автогр. авт. - 30000 экз. 
  473. Панченко, Елена.Земляничное солнце : стихи / Елена Панченко. - Рязань : Литера М, 
2015. - 147 с.150 экз. - ISBN 978-5-906008-17-6. 
  474. Пентикост, Хью (1903-1988).Город слухов ; Дом на горе ; Убереги ее от злого глаза ; 
Убить, чтобы остаться : [романы] / Хью Пентикост ; [пер. с англ. В. Вебера]. - Москва : Пресса, 1994. - 
540, [4] с. - (HOT GUN-Дымящийся пистолет).5000 экз. - ISBN 5-253-00796-2. 
  475. Петунина, Галина П.Совсем как дети... : стихи / Галина Петунина ; [ил. Расходчикова 
А.]. - Рязань : Рязанская областная типография, 2016. - 57, [2] с. : ил. ; 22 см.250 экз. - ISBN 978-5-
91255-235-9. 
  476. Питерс, Ральф.Война 2020 : [роман] / Ральф Питерс ; [пер. с англ.: С. Луговой, Т. 
Сиднева]. - Москва : Яуза : Эксмо, 2005. - 21 см. - (Поле битвы - Россия!) (Войны будущего).На обороте 
тит. л. и в вып. дан. загл.: Война 2020. Поле битвы - Россия!. - 5000 экз. - ISBN 5-699-13029-2. 
  477. Поволяев, Валерий Дмитриевич (1940-). Иду на "Вы" : записки специального 
корреспондента / Валерий Поволяев ; [худож. Б. Жутовский]. - Москва : Мол. гвардия, 1980. - 269, [3]с. : 
ил. ; 21 см.Экз. № 1560881 с автогр. авт. - 100000 экз. 
  478. Поволяев, Валерий Дмитриевич (писатель, историк, спец. в обл. информатизации; 
1940-).Таежный моряк : [повести] / Валерий Поволяев. - Москва : Вече, 2013. - 349, [2] с. ; 21 см. - 
(Народный роман).16+.Содерж.: Человек на тропе; Разбитое зеркало; Кто слышал крик аиста; Таежный 
моряк. - 7000 экз. - ISBN 978-5-4444-0039-6 (Вече). - ISBN 978-5-4444-0407-2 (Теленеделя). 
  479. Покальчук, Юрий Владимирович.И сейчас, и всегда : роман, повести, рассказы : пер. 
с укр. / Юрий Покальчук. - Москва : Советский писатель, 1985. - 430, [2] с., [1] л. портр. ; 20 см.Экз. № 
1560880 с автогр. авт.Содерж.: И сейчас, и всегда: роман ; повести : На южном берегу ; Разноцветные 
мелодии ; рассказы : Кто ты? ; Алло, ты меня слышишь? ; Разговор ;  В большом городе ; Улица ; 
Самый интересный день в моей жизни ; Кукольный театр ; Макар. - 30000 экз. 
  480. Покровская, Ольга (писатель; 1980-). Последняя бездна : роман / Ольга Покровская. - 
Москва : Э, 2016. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Еще раз про любовь : романы Т. Алюшиной и О. 
Покровской).16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-90943-8. 
  481. Полункин, Валентин Николаевич.Сапожковские зори : книга стихотворений / 
Валентин Полункин ; [предисл.: Е. Чинякова]. - Рязань : Русское слово, 2011. - 119 с. : ил., портр. ; 21 
см.1000 экз. - ISBN 978-5-89877-184-3. 
  482. Поляков, Юрий Михайлович (писатель; филолог; 1954-).Апофегей : [повести и 
рассказы] / Юрий Поляков. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2004. - 397, [2] с. : ил., портр. ; 22 см.Содерж.: 
Апофегей ; Парижская любовь Кости Гуманкова : повести ; рассказы : Ветераныч ; Пророк ; Демгородок 
: (выдуманная история) ; Красный телефон. - Содерж. также : Незаконный сын соцреализма / Алла 
Большакова. - 4000 экз. - ISBN 5-353-01719-6. 
  483. Поляков, Юрий Михайлович (писатель; филолог; 1954-).Апофегей российского 
масштаба : интервью разных лет / Юрий Поляков. - Москва : Росмэн, 2004. - 537, [4] с. ; 21 см.3000 экз. - 
ISBN 5-353-01607-6. 
  484. Поляков, Юрий Михайлович (писатель; филолог; 1954-).Работа над ошибками : 
[повести] / Юрий Поляков ; [худож. Б. Н. Боева]. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2005 (т. е. 2004). - 409, [2] 
с. : ил. ; 21 см.Кн. фактически издана в 2004 г.Содерж.: ЧП районного масштаба ; Работа над ошибками 
; Апофегей. - 10000 экз. - ISBN 5-353-01815-X (в пер.).В сборник вошли известные повести Юрия 
Полякова: "ЧП районного масштаба", "Работа над ошибками" и "Апофегей", в свое время ставшие 
яркими событиями литературно-общественной жизни и вызвавшие бурные дискуссии. 
  485. Потапов, Александр Николаевич (литератор, краевед; 1954-).Високосная осень : 
поэтический сборник / Александр Потапов ; [худож. В. Г. Ежов]. - Рязань : ПервопечатникЪ, 2017. - 175 
с. : ил., портр. ; 20 см.16+.Содерж. разд.: Ветер памяти ; Замковый камень ; По закону любви ; Зелёное 
эхо : из неопубликованного и забытого. - 300 экз. - ISBN 978-5-00050-072-9.Поэтический сборник 
составили произведения, написанные, в основном, за 2015-2016 годы. В них автор обращается к 



памяти о своей малой родине, к историческому прошлому страны. В книгу также вошли лирические 
картины русской природы, стихотворения-размышления о смысле жизни на земле; не обойдены 
вниманием темы дружбы и любви, веры и верности. Раздел "Зелёное эхо" составили произведения 
прошлых лет, ранее не публиковавшиеся или исковерканные при подготовке к печати въедливыми 
редакторами и безжалостной цензурой, а также ранние поэтические опыты, увидевшие свет в местных 
изданиях; стихотворения забытые, затерявшиеся в черновиках поэта и подготовленные к публикации 
только для настоящего сборника  . 
  486. Селафиил (Филипьев, Всеволод Александрович; монах; 1969-).Прощай навсегда : 
поэзия цвета слёз… и звёзд : личное / монах Салафиил (Филипьев) ; худож. Александр Мельников. - 
Рязань : Зёрна, 2017 (т. е. 2016). - 359 с. : ил. ; 17 см.Кн. фактически издана в 2016 г.Содерж.: Далеко до 
рассвета, 2006-2008 ; Тайна пепла, 2008-2010 ; "Последний альбом музыканта", 2009-2010 ; Москва 
слезам не верит, 2008-2012 ; Не плачьте, ангелы, 2010-2016 ; Поэмы, 2002-2016. - ISBN 978-5-905793-
88-2. 
  487. Пьюзо, Марио (1920-1999).Последний дон : [роман] / Марио Пьюзо ; [пер. с англ. А. 
Филонова]. - Москва : Эксмо, 2013 (Ульяновск : ОАО "Первая образцовая тип.", фил. "Ульян. Дом 
печати"). - 540, [2] с. ; 22 см. - (Мастера детектива).Загл. и авт. ориг.: The Last Don / Mario Puzo. - На 
обл.: От автора "Крестного отца". - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-45306-1.Имя Марио Пьюзо не нуждается в 
рекламе. Потому что он автор знаменитого романа "Крестный отец". И в книге "Последний дон" он 
продолжает повествование о той же Семье - но тридцать лет спустя. Старый дон задумал подарить 
внукам счастливую судьбу богатых законопослушных граждан. Но события тридцатилетней давности 
вдруг отзываются кровавым эхом и могут привести к катастрофе. И только дон в силах предотвратить 
ее. Вопрос только, какой ценой большой или малой кровью? Ведь это кровь Семьи... 
  488. Пьюзо, Марио (1920-1999).Семья Корлеоне : [роман] / Марио Пьюзо, Эд Фалько ; 
[пер. с англ. С. М. Саксина]. - Москва : Эксмо, 2013. - 540, [2] с. ; 22 см. - (Мастера детектива / разраб. 
сер. С. Шикина) (Впервые на русском языке!).На обл.: Долгожданная предыстория "Крестного отца". - 
Загл. и авт. ориг.: The family Corleone / Mario Puzo, Ed Falco. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-60573-6.Этот 
долгожданный роман – история усиления и возвышения семьи Корлеоне, и события в нем 
предшествуют роману "Крестный отец". Книга обращена как к легионам фанатов знаменитой саги, так и 
к новому поколению читателей, которые, без сомнения, заинтересуются творчеством Марио Пьюзо. 
Нью-Йорк, 1933 год. Город, как и вся страна, тонет в пучине Великой депрессии. Для преступных кланов 
кончается время благоденствия: вскоре отменят "сухой закон", и всем им будет не ужиться в одном 
городе; на вершине должен остаться кто-то один. Вито Корлеоне предвидит все это и готовится к 
большой войне. И теперь он, как никогда, беспокоится за свою семью. Его младшие дети – Майкл, 
Фредо и Конни – еще ходят в школу, а старший – 17-летний Сонни – работает в автомастерской. Но он 
уже давно мечтает о том, чтобы присоединиться к "делу" отца и тоже стать гангстером. И начинает 
действовать – как всегда, горячо и необдуманно…. 
  489. Пьюзо, Марио (1920-1999).Сицилиец : [роман] / Марио Пьюзо ; [пер. с англ. Н. 
Изосимовой, Т. Кудрявцевой]. - Москва : Эксмо, 2013. - 379, [3] с. ; 22 см. - (Мастера детектива).Др. 
произведения авт. на 3-й с. суперобл. - 3000 доп. тираж экз. - ISBN 978-5-699-44539-4 (в пер.) : 369 р. 
  490. Райс, Энн (1941-).Мэйфейрские ведьмы : [роман] / Энн Райс ; [пер. с англ.: Игоря 
Иванова, Ирины Шефановской, Екатерины Коротнян]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016 (макет 2017). - 
1132, [2] с. ; 22 см. - (The big book).1-я кн. трилогии о мэйфейрских ведьмах. - Загл. и авт. ориг.: The 
witching hour / Anne Rice. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-09038-5 (в пер.). 
  491. Райс, Энн (1941-).Мэйфейрские ведьмы : [роман] / Энн Райс ; [пер. с англ.: Игоря 
Иванова, Ирины Шефановской, Екатерины Коротнян]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016 . - 1132, [2] с. ; 
22 см. - (The big book).1-я кн. трилогии о мэйфейрских ведьмах. - Загл. и авт. ориг.: The witching hour / 
Anne Rice. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-09038-5 (в пер.). 
  492. Рашидов, Шараф Рашидович.Могучая волна : роман / Шараф Рашидов ; авториз. 
пер. с узб. Ю. Карасева ; [худож. И. Огурцов]. - [Москва] : Мол. гвардия, 1964. - 350, [1] с. : ил. ; 21 
см.Экз. № 1560887 с автогр. авт. - 50000 экз. 
  493. Рождественская, Екатерина Робертовна (1957-).Зеркало : московская мистическая 
сага / Екатерина Рождественская. - Москва : Э, 2017. - 252, [2] с. ; 21 см. - (Рождественская Екатерина. 
Книга о Роберте Рождественском и нашей семье).Др. кн. авт.: с. 1-2. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-
95775-0 (в суперобл.). 
  494. Рожнева, Ольга Леонидовна.Память сердца : повесть / [Ольга Рожнёва ; ил. Мария 
Камзелева]. - Рязань : Зёрна-Слово, 2016. - 254 с. : ил. ; 21 см. - (Современная православная 
проза).Авт. указан на обл. - 12000 экз. - ISBN 978-5-905793-80-6. 



  495. Романова, Галина Владимировна (писатель).Огненный шар : [роман] / Галина 
Романова. - Москва : Эксмо, 2014. - 313, [2] с. ; 21 см. - (Детективная мелодрама. Книги Г. 
Романовой).Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-76073-2. 
  496. Рослова, Татьяна Николаевна.Хрустальная обитель : стихи для детей [младшего и 
среднего школьного возраста] / Татьяна Рослова ; [рис.: Л. Ф. Салтыкова]. - Рязань : Старт, 2012. - 47 с. 
: ил. ; 20 см. Экз. № 1560864 с автогр. авт. - 200 экз. - ISBN 978-5-902405-68-9.В новой книге автор 
голосом мамы, бабушки или от лица ребенка говорит с юными читателями, рассказывая им о 
волшебных приключениях героев, о поведении различных существ - допустим, насекомых, - распевая 
колыбельную или другие песенки, приглашая и взрослых вспомнить о своем детстве. 
  497. Рубина, Дина Ильинична (1953-).Белая голубка Кордовы : [роман] / Дина Рубина. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 696, [3] с. ; 17 см. - (Дина Рубина. Собрание сочинений).18+. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-699-75401-4. 
  498. Рубина, Дина Ильинична (1953-).Русская канарейка. Желтухин : [роман] / Дина 
Рубина. - Москва : Э, 2015. - 574, [1] с. ; 18 см. - (Собрание сочинений).18+. - 25000 экз. - ISBN 978-5-
699-82430-4 (СС). 
  499. Рубина, Дина Ильинична (1953-).Русская канарейка. Голос : [роман] / Дина Рубина. - 
Москва : Э, 2015. - 637, [1] с. ; 18 см.18+. - 30000 экз. - ISBN 978-5-699-83498-3 (м ДРубС). - ISBN 978-5-
699-83501-0 (м PockBook). - ISBN 978-5-699-83505-8 (м 100 ГК). 
  500. Рубинштейн, Лев Семенович (поэт, эссеист; 1947-).Причинное время / Лев 
Рубинштейн. - Москва : АСТ : Corpus, 2016. - 477, [1] с. ; 17 см.В вып. дан. и на корешке: 382. - 16+. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-17-097676-8. 
  501. Рудаков, Михаил Матвеевич (1953-2008).Стихи / Михаил Рудаков ; [худож. В. М. 
Рудаков]. - Старый Оскол : Кириллица, 2008. - 231 с. : ил., портр. ; 21 см.500 экз. - ISBN 978-5-91186-
004-4.В новую книгу члена Союза писателей М. Рудакова вошли избранные стихи, написанные в 
разные годы (1970-2008 гг.). Основу сборника составляют стихотворения о человеческих 
взаимоотношениях, о Родине, о России в наше смутное время. Оригинально и искренне он пишет о 
природе, о матери, о любви. Творчеству поэта присущи лиризм, искренность, собственное видение 
мира. 
  502. Рыжкова-Гришина, Любовь Владимировна (1958-).Весёлое лукошко : научно-
популярная и художественно-познавательная книга для детей о грибах : (в стихах и прозе) / Любовь 
Рыжкова ; ил., фотохудож., дизайнер Татьяна Саркисян. - Рязань : Скрижали ; Лос-Анджелес : 
мастерская JasperArt, 2017 (т. е. 2016). - 107 с. : цв. ил. ; 30 см.Над вып. дан. и в макете авт.: Любовь 
Рыжкова (Любовь Владимировна Рыжкова-Гришина). - Кн. фактически издана в 2016 г. - Библиогр.: с. 
104 (7 назв.). - Библиогр. Любови Рыжковой-Гришиной (избранная): с. 105-106 (28 назв.). - 6+. - Экз. № 
1560634-В с автогр. авт. - 1000 экз. - ISBN 978-5-903528-20-2. 
  503. Саган, Франсуаза (1935-2004).Отрава / Франсуаза Саган ; [пер. с фр. Л. Ефимова] ; 
ил. Бернара Бюффе. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010. - 80 с. : ил.В вып.дан. в макете 
и на пояске загл.: Toxiqe. Отрава. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-41703-2. 
  504. Сагарева, Ольга.Автобиография афериsтки. Меня разыскивает ФБР / Ольга 
Сагарева. - Санкт-Петербург : Амфора, 2008. - 508, [1] с. ; 20 см. - (Документальный роман). - ISBN 978-
5-367-00626-1. 
  505. Садов, Сергей.Дело о неприкаянной душе : [фантастический роман] / Сергей Садов. - 
Москва : ВЗОИ : Изд-во АСТ, 2004 (Самара : Самарский Дом печати). - 478 с. ; 21 см. - (Звездный 
бульвар).5000 экз. - ISBN 5-17-025117-3 (АСТ). 
  506. Салиева, Александра (1988-).Обречены и одиноки : [роман] / Александра Салиева. - 
Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 317, [2] с. ; 21 см. - (Руны любви).16+. - 2500 экз. - ISBN 
978-5-17-093313-6.Едва показалось, что счастье в жизни все еще может быть, как любимый бесследно 
исчезает. Хорошо, что память вернулась и я вспомнила, что уже не бессильная жертва обстоятельств, 
а очень даже могущественный архимаг. Иначе совсем бы туго пришлось, будучи вынужденной выйти 
замуж за жестокого правителя незнакомого мира, у которого чуть что - так сразу смертная казнь... 
  507. Санин, Владимир Маркович (1928-1989).Семьдесят два градуса ниже нуля : [повести] 
/ Владимир Санин. - Москва : Вече, 2013. - 382, [1] с. ; 21 см. - (Народный роман).16+.Содерж.: 
Семьдесят два градуса ниже нуля; За тех, кто в дрейфе. - 7000 экз. - ISBN 978-5-4444-0346-4. 
  508. Сарсенбаев, Абу (1905-).И помнится все : стихотворения, поэмы, баллады : пер. с 
каз. / Абу Сарсенбаев ; [худож. Е. Тугелбаев]. - Алма-Ата : Жазушы, 1980. - 398, [1] с. : ил., портр. ; 17 
см.Экз. № 1560928-М с автогр. авт.Циклы: Из тетради "Раздумья" ; Из тетради "Идет война народная..." 
; Из тетради "Битва за миллиард" ; Из тетради "Заря над морем" ; Из тетради "Амударьинские напевы" ; 



Из тетради "Молодость" ; поэмы и баллады : Сердце Акмарал ; Косы на вишне ; Дума о сыне ; 
Последняя граната и др. - 17000 экз. 
  509. Сачков, Александр Антонович.Когда душа неравнодушна : стихотворения и поэма / 
Александр Сачков ; [предисл.: Потапов А. Н.]. - Рязань : Узорочье, 2016. - 119 с., [1] л. портр. ; 20 
см.Содерж. циклы: Незабываемое ; Деревенская муза ; Россия, Русь! ; Звёздный ветер ; Собачье 
сердце ; Мозаика ; Чёрное море моё. - 200 экз. - ISBN 8-978-5-85057-973-2. 
  510. Свержин, Владимир (1965-).Лицо отмщения : [фантастический роман] / Владимир 
Свержин ; [худож. М. Н. Калинкин]. - Москва : АСТ, 2009. - 445 с. : ил. ; 21 см. - (Звездный 
лабиринт).10000 экз. - ISBN 978-5-17-056605-1 (АСТ). - ISBN 978-5-403-00409-1 (АСТ Москва). - ISBN 
978-985-16-6749-5 (Харвест). 
  511. Свирский, Григорий Цезаревич.Ленинский проспект : роман / Григорий Свирский. - 
Москва : Сов. писатель, 1962. - 389, [2] с. : ил. ; 22 см.Экз. № 1560891 с автогр. авт. - 30000 экз. 
  512. Свирский, Григорий Цезаревич (1921-).Прорыв : [в России-евреи, в Израиле-русские] 
: роман / Григорий Свирский ; [предисл. Б. Сарнова]. - Москва : Фабула, 1992. - 557, [2] с. : портр. ; 22 
см. - (Из цикла "Россия, Россией изгнанная").Экз. № 1560890 с  автогр. авт.В прил.: Газетные и 
журнальные публикации из израильской прессы. - 15000 экз. - ISBN 5-86090-141-0. 
  513. Серова, Марина Сергеевна (писательница).Завтра началось вчера : [повести] / 
Марина Серова. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2000. - 414, [1] c. ; 20 см. - (Частный детектив Татьяна 
Иванова).Содерж.: Завтра началось вчера; На брудершафт со смертью; Спектакль для одного зрителя. 
- ISBN 5-04-006155-2. 
  514. Серова, Марина Сергеевна (писательница). Отсюда только на небо : [повести] / 
Марина Серова. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001. - 446, [1] с. ; 21 см. - (Частный детектив Татьяна 
Иванова).Содерж.: Отсюда только на небо; Наслаждение местью; За чужие грехи. - ISBN 5-04-006530-2. 
  515. Симашко, Морис Давидович (1924-2000.). Семирамида : ист. роман [о Екатерине II] / 
Морис Симашко. - Алма-Ата : Жазушы, 1988. - 365, [1] с. : ил. ; 21 см. Перед вып. дан. авт.: Морис 
Давидович Симашко. - Экз. № 1560882 с автогр. авт. - 100000 экз. - ISBN 5-605-00236-8 (В пер.). 
  516. Сиркес, Павел Семенович.Труба исхода : непридуманный роман / Павел Сиркес. - 
Москва : Рой, 1999. - 286, [1] с. : портр. ; 21 см. Экз. № 1560889 с автогр. авт. - ISBN 5-89956-124-6. 
  517. Скотт, Аманда (писатель, любов. романы; 1944-).Легкомысленная невеста : роман / 
Аманда Скотт ; [пер. с англ. М. В. Келер]. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2010. - 314, [1] с. ; 
21 см. - (Шарм).Загл. и авт. ориг.: Tamed by a laird / Amanda Scott. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-067011-6 
(АСТ). - ISBN 978-5-271-30626-6 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-1266-0 (Полиграфиздат). 
  518. Скульский, Григорий Михайлович (1912-1987).Частица бессмертия : рассказы и 
повести / Григорий Скульский. - Таллин : Ээсти раамат, 1980. - 223 с. ; 20 см.Прилагается письмо 
автора. - Экз. № 1560901 с автогр. авт.Содерж.: Повести: Как жил бы ты?; Немотивированное 
преступление; Рассказы: Брэйнсторминг; Олег и Сильвия; Частица бессмертия; Опровержение; 
Скрытой камерой; Негр, несущий лыжи; Витовт и Витовт; Всего два слова. - 28000 экз. 
  519. Славникова, Ольга Александровна (1957-).Прыжок в длину : роман / Ольга 
Славникова. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2017. - 510 с. ; 21 см. - (Новая русская 
классика) (Новый роман).Др. кн. авт. на 4-й с. обл. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-104172-4. 
  520. Слуцкис, Миколас Гецелевич.Поездка в горы и обратно : роман / Миколас Слуцкис ; 
авториз. пер. с литов. Б. Залесской, Г. Герасимова ; [худож. В. Локшин]. - Москва : Сов. писатель, 1983. 
- 453, [2] с., [1] л. портр. : ил. ; 22 см.  В вып. дан. авт.: Миколас Гецелевич Слуцкис. - Экз. № 1560884 с 
автогр. авт. - 30000 экз. - ISBN В пер. 
  521. Солженицын, Александр Исаевич (1918-2008)."Прямая линия": надо думать об общей 
беде / Александр Солженицын. - Москва : АСТ, 2016. - 222, [2] с. ; 22 см. - (Книги о России для 
думающих людей).12+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-079754-7. 
  522. Солнцев, Роман Харисович (1939-).Две исповеди : повести и рассказы / Роман 
Солнцев. - Москва : Современник, 1980. - 398, [2] с. ; 20 см. - (Новинки "Современника").В вып. дан. авт.: 
Роман Харисович Солнцев. - Экз. № 1560883 с автогр. авт.Содерж.: повести : Конструктор ; Мост на 
Рябине ; рассказы : Белый хиус ; Все куда-то едут ; Две исповеди ; Тетя Лампа. - 50000 экз. 
  523. Соротокина, Нина Матвеевна (1935-).Прекрасная посланница : [дилогия] / Нина 
Соротокина. - Москва : Рипол классик : Престиж книга, 2005. - 318 с. ; 21 см. - (Караван любви).В вып. 
дан.: Кн. 2. - Загл. кн. 1: Фаворит императрицы. - 5000 экз. - ISBN 5-7905-3383-3. 
  524. Стейнбек, Джон (1902 - 1968).Русский дневник / Джон Стейнбек ; фот. Роберта Капы ; 
[предисл. В. Познера, С. Шиллинглоу ; пер. с англ. Е. Кручины]. - Москва : Э, 2017. - 318 с. : ил., портр. ; 
22 см. - (Из личного архива).16+. - 5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-93270-2.Книга известного 



американского писателя Джона Стейнбека "Русский дневник" написана в 1947 году после его 
путешествия по Советскому Союзу. Очень точно, с деталями быта и подробностями встреч Стейнбек 
воспроизводит свое путешествие по стране (Москва - Сталинград - Украина - Грузия). 
  525. Стил, Даниэла (1947-).Конец лета / Даниэла Стил ; [пер. с англ. М. А. Петрухиной]. - 
Москва : Корона-МГ : КРОН-Пресс, 1993. - 334, [1] с. ; 21 см. - (Бестселлер #1).Загл. и авт. ориг.: 
Summer's end / Danielle Steel. - 200000 экз. - ISBN 5-8317-0022-4. 
  526. Стил, Даниэла (1947-).Потрясающая красота : [роман] / Даниэла Стил ; [пер. с англ. 
М. Г. Фетисовой]. - Москва : АСТ, 2009. - 316, [1] с. ; 21 см. - ISBN 978-5-17-059909-7 (АСТ). - ISBN 978-5-
403-01504-2 (АСТ МОСКВА). 
  527. Есенин, Сергей Александрович (1895-1925).Собрание сочинений : в 2 т. / Сергей 
Есенин ; [сост., вступ. ст.  и коммент. Ю. Л. Прокушева]. - Москва : Советская Россия : Современник, 
1991. - 21 см. - ISBN 5-268-00099-3 (в пер.).Т. 2: Стихотворения. Проза. Статьи. Письма. - 1991. - 381, [1] 
с.Содерж.: Из стихотворений, не вошедших в основное Собрание, подготовленное поэтом ; проза : Яр ; 
У Белой воды ; Бобыль и Дружок ; Железный Миргород ; Из критической прозы ; Из эпистолярной 
прозы. - 7000000  экз. - ISBN 5-268-01153-7 (т. 2). 
  528. Стюарт, Мэри.Костер в ночи : роман / Мэри Стюарт ; пер. с англ.Т. Ждановой. - 
Москва : Эксмо ; СПб. : Домино, 2008. - 272 с. : ил. - (Мона Лиза). - ISBN 978-5-699-26795-8. 
  529. Такое длинное письмо : повести сенегал. писателей : пер. с фр. / [предисл. М. 
Курганцева]. - Москва : Худож. лит., 1986. - 237, [2] с. ; 21 см.Экз. № 1560892 с автогр. авт. 
предисл.Содерж.: Такое длинное письмо / Мариама Ба. Забастовка нищих ; Зов арены / Амината Соу 
Фалль. - 50000 экз. 
  530. Таланова, Галина Борисовна (1961-).Бег по краю : [роман] / Галина Таланова. - 
Москва : АСТ : Жанры, 2017. - 413, [1] с. ; 21 см. - (Лучшие романы и любви).16+. - 2000 экз. - ISBN 978-
5-17-096551-9. 
  531. Тамоников, Александр Александрович (1959-).Истребители пиратов : [роман] / 
Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2010. - 379 с. ; 21 см. - (Спецназ. Грозовые ворота).3000 экз. - 
ISBN 978-5-699-40176-5. 
  532. Тангрыкулиев, Каюм (1930-).Песни Каракумов : cтихотворения : [для мл. школьного 
возраста] / с туркм. пер. Я. Аким ; [вступ. статья С. Баруздина ; ил. Е. Ведерникова]. - Москва : Дет. лит., 
1974. - 94, [1] с. : ил. ; 20 см.Экз. № 1560929 с автогр. авт. - 100000 экз. 
  533. Терентьева, Наталия Михайловна (писатель).Танцующая на ветру : [роман] / 
Наталия Терентьева. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2017. - 382, [1] с. ; 21 см. - (Золотые 
небеса).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-105518-9.Любовь и нелюбовь, одиночество и 
обман, поиски смыслов, без которых нет завтрашнего дня, - этим наполнена непростая жизнь 
семнадцатилетней девушки, выросшей в детдоме и пытающейся отстоять свое право быть счастливой. 
  534. Торджуссен, Мэри.Пропавший : [роман] / Мэри Торджуссен ; [пер. с англ. И. Л. 
Моничева]. - Москва : АСТ, 2017. - 414, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Психологический триллер") (Детектив : 
новый уровень).Загл. и авт. ориг.: Gone without a trace / Mary Torjussen. - 16+. - 12000 экз. - ISBN 978-5-
17-101646-3. 
  535. Уинтер, Ариэль С.Смерть длиною в двадцать лет : роман / Ариэль С. Уинтер ; [пер. с 
англ. О. Б. Лисицыной]. - Москва : Центрполиграф, 2016 (макет 2017). - 542, [1] с. ; 22 см. - 
(Иностранный детектив).Загл. и авт. ориг.: The twenty-year death : a novel / Ariel S. Winter. - На суперобл.: 
Шедевры детектива #1. - 16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-227-07306-8 (в суперобл.). 
  536. Успенская, Татьяна Львовна.Не запирайте вашу дверь : повести / Татьяна Успенская 
; [худож. С. Антропов]. - Москва : Советский писатель, 1987. - 377, [2] с. : ил. ; 21 см.Экз. № 1560937 с 
автогр авт.Содерж.: Песок под ногами; Жажда. - 30000 экз. 
  537. Ферранте, Элена (1943-).Моя гениальная подруга. Детство, отрочество / Элена 
Ферранте ; [пер. с итал. Ольги Ткаченко]. - Москва : Синдбад, 2017 (т. е. 2016). - 346, [2] с. ; 21 см.Кн. 
фактически издана в 2016 г. - 1-я  кн. неаполитанского квартета. - Загл. и авт. ориг.: L'amica geniale / 
Elena Ferrante. - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-906837-36-3. 
  538. Флевеллинг, Линн (1958-).Луна предателя / Линн Флевелинг ; [пер. с англ. А. А. 
Александровой]. - Москва : АСТ, 2000. - 570, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Век Дракона).Загл. и авт. ориг.: Traitor's 
Moon / Lynn Flewelling. - ISBN 5-237-05354-8. 
  539. Фролов, Виктор Николаевич (1953-).Мир маэстро : проза, стихи / Фролов Виктор 
Николаевич. - Рязань : Литера М, 2013. - 199 с. ; 20 см.Содерж. разд.: Проза. Рассказы. Надо что-то 
делать ; Фантазии, выдумки ; Проза. Фантастика ; Стихи. - 100 экз. - ISBN 978-5-906008-10-7. 
  540. Фрост, Скотт.Твин-Пикс : воспоминания специального агента ФБР Дейла Купера : 



роман / Скотт Фрост ; [пер. с англ. Татьяны Шишовой]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2017. - 314, [2] с. : ил. 
; 21 см. - (Азбука-бестселлер).Загл. и авт. ориг.: The autobiography of F.B.I. special agent Dale Cooper: my 
life, my tapes / Scott Frost. - 16+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-389-12893-4 (в суперобл.). 
  541. Хантер, Стивен.Испанский гамбит : [роман] / Стивен Хантер ; [пер. с англ. О. 
Брусовой]. - Москва ; Санкт-Петербург : Эксмо : Домино, 2008. - 446 с. ; 21 см. - (Топ-детектив). - ISBN 
978-5-699-30617-6 (в пер.). 
  542. Харрис, Джейн.Гиллеспи и я / Джейн Харрис ; [пер. с англ. Л. Плостак]. - Москва : 
Эксмо, 2014. - 537, [2] с. : ил. ; 20 см. - (Мировой бестселлер).16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-71357-8. 
  543. Хатчисон, Дот.Сад бабочек : [роман] / Дот Хатчисон ; [пер. с англ. Р. Н. Прокурова]. - 
Москва : Э, 2017. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Грандмастер психологического триллера).Загл. и авт. ориг.: The 
butterfly garden / Dot Hutchison. - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-98901-0.Роман "Сад бабочек", 
вышедший в США в 2016 году, буквально взорвал рейтинги "Амазона", уверенно и надолго став 
бестселлером №1 этого крупнейшего книжного рынка. Читателям стало ясно: на небосклон 
остросюжетной литературы взошла новая звезда, по своему таланту сравнимая с такими мастерами 
жанра, как Томас Харрис, Джон Фаулз и Дэвид Болдаччи… Эти девушки знают его лишь как Садовника 
- мужчину, который похитил их и поселил здесь, в таинственном саду под стеклянным куполом с 
тенистыми деревьями и прекрасными цветами, ручьем и водопадом. Но для них это место - не рай, а 
сущий ад. И они ни на секунду не забывают: век их короток, как век бабочек, вытатуированных на их 
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- 167, [6] с. : цв. ил.Указ. в конце кн. 
  581. Шорникова, Мария Исааковна.Музыкальная литература за 3 года : 
общеразвивающая общеобразовтельная программа / М. Шорникова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2017. - 
(Учебные пособия для ДМШ).1 год обучения: Европейская музыка от древности до импрессионизма. - 
2017. - 347 [2] с. : ил. - ISBN 978-5-222-28372-1. 
  582. Золотухин, Валерий Сергеевич.Пляши, брат, - где-нибудь играют... : проза разных 
лет / Валерий Золотухин. - Нижний Новгород : Нижполиграф, 2003. - 463, [1] с., [24] л. цв. ил., портр. ; 22 
см.Др. произведения авт. на 4-й с. обл.Содерж.: На Исток-речушку, к детству моему; Дребезги; День 
рождения; Три монолога Таньки-стюардессы; "Поздно, Лора, ты полюбила вора!"; Рассказы бабки 
Екатерины; Нина Ивановна; Старики; Комдив четырнадцатый; "Похоронен в селе..." и др. - ISBN 5-7628-
0361-9 (в пер.).В этой книге собраны мало известные повести, рассказы и дневниковые записи из 
разных периодов жизни и творчества Валерия Золотухина. 
  583. Калгин, Виталий Николаевич.Виктор Цой / Виталий Калгин. - Москва : Молодая 
гвардия, 2015, [т. е. 2014]. - 360, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 17 см. - (Жизнь замечательных людей : серия 
биографий : основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 году М. Горьким. Малая серия ; 
вып. 77).Кн. фактически изд. в 2014 г. - Библиогр. в примеч.: с. 343-355 (393 назв.). - 16+. - ISBN 978-5-
235-03751-9. 
  584. Каталог художественных переплетов собрания Карла Бехера / Рос. гос. б-ка, Отд. 
редких кн. (Музей кн.) ; [сост. и авт. вступ. ст. Т. А. Долгодрова]. - Москва : Пашков дом, 2007. - 399 с., 
[24] л. цв. ил. : ил. ; 22 см.Загл. обл.: Художественные переплеты. - Библиогр.: с. 398-399 и в подстроч. 
примеч. - Указатели: материалов, техники декора, особых форм и материалов, форзацев, закладок, 
обрезов, имен перплетчиков, стилей переплетов, владельческих знаков, места изготовления 
переплетов, хрол. указ., датированных переплетов: с. 365-397. - Библиогр.: с. 398-399. - Указ.: с. 365-
397. - ISBN 5-7510-0353-5. 
  585. Качалова, Ирина Яковлевна.Успенский собор / Федер. гос. учреждение "Гос. 
историко-культур. музей-заповедник "Моск. Кремль" ; [Качалова И. Я.]. - М. : Худож. и кн., 2012. - 54, [2] 
с. : цв. ил. ; 24 см.Авт. указан в вып. дан. - ISBN 5-901685-44-X (в обл.).Успенский собор на протяжении 
столетий был государственным и культовым центром России, что определило его исключительное 
место в русской истории и культуре. 
  586. Кокарев, Андрей Игоревич.Тихон Хренников / Андрей Кокарев. - Москва : Молодая 
гвардия, 2015. - 316, [3] с., [16] л. ил., портр., факс. : ил., факс. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : 
cерия биографий : основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 году М. Горьким ; вып. 
1741(1541).Библиогр. в конце кн. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-235-03824-0. 
  587. Лещенко, Вера Георгиевна.Петр Лещенко. Все, что было…... Последнее танго / Вера 
Лещенко. - Москва : АСТ, 2013. - 349, [2] с. ; 21 см. - ISBN 978-5-17-080992-9. - ISBN 978-5-17-081127-4. 
  588. М. И. Глинка и Смоленщина : [альбом / авт.-сост.: Деверилина Н. В. ; вступ. ст.: О. Г. 
Леоненкова, музыковед ; предисл.: И. А. Медведева, к. иск.]. - Смоленск : Свиток, 2014. - 205, [2] с. : ил., 
цв. ил., портр., факс., нот. ; 30 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-906598-11-0. 
  589. Международный консультативный совет Государственного Эрмитажа : 20 лет / [Гос. 
Эрмитаж ; сост.: Светлана Филиппова, Елена Коловская ; ред.: Елена Коловская]. - [Юбилейн. изд.]. - 
Санкт-Петербург : Государственный Эрмитаж, 2014. - [95] с. : ил., цв. ил., портр. ; 24 см.На 1-й с.: 
Эрмитаж 250. - Экз. № 1561131 с экслибрисом: Дар Эрмитажа. 
  590. Минкин, Виктор Алексеевич (народный художник России; 1947-). Живопись : альбом-
каталог / М-во культуры и туризма Ряз. обл., Ряз. гос. обл. худож. музей им. И. П. Пожалостина, Рос. 
акад. худож. ; [сост. каталога и справочных материалов: Н. В. Павлова ; вступ. ст.: Муравьева Ю. Ю.]. - 
Рязань : РИНФО, 2017. - 63 с. : цв. ил., портр. ; 30 см.Библиогр.: с. 57-61 и в конце ст. - Экз. № 1561028-



Б с автогр. авт. - 500 экз. - ISBN 978-5-89885-172-9. 
  591. Митч Гриффитс : реализмы : каталог выставки "Реализмы", Государственный 
Эрмитаж, 3 июня - 18 сентября 2016 года / [гл. ред. Карлотта Купер ; пер.: Мария Артамонова]. - Санкт-
Петербург : Гос. Эрмитаж, 2016. - 116 с. : цв. ил.В надзаг.: Гос. Эрмитаж. - Парал. рус., англ. - 16+. - № 
1561269-В с экслибрисом: Дар Эрмитажа. - ISBN 978-1-907849-35-0. 
  592. Могилевская, Софья Абрамовна.У лиры семь струн : [для мл. шк. возраста] / С. 
Могилевская ; худож. Н. Мищенко. - Москва : Дет. лит., 1981. - 79 с. : ил. ; 28 см. 
  593. Мой кремль : каталог выставки : по итогам V городского конкурса детского 
художественного творчества  / ФГУК "Ряз. ист.-архитектур. музея-заповедник" ; [сост., вступ. ст. Н. В. 
Максаковой]. - Рязань : РИАМЗ, 2016. - 60 с. : в основном ил.500 экз. - ISBN 978-5-902096-32-0. 
  594. Молдавский, Дмитрий Миронович.С Маяковским в театре и кино : книга о С. 
Юткевиче / Д. М. Молдавский. - Москва : ВТО, 1975. - 399 с., [48] л. ил. : ил. ; 22 см."Книги и статьи С. 
Юткевича", и лит. о нем / сост. Е. Г. Рубинштейн: с. 362-397. - Спектакли и фильмы С. Юткевича: с. 354-
361. - Экз. № 1560879 с автогр. авт. 
  595. Наливайко, Дмитрий Сергеевич.Искусство: направления, течения, стили  / Д. С. 
Наливайко. - Киев : Мистецтво, 1985. - 365 с. ; 21 см. Библиогр.: с. 354-364 (327 назв.). - Экз. № 1560885 
с автогр. авт. 
  596. Николаев, Василий Николаевич. Живопись / Василий Николаев ; Ряз. гос. обл. худож. 
музей им. И. П. Пожалостина, Ряз. обл. орг. ВТОО "Союз художников России" ; [вступ. ст. И. Н. 
Протопопова ; пер. на англ. И. М. Кривошеева]. - Рязань : [б. и.], 2016. - 47 с. : цв. ил.Парал. рус., англ. - 
500 экз. 
  597. Шорникова, Мария Исааковна.Музыкальная литература за 3 года : 
общеразвивающая общеобразовтельная программа / М. Шорникова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2017. - 
(Учебные пособия для ДМШ).2 год обучения: От древнерусской музыки до Чайковского. - 2017. - 343 [1] 
с. : ил. - ISBN 978-5-222-28361-5. 
  598. Пиотровский, Михаил Борисович (1944-).Взгляд из Эрмитажа : статьи и интервью 
директора Государственного Эрмитажа М. Б. Пиатровского для газеты «Санкт-Петербургские 
ведомости», 2009-2014 / Гос. Эрмитаж. - Санкт-Петербург : Золотой лев, 2014. - 273 с. : цв. ил. ; 21 
см.Имен. указ.: с. 268-272. - Экз. № 1561114 с экслибриом: Дар Эрмитажа. 
  599. Пиотровский, Михаил Борисович (1944-).Последняя битва / М. Б. Пиотровский. - 
Санкт-Петербург : [б. и.], 2015 (Тип. "Капли дождя"). - 31 с. : ил. - (Журнал "Эрмитаж" ; спец. 
внеочередной вып. № 22, 2015).Экз. № 1561121-В с экслибрисом: Дар Этмитажа. 
  600. Прозоров, Валерий Владимирович."Обычай мудрости храня " : о ТЮЗе Киселева / 
Валерий Прозоров. - Саратов : [б. и.], 2000 (Москва : ОАО "Тип. "Новости"). - 255 с. : ил., портр. ; 24 
см.Рез. англ. - На тит. л.: К 80-летию первого в мире проф. дет. театра. - ISBN 5-88149-065-7. 
  601. Рёкк, Марика (1913-2004). Сердце с перцем : воспоминания / лит. запись [и заключ.] 
Э. Райтце ; пер. с нем. Е. Михелевич ; [послесл. В. Соловьева]. - М. : Радуга, 1991. - 270, [1] с. : ил. ; 20 
см.Перевод изд.: Herz mit Paprika / Marika Rökk (1988). - Фильмогр.: с. 259-264. - Указ. имен.: с. 265-268. 
- 50000 экз. - ISBN 5-05-002663-6. 
  602. Чаплин, Чарльз Спенсер (1888-1977). О себе и своем творчестве : [пер. с англ. / 
сост., предисл., коммент. А. Кукаркина]. - Москва : Искусство, 1990-. - 25 см. - ISBN 5-210-00454-6.Т. 2: 
Работы разных лет. - 1991. - 348, [1] с., [24] л. ил. : ил.В прил.: Великий диктатор: запись по фильму, 
сценарий; Воспоминания о Чаплине. - ISBN 5-210-00456-2. 
  603. Реализмы : путеводитель по Главному штабу "Реализмы" : путеводитель по новым 
экспозициям искусства Франции, Германии и других европейских стран XIX-XXI веков в залах Главного 
штаба / Государственный Эрмитаж ; [сост. Д. В. Болдырева и др.]. - Санкт-Петербург : Изд-во Гос. 
Эрмитажа, 2016. - 71 с. : ил.Экз. № 1561143 с экслибрисом: Дар Эрмитажа. 
  604. Романенко, Ася Ивановна.Патриаршие палаты / А. И. Романенко ; [Гос. ист.-культ. 
музей-заповедник "Моск. Кремль"]. - Москва : Арт-курьер, 2001. - 94, [1] с. : ил., цв. ил., портр., факс. ; 35 
см.Загл. обл.: Московский Кремль. Патриаршие палаты. - 5000 экз. - ISBN 5-93842-003-2. 
  605. Романов, Алексей Владимирович. Немеркнущий экран : записки журналиста / А. В. 
Романов. - Москва : Советская Россия, 1976. - 270 с., портр. ; 21х12 см.Экз. № 1560935 с автогр. авт. 
  606. Шорникова, Мария Исааковна.Музыкальная литература за 3 года : 
общеразвивающая общеобразовтельная программа / М. Шорникова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2017. - 
(Учебные пособия для ДМШ).3 год обучения: Русская музыкальная культура XX века. - 2017. - 380 [1] с. 
: ил. - ISBN 978-5-222-28372-1. 
  607. Сенченко, Светлана Дмитриевна.Из жизни в жизнь / С. Д. Сенченко, Л. Н. 



Верховский. - Рязань : ПервопечатникЪ, 2016. - 147 с. : ил. - ISBN 978-5-00050-068-2. 
  608. Сафронов, Никас (художник; 1956-).Живопись = Painting : в 2 т. / Никас Сафронов. - 
Москва : Корвет, 2016. - 33 см.Авт. также на англ. яз.: Nikas Safronov. - 1500 экз.Т. 1: Символизм. - 2016. 
- 387, [6] с. : цв. ил.Указ. в конце кн. - Экз. № 1561056-В с автогр. губернатора Ряз. обл. Н. В. Любимова. 
  609. Страницы музыкальной истории Коломны : [книга-альбом о российских и немецких 
деятелях культуры начала XX века] / Йохен Хойслер, Екатерина Владимировна Бычкова, Наталия 
Ивановна Демпке и др.]. - Коломна : [б. и.], 2015 (Рязань АО "Приз"). - 103 с : ил., цв. ил., факс., портр. ; 
30 см.Библиогр.: с. 100-102. - ISBN 978-5-93918-072-6. 
  610. Талгам, Итай.Несведущий маэстро : принципы управления шести великих дирижеров 
XX века / Итай Талгам при участии Лари Блума ; пер. с англ. Юлии Змеевой. - Москва : Манн, Иванов и 
Фербер, 2017. - 216, [1] с. ; 24 см. Загл. и авт. ориг.: The Ignorant Maestro. How Great Leaders Inspire 
Unpredictable Brilliance / Itay Talgam with Lary Bloom. - 2500 экз. - ISBN 978-5-00100-774-6. 
  611. Тони Мателли : реализмы : каталог выставки "Реализмы", Государственный 
Эрмитаж, 3 июня - 18 сентября 2016 года / [гл. ред. Карлотта Купер ; пер.: Мария Артамонова]. - Санкт-
Петербург : Гос. Эрмитаж, 2016. - 60 с. : цв. ил. В надзаг.: Гос. Эрмитаж. - Парал. рус., англ. - 16+. - № 
1561268-В с экслибрисом: Дар Эрмитажа. - ISBN 978-1-907849-36-7. 
 

 
РЕЛИГИЯ. МИСТИКА.СВОБОДОМЫСЛИЕ 
 

    
                        612. Баринов, Николай Николаевич (протоиерей; 1966-). Опровержение учения о 
всеобщем спасении на основании Священного Писания, трудов святых отцов и деяний Вселенских 
Соборов. К вопросу о вечных муках / протоиерей Николай Баринов. - Рязань : Зёрна-Слово, 2017. - 111 
с. ; 20 см.Библиогр.: с. 94-105 (159 назв.) и в подстроч. примеч. - 2000 экз. - ISBN 978-5-905793-85-1. 
  613. Вебстер, Ричард (эзотерик; 1946 -). Китайская нумерология / Ричард Вебстер ; [пер. с 
англ. Н. Саковской]. - Москва : АСТ : Астрель, 2005. - 255 с. : ил. ; 24 см.Загл. и авт. ориг.: Chinese 
Numerology / Richard Webster. - 5000 экз. - ISBN 5-17-033101-0 (АСТ). - ISBN 5-271-12583-1 (Астрель). 
Китайская нумерология - самый быстрый и простой способ проанализировать характер человека. Из 
этой книги вы узнаете больше о себе и о том, что движет другими, когда необходимо действовать, а 
когда задержаться на тех или иных сферах своей жизни. Вы сможете даже предсказать удачу! 
Загляните в будущее, добейтесь большого успеха и, что важнее всего, научитесь лучше понимать 
самого себя и людей вокруг вас. 
  614. Феофановские чтения / Ряз. епархия, Свято-Усп. Вышен. монастырь, Ряз. гос. ун-т 
им. С. А. Есенина ; под ред. В. В. Кашириной. - Рязань : РГУ, 2011- .Вып. 9 : сборник научных статей [IX 
Феофановских чтений, 22-23 октября 2015 г., Москва] / М-во образования и науки Рос. Федерации, 
Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина", Ряз. 
митрополия, Скоп. епархия, Усп. Вышен. монастырь. - 2016. - 307 с. : табл. - (Библиотека Вышенской 
пустыни).Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч.В прил. публикуются избранные доклады, 
прозвучавшие 26 января 2016 г. на семинаре студентов духовных и светских высших учебных 
заведений "Духовное наследие святителя Феофана Затворника", проходившего в рамках XXIV 
Международных Рождественских образовательных чтений, а также доклады на научной конференци 
"Жизнь и труды святителя Феофана Затворника - в истории и современности", которая прошла 21 июня 
2016 года в Москве. - 500 экз. - ISBN 978-5-88006-958-3. - ISBN 978-5-88006-758-9. 
  615. Евсин, Игорь Васильевич (1962-). Любушка : рассказы о рязанской блаженной : (с 
приложением акафиста) / Игорь Евсин. - Рязань : Зерна-Слово, 2017. - 126, [1] с. : ил., портр. ; 20 
см.10000 экз. - ISBN 978-5-905793-92-6.Книга «Любушка» повествует о жизни и духовном подвиге 
блаженной Любови Рязанской, святой XX века, молитвеннице, скорой помощнице людям в болезнях, 
различных житейских и духовных нуждах, а также о многочисленных случаях чудесной помощи святой 
нашим современникам. Книга включает акафист и житие. . 
  616. Захарчук, Марина Геннадиевна (1958-). В радость или в тягость? : размышления 
матушки о современной духовной жизни / Марина Захарчук. - Рязань : Зёрна-Слово, 2017. - 143, [1] с. ; 
20 см. 5000 экз. - ISBN 978-5-905793-77-6.Неравнодушие, жизненная активность, деятельная любовь к 
людям побудили матушку Марину поднять и обсудить с читателями острые вопросы духовной жизни 
современного человека. Искренне звучащий голос матушки, её разговор "от сердца" подвигает 
читателя задуматься о своем личном духовном состоянии, глубже понять суть нашей веры. Книга будет 
интересна самому широкому кругу читателей: и воцерковленным, и только начинающим свой путь к 



вере. 
  617. Зеленская, Галина Митрофановна.Святыни Нового Иерусалима / Галина Зеленская. - 
М. : Северный паломник, 2002. - 430, [1] с., [4] цв. ил. : ил., портр. ; 21 см.Библиогр. в примеч.: с. 391-
410. - Указ. имен: с. 419-426. - ISBN 5-94431-044-8. 
  618. Лазаревское кладбище : история. Люди. Судьбы / [авт.-сост.: Орлова Ю. В.]. - Рязань 
: Зерна-Слово, 2014. - 237 с., [4] л. цв. ил. : ил., факс., портр. ; 21 см. - (Рязанский некрополь).Книга 
издана на средства гранта "Православная инициатива - 2012". - 1500 экз. - ISBN 978-5-905793-37-0. 
  619. Макаров, Игорь Анатольевич (протоиерей; 1967-).Непроизнесённое... : письма / 
протоиерей Игорь Макаров. - Рязань : Зерна-Слово, 2017. - 188, [3] с. ; 20 см.11000 экз. - ISBN 978-5-
905793-91-2.«Разобраться в себе и помочь в этом людям, наверное, в этом - главная цель моих 
писем...» - писал протоиерей Игорь Макаров. Его искренние письма - отклик на доверие и любовь 
паствы. В них не изложение православного учения и своего опыта, в них личное мнение священника по 
общечеловеческим вопросам, важным для всех. Отец Игорь размышляет о трудном семейном счастье, 
отцовской любви, душевной боли, христианском вкусе жизни, смерти, реальности чуда и многом 
другом. Письма наполнены не формальной мудростью, а живой верой, поэтому у читателя возникает 
ощущение, что эта книга написана именно для него. 
  620. Макграт, Алистер.Кто изобрел Вселенную? : страсти по божественной частице в 
адронном коллайдере и другие истории о науке, вере и сотворении мира : [перевод с английского] / 
Алистер Макграт. - Москва : Прайм : АСТ, 2016. - 349, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Золотой фонд 
науки).Библиогр. в конце кн. и в подстроч. примеч. - 12+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-098307-0. 
  621. Марк (Головков, Сергей Анатольевич, епископ; 1964-).Православное паломничество / 
митрополит Рязанский и Михайловский Марк ; [худож. Анна Новоселова-Чанга]                         . - 
Сергиев Посад : Свято-Троицкая Сергиева Лавра, 2016. - 109, [1] с. : ил. ; 17 см.Экз. № 1560831-М с 
автогр. авт. - 10000 экз. - ISBN 978-5-00009-134-0.Новая книга главного редактора журнала 
«Православный паломник»,  митрополита Рязанского и Михайловского Марка «Православное 
паломничество» — плод многолетнего опыта паломнических поездок к святыням, значимым для 
каждого православного верующего. По словам Его Высокопреосвященства на презентации, которая 
состоялась 20 января 2017 года в конференц-зале библиотеки им. М. Горького города Рязани, книга 
специально выпущена в карманном формате, чтобы ее легко было взять с собой в дорогу. Издание 
оформила художница Анна Новоселова-Чанга. Собранный в издании материал призван помочь 
читателю подойти с пониманием и ответственностью к совершению паломнических поездок, помочь 
расставить акценты и не упустить самую важную — духовную — сторону паломничества. 
  622. Никола Зарайский : история чудотворной иконы / Зарайское ист. о-во ; [авт. текста и 
сост. Ольга Полянчева ; ред. прот. Петр Спиридонов ; фот. Сергея Петрухина]. - Зарайск : Зарайское 
историческое общество, 2010 (Рязань : ЗАО "Приз"). - 48 с. : ил., цв. ил. ; 20x20 см. Без тит. л. - 
Описание сост. по обл. 
  623. Никола Зарайский : история чудотворной иконы / Зарайское ист. о-во ; [авт. текста и 
сост. Ольга Полянчева ; ред. прот. Петр Спиридонов ; фот. Сергея Петрухина]. - Изд. 3-е, перераб. - 
Зарайск : Зарайское историческое общество, 2014. - 48 с. : ил., цв. ил. ; 20x20 см. 
  624. Православие на земле Владимирской: история, культура, нравственность : книга для 
чтения : [для использования в системе общего, профессионального и дополнительного образования / 
Блинова С. А., Ионова Т. А., иером. Варфоломей (Минин) и др. ; под ред. д-ра богословия, митр. 
Владимирского и Суздальского Евлогия (Смирнова)] ; Ин-т общ. образования М-ва образования и науки 
Рос. Федерации, Владимир. ин-т развития образования им. Л. И. Новиковой. - [2-е перераб. изд. с изм. и 
доп.]. - Владимир : Калейдоскоп, 2015. - 207 с. : ил., цв. ил., портр., факс., карт. ; 25 см. Авт. указаны на 
обороте тит. л. - Библиогр.: с. 203-205 (42 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-88636-108-7. 
  625. Иоанн (Мазь Федор Иванович; игумен Святогорского Успенского мон.; ?-1908).Свято-
Успенский Святогорский мужской монастырь Псковской Епархии : [сборник / игумен Иоанн (Мазь)]. - 
Москва : Одигитрия : ОСЛН, 2003 (ОАО Тип. №9). - 175 с. : ил., портр. ; 21 см. Библиогр.: с. 153-160 и в 
тексте. - 10000 экз. - ISBN 5-902216-08-7.Данное издание является сборником, где самостоятельной 
частью выделено «Описание Святогорского Успенского монастыря Псковоской Епархии», 
подготовленное наместником обители игуменом Иоанном (Мазь) и предпринятое впервые в 1899 году к 
100-летию со дня рождения А. С. Пушкина. Издание адресовано не только специалистам: историкам, 
литературоведам, экскурсоводам, культурологам, краеведам, но и всем, кому не безразлично имя гения 
русской поэзии А. С. Пушкина, могила которого находится в русском православном действующем 
монастыре. 
  626. Справочник-путеводитель по монастырям и святыням / [сост.: Юрий Крестников и 



др.]. - Москва : ЦИТ, 2004. - 21 см.Вып. 4: Северное направление. - 2005. - 79 с. : ил.Библиогр. в конце 
очерков. - 10000 экз. 
  627. Серебрякова, Людмила Андреевна. Как сохранить здоровье и управлять судьбой / Л. 
А. Серебрякова. - Москва ; Санкт-Петербург : ДИЛЯ, 2008. - 274, [1] с. : ил. ; 20 см. - (В круге едином: 
дух, душа, тело).На 4-й с. обл. авт.: Серебрякова Л. А., педагог. - Кн. фактически изд. в 2006 г. - 
Библиогр.: с. 269-270 (15 назв.). - Книги Л. А. Серебряковой: с. 271-272. - Экз. № 1527335,1560832 с 
автогр. авт. - ISBN 5-88503-560-1. 
  628. Учитель благочестия : Феофан Затворник глазами детей / [сост. В. В. Каширина]. - 
пос. Выша, Ряз. обл. : Успенский Вышенский монастырь, 2015 (ООО "Шацк. тип."). - 155 с. : цв. ил., 
портр. ; 27 см. - (Библиотека Вышенской пустыни).1000 экз. - ISBN 978-5-9905710-1-3. 
  629. Ферапонтов монастырь : К 600-летию основания обители / [авт.-сост. Елена 
Романовна Стрельникова]. - Москва : Родник, 1998. - 94 с. : ил., портр. ; 25 см. Библиогр.: с.80-82. - 5000 
экз. 
  630. Хигир, Борис Юзикович (1945-). Тайная сила имени и отчества / Борис Хигир. - 
Харьков ; Белгород : Клуб Семейного Досуга, 2015. - 414, [1] с. : портр., ил. ; 22 см. 12+. - 10000 экз. - 
ISBN 978-966-14-8749-8 (Украина). - ISBN 978-5-9910-3202-5 (Россия). 
  

 
ФИЛОСОФИЯ 
 

   
  631. Баринов, Николай Николаевич (протоиерей; 1966-). Учение об апокатастасисе в 
трудах святителя Григория Нисского : к вопросу о вечных муках / прот. Николай Баринов . - Рязань : 
Зерна-Слово, 2016. - 110 с. ; 20 см. Библиогр.: с. 103-108 (76 назв.). - 1500 экз. - ISBN 978-5-905793-71-
4.Книга протоиерея Николая Баринова «Учение об апокатастасисе в трудах святителя Григория 
Нисского» затрагивает очень важную, дискутируемую в настоящее время тему, касающуюся вопроса о 
вечности мучений грешников. Одним из главных аргументов защитников очистительного характера 
гееннского огня и всеобщего окончания мучений грешников являются ссылки на некоторые труды 
святителя Григория Нисского. В связи с этим в книге разбираются не только труды святителя Григория 
Нисского, но и труды и взгляды, повлиявших на его мировоззрение Оригена, а также Святых Отцов: 
святителей Григория Неокессарийского, Григория Богослова, Василия Великого, преподобных Макрины 
и Макария Великого. Книга будет интересна не только людям с богословским образованием, но и всем 
интересующимся указанными вопросами. 
  632. Борзенко, Игорь Михайлович (1933-2003). Ноосферный гуманизм / Игорь Борзенко ; 
[сост. В. И. Борзенко, А. Г. Гачевой, Т. А. Щегляевой ; примеч. А. Г. Гачевой и Т. А. Щегляевой ; 
послесл. Б. Г. Режабек]. - Москва : Академический проект, 2015. - 526 с. : портр. ; 22 см. - (Философские 
технологии: философия космизма).Указатель имен: с. 518-523. - 1000 экз. - ISBN 978-5-8291-1800-6 (в 
пер.). 
  633. Правдина, Наталия Борисовна.Мне всегда везет! Символы фэн-шуй для вашего 
дома : практ. руководство мастера фэн-шуй, специалиста по трансформации сознания / Наталия 
Правдина. - Санкт-Петербург : Невский проспект, 2003. - 121, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Книги о главном) 
(Счастливый мир Наталии Правдиной). 20000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-94371-363-8 (в обл.).Символы и 
талисманы фэн-шуй, представленные в этой книге, позволяют внести благоприятные изменения в 
энергетику вашего дома, открывают дверь счастью и удаче. 
  634. Порфирий (философ; ок.233- ок.304). Труды : [пер. с древнегреч.] / Порфирий ; [сост., 
под общ. ред.: Т. Г. Сидаш]. - Санкт-Петербург : Издательский проект "Quadrivium", 2017. - 21 см. - 
(Legenda legantur : Quadrivium издательский проект. Seria Hellenica).Т. 1. - 2017. - 797 с. : ил.Библиогр. в 
подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-7164-0707-7. 
 

 
ПСИХОЛОГИЯ 
 

   
                        635. Грей, Джон (психолог). Мужчины с Марса, женщины с Венеры = Men are from Mars, 
women are from Venus / Джон Грэй  ; [пер. с англ., под ред. И. Старых]. - Москва : София, 2014. - 319 с. ; 
21 см. Загл. и авт. ориг.: Men are from Mars, women are from Venus / John Gray, Ph.D. - 16+. - 15000 экз. - 
ISBN 978-5-91250-756-4. "Мужчины с Марса, женщины с Венеры" - один из величайших бестселлеров 



нашего времени. Эта книга, изменившая к лучшему судьбы великого множества людей. Большинство 
проблем в отношениях мужчины и женщины возникают потому, что мы действительно разные. И не 
просто разные люди - мы с разных планет. Наш подход к большинству вопросов отличается настолько, 
что для настоящего взаимопонимания необходим особый общий язык. И эта книга поможет каждому и 
каждой этот язык найти и освоить. А когда мы его выучим, исчезнет большинство причин быть 
несчастливыми в любви, в семье, в деловых отношениях. 
  636. Карнеги, Дейл (1888-1955). Как завоевывать друзей и оказывать влияние на людей ; 
Как вырабатывать уверенность в себе и влиять на людей, выступая публично ; Как перестать 
беспокоиться и начать жить : пер. с англ. / Дейл Карнеги ; [авт. предисл. В. М. Шепель ; пер. с англ. З. П. 
Вольская, Ю. В. Семенов]. - Рыбинск : Рыбинский Дом печати, 1996. - 798, [1] с. ; 21 см.50000 экз. - ISBN 
5-88697-019-3. 
  637. Лотова, Ирина Петровна.Психология смысла жизни / И. П. Лотова. - Москва : [б. и.], 
2011. - 454, [1] с. : табл. ; 21 см. Библиогр.: с. 417-436 и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-4213-
0045-8. 
  638. Озеров, Виктор Петрович (д-р психол. наук; 1946-).Академические способности 
студентов: определение, диагностика, структура = The academic ability of students: definition, diagnostics, 
structure : монография / В. П. Озеров, М. А. Акопова. - Ставрополь : Сервисшкола, 2016. - 122, [1] с. : ил. 
; 19 см.Тит. л. парал. рус., англ. - На 4-й с. обл. авт.: Озеров В. П., акад. МПА и МАПН, д-р. психол. наук, 
проф., Акопова М. А., канд. психол. наук. - Рез. на англ. яз. - Др. произведения 1-го авт. на 4-й с. обл. - 
Библиогр.: с. 106-122 (224 назв.). - 300 экз. - ISBN 978-5-93078-866-2. 
  639. Психосоциальная работа с населением : практикум : [для студентов, обучающихся по 
направлениям подготовки 39.03.02 и 39.04.02 - Социальная работа / М-во образования и науки Рос. 
Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. 
Есенина, Ин-т психологии, педагогики и социальной работы ; сост.: М. Г. Гераськина[и др.] ; под. ред. А. 
Н. Сухова]. - Рязань : [б. и.], 2016 (ред.-издат. центр РГУ им. С. А. Есенина). - 131 с. : табл. ; 20 
см.Библиогр.: с. 117-119 (36 назв.). - 100 экз. - ISBN 978-5-88006-963-7. 
  640. Фомина, Наталья Александровна (д-р психол. наук).Проявления личности в речи : 
монография / Н. А. Фомина ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюдже. образоват. 
учреждение высш. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина". - Рязань : [б. и.], 2016 (Ред. издат. 
центр РГУ им. С. А. Есенина"). - 115 с. : табл. ; 20 см. Библиогр.: с. 97-110 (204 назв.) и в подстроч. 
примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-88006-962-0. 
  641. Эспиноса, Альберт (1973-). Красные браслеты / Альберт Эспиноса ; [перевод с 
испанского Николая Жарова]. - Москва : АСТ, 2017. - 155, [3] с. ; 20 см. - (Серия "Красные 
браслеты").3000 экз. - ISBN 978-5-17-092862-0. 
. 
 

 
ЛИТЕРАТУРА УНИВЕРСАЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ 
 

   
                      642. Календарь знаменательных и памятных дат Республики Коми ... / Нац. б-ка Респ. 
Коми, Отд. краевед. и нац. лит. - Сыктывкар : Национальная библиотека Республики Коми, 1992-. - 21 
см.Издается с 1967 г. - По 1990 выходил под загл.: Календарь памятных дат Коми АССР.... на 2015 год. 
- 2014. - 135 с. : ил., портр.Указ. персоналий : с. 126-127. - Геогр. указ. Респ. Коми: с. 128-132. - Список 
период. изд. Респ. Коми, материалы из которых вошли в календарь: с. 133-134. 
  643. Известные люди Рязанской области : публичные, авторитетные, влиятельные, 
перспективные, знатные, заслуженные : [справочник / редкол.: И. Левченко (шеф-редактор) и др.]. - 
Рязань : Газета, 2007-. - 21 см. - (Прилож. к еженед. "Экономика и жизнь - Русь").[Вып. 2]. - 2009 (ЗАО 
"Приз"). - 131, [3] с. : ил., цв. ил., портр.4000 экз. 
  644. Библиотека Карамзиных в собрании отдела редких книг и рукописей Ульяновской 
областной научной библиотеки имени В. И. Ленина : каталог / М-во искусства и культ. политики Ульян. 
обл., ОГБУК "Дворец книги - Ульян. областная науч. б-ка имени В. И. Ленина" ; [сост. Л. Ю. Ивашкина, В. 
В. Морозова ; авт. предисл. В. В. Морозова]. - Ульяновск : Корпорация технологий продвижения, 2016. - 
272 с. : ил., портр., факс. ; 25 см. К 250-летию со дня рождения Н. М. Карамзина. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Указатели: с. 260-270. - 1000 экз. - ISBN 978-5-94655-293-6. 
  645. Калужская область в Великой Отечественной войне 1941-1945 : библиографический 
указатель  / М-во культуры и туризма Калуж. обл., Гос. бюджет. учреждение культуры Калуж. обл. 



"Калуж. обл. науч. б-ка им. В. Г. Белинского". - Калуга : Изд-во Н. Бочкаревой, 2005-. - 20 см.1-й вып. 
вышел не нумерованный.Вып. 3. - Калуга : Ноосфера, 2015. - 290, [1] с.На тит. л.: К 70-летию Великой 
Победы. - Имен. указ.: с. 231-[276]. - Геогр. указ.: с. 277-[291]. - 150 экз. - ISBN 978-5-905856-74-7.Третий 
выпуск указателя включает литературу 2005-2015 гг. из фондов Калужской областной библиотеки им. В. 
Г. Белинского и является продолжением одноименных изданий, вышедших в 1982 и 2005 гг. Просмотр 
печатных и электронных источников и отбор материала окончен 15 мая 2015 г. Определенная ценность 
справочного пособия состоит в том, что здесь впервые воедино собраны тысячи имен калужан - 
участников Великой Отечественной войны: погибших на полях сражений, ушедших от нас в 
послевоенные годы и живущих ныне на Калужской земле. Благодаря деятельности поисковых 
организаций установлены сотни имен погибших и захороненых останков воинов. Этому посвящаются 
новые разделы указателя: "Поисковая работа", "Захоронения воинов", "Вахты Памяти". 
  646. Геннадий Александрович Федоров, 1909 - 1991 : биобиблиографический указатель / 
М-во культуры Респ. Коми, Нац. б-ка Респ. Коми, Отд. краевед. и нац. лит. ; [сост.: Е. Г. Нефедова, Н. И. 
Акиньхова ; ред.: Е. Г. Нефедова, Е. П. Березина]. - Сыктывкар : Национальная библиотека Республики 
Коми, 2009. - 86 с. : портр. ; 20 см. - (Писатели Республики Коми ; вып. 6). Имен. указ.: с. 79-82. - Алф. 
указ. загл. худож. произведений Г. А. Федорова: с. 83-85. - 66 экз. 
  647. Калиниченко, Ирина Михайловна.Флора Средней России : аннотированная 
библиография : четвертое дополнение : [публикации за период 2010-2015 гг.] / И. М. Калиниченко, В. С. 
Новиков, А. В. Щербаков ; Ботан. сад и каф. высш. растений биол. фак. МГУ им. М. В. Ломоносова, 
Моск. о-во испытателей природы. - Москва : Товарищество научных изданий КМК, 2016. - 147, [3] с. ; 30 
см.На тит. л. и обл.: К 100-летию Русского ботанического о-ва. - Рез. на англ. яз. - Указ. авт., сост. и 
ред., источников информ. по адм. единицам: с. 136-147. - Экз. № 1561135-В с дарственной надписью. - 
550 экз. - ISBN 978-5-9908165-7-2. 
  648. Надежда Александровна Мирошниченко : биобиблиографический указатель / ГУ 
"Нац. б-ка Респ. Коми", Библиогр. отд. ; [сост.: С. И. Худяева ; ред.-сост.: Н. А. Нестерова ; авт. вступ. 
ст.: А. В. Суворов]. - Сыктывкар : [б. и.], 2008. - 146 с., [1] л. портр. ; 20 см. - (Писатели Республики Коми 
; вып. 3).Имен. указ.: с. 109-112. - Указ. загл. худож. произведений: с. 113-143. 
  649. От правды не отступил : судьба и творчество Константина Воробьева : к 90-летию со 
дня рождения : биобиблиографический указатель / Ком. по культуре Курской обл., Курская обл. науч. б-
ка им. Н. Н. Асеева, Отд. краевед. лит. ; [сост. Е. М. Капустина ; ред. Е. Н. Чурилова]. - Курск : Курская 
областная научная библиотека им. Н. Н. Асеева, 2009. - 50 с. ; 21 см.100 экз. 
  650. Русские писатели в Калужском крае XVIII-XIX вв. : библиографический указатель / М-
во культуры и туризма Калуж. области, Калуж. обл. науч. б-ка им. В. Г. Белинского ; [сост.: Т. В. 
Никишина ; ред. Е. И. Кондрахина]. - Калуга : Ноосфера, 2015. - 190 [2] с. : портр. ; 21 см.Библиогр. в 
конце ст. - Имен. указ.: с. 170-186. - Геогр. указ.: с. 187-[191]. - 150 экз. - ISBN 978-5-905586-80-8. 
  651. Рязанский ежегодник'96 / [гл. ред. Жевняк А. В.]. - Рязань : РИНФО, 1996. - 168 с. : 
ил., фот., табл. 
  652. Рязанский ежегодник'97 / гл. ред. Жевняк А. В. ; ред.-сост.: Баранов В. П. и др. - 
Рязань : РИНФО, [1998]. - 127 с. : ил. 
  653. Рязанский край в художественной литературе : (библиографический указатель) : к 50-
летию Советской власти / Рязанская областная библиотека им. А. М. Горького ; [сост. В. Б. 
Серебряков]. - Рязань : [б. и.], 1966. - 35 с. 
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                         1. Благотворительность и меценатство в России: забытое прошлое или достойная 
традиция? [Электронный ресурс] / Ком. по культуре Курской обл., Курск. обл. науч. б-ка им. Н. Н. Асеева 
; [сост. Т. А. Кочнева]. - Электрон. текстовы, граф. дан. - Курск : [б. и.], 2017. - 1 электрон. опт. диск (CD-
ROM) : цв., зв. ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-
ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер 
Internet Explorer. - Заглавие с вкладыша. 
  2. Иван Грозный первый русский царь [Электронный ресурс] : научно-популярный фильм 
"Лики Третьего Рима" : сокращенный каталог выставки "Вера и Власть. Искусство эпохи Ивана 
Грозного". - Электрон. зв. и видео дан. - Москва : Музеи Московского Кремля, 2008. - 1 электрон. опт. 
диск (DVD) (24 мин.) : зв., цв. ; 12 см. - (Музеи Московского Кремля).Технические требования: 



Платформа PC с процессором уровня не ниже Pentium IV 2.2 Mhz и оперативной памятью не ниже 1 Gd. 
Операционные системы Windows 2000/XP/Vista, приложение реализовано на Adobe Flasta 9. - Загл. с 
этикетки диска.Содерж.: Диск состоит из двух частей: фильма "Лики Третьего Рима" и каталога к 
выставке "Вера и власть. Искусство эпохи Ивана Грозного".Фильм повествует о восшествии на престол 
16 января 1547 года первого русского царя Ивана Грозного. В этот период Россия становилась 
царством. Русское государство во всеуслышание заявило о себе как о наследнике Византийской 
империи. В Москве современники Грозного видели воплощение "нового града Константина, Третьего 
Рима" как средоточия истинного православия. Впервые на государственном уровне была разработана 
программа, в реализации которой существенная роль отводилась изобразительному искусству. 
Впервые предметы из собрания Музеев Московского Кремля представлены в электронном каталоге, 
который дает замечательную возможность не только получить информацию о произведениях 
грозненского времени, но и детально рассмотреть их. 
  3. Калинина, Марина Александровна.Провинциальные истории [Электронный ресурс] / 
Марина Калинина ; Фил. ФГУП ВГТРК "Ивтелерадио". - Электрон. зв. и видеодан. - Электрон. версия 
печат. изд. - Иваново : [б. и.], 2014. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) : зв., цв. ; 12 см.Системные 
требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; 
операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки 
диска. - Изд. на др. носителе: Провинциальные истории / Марина Калинина; Фил. ФГУП ВГТРК 
"Ивтелерадио". - Иваново : Грант, 2014 .  
  4. Зыряника [Электронный ресурс] : коллекция редких краеведческих изданий и рукописей 
/ ГУ "Нац. б-ка Респ. Коми", Отд. электрон. обслуживания ; сост.: Г. А. Иссар, Н. И. Ветошкина ; отв. за 
вып. О. Р. Мифтахова. - Текстовое (символьное) электронное издание (2,33 Гб). - Сыктывкар : 
Национальная библиотека Республики Коми, 2011. - 1 электрон. опт. диск (DVD-ROM).Систем. 
требования : Intel Celeron 1700 МГц ; RAM 256 Mb ; Microsoft Windows XP/Vista/7 ; Adobe Reader 9.0 и 
выше ; SVGA (800x600) и выше ; DVD-ROM. - Публ. изд. осуществлена при финансовой поддержке Ин-
та России и Вост. Европы (Финляндия). - Загл. с этикетки диска. 
  5. Исповедь раненого сердца [Электронный ресурс] : к 140-летию со дня рождения И. С. 
Шмелева / Курск. обл. науч. б-ка им. Н. Н. Асеева ; [сост. Т. А. Кочнева]. - Электронные данные. - Курск : 
[б. и.], 2013. - 1 электрон. опт. диск (DVD-ROM) : цв., зв. ; 12 см.Системные требования: Windows 2000 ; 
Internet Explorer 8 c поддержкой Flash Player ; зв. карта ; DVD-ROM. - Заглавие с вкладыша.  
  6. Гавриленко, Алла Петровна.Уходящее наследие... Сохраним и передадим потомкам 
[Электронный ресурс] : презентация книги / авт. и рук. проекта: А. П. Гавриленко, к.п.н., доц. каф. 
"Архитектура", Л. А. Волкова, к.арх., доц. каф. "Архитектура"  . - Электрон. дан. и прогр. - Электрон. 
версия печат. изд. - Орел : Орловский государственный университет имени И. С. Тургенева, 2016. - 1 
электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память 
Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска. - Инновационный проект в 
рамках образовательного учреждения. - Победитель в номинации «Лучший издательский проект года» . 
- Изд. на др. носителе: Уходящее наследие... Сохраним и передадим потомкам / А. П. Гавриленко, Л. А. 
Волкова. - Орел, 2016.«Уходящее наследие… Сохраним и передадим потомкам», победитель в 
номинации «Лучший издательский проект года» (авторы: Гавриленко Алла Петровна, кандидат 
педагогических наук, Волкова Людмила Александровна, кандидат архитектуры, доценты кафедры 
«Архитектура» ФГБОУ ВО "Орловский государственный университет имени И. С. Тургенева"). 
Руководители проекта выражают надежду, что работа над созданием концепт-проектов по 
реконструкции храмов и развитию  православных духовно-культурных центров, в дальнейшем, сможет 
объединить неравнодушных людей, стремящихся воссоздать древние святыни Православия и 
памятники древнего зодчества в разных областях нашего Отечества . 
  7. Тайны Архангельского собора [Видеозапись] / Гос. ист.-культур. музей-заповедник 
"Моск. Кремль" ; реж. Дмитрий Лавриненко ; сценарий: Елена Широковских ; оператор Алексей Стрелов 
; муз.: Р. Щедрин, С. Прокофьев, П. Чайковский, церковные песнопения. - Электрон. зв. и видео дан. - 
Москва : ФГБУК "Государственный историко-культурный музей-заповедник "Московский кремль", 2010. - 
1 электрон. опт. диск (DVD-video) (44 мин.) : зв., цв., в контейнере ; 12 см. - (Музеи Московского 
Кремля).Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; 
звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet 
Explorer. - Загл. с этикетки диска.Фильм посвящен уникальному памятнику архитектуры - 
Архангельскому собору Московского Кремля. Под его сводами находятся почитаемые православные 
святыни, мощи великих князей и русских царей. История собора до сих пор хранит немало тайн и 



загадок. В фильме принимают участие сотрудники музеев Московского Кремля: генеральный директор 
Е. Ю. Гагарина, научный руководитель А. К. Левыкин, заместитель генерального директора по 
изучению, охране и реставрации памятников архитектуры А. Л. Баталов, заведующий сектором 
монументальной и станковой живописи Т. Е. Самойлова.   
  8. ...В едину плоть... [Электронный ресурс] : святые супружеские пары : [материалы к 
беседам] / Курск. обл. науч. б-ка им. Н. Н. Асеева ; [сост. Т. А. Кочнева]. - Электрон. текст., граф., зв. 
данные. - Курск : [б. и.], 2012. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) : цв., зв. ; 12 см. Системные требования: 
Windows 2000 ; Internet Explorer 8 c поддержкой Flash Player ; зв. карта ; DVD-ROM. - Заглавие с 
вкладыша. - Библиогр. в конце текста. 
  9. Игумен земли Русской [Электронный ресурс] : к 700-летию со дня рождения прп. Сергия 
Радонежского / Курск. обл. науч. б-ка им. Н. Н. Асеева ; [сост. Т. А. Кочнева]. - Электронные текстовые, 
граф. данные. - Курск : [б. и.], 2014. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) : цв., зв. ; 12 см. Системные 
требования: Windows 2000 ; Internet Explorer 8 c поддержкой Flash Player ; зв. карта ; DVD-ROM. - 
Заглавие с вкладыша. - На вкладыше: 2014 год культуры. 
  10. Русский Афон как фактор духовного просвещения России [Электронный ресурс] : к 
100-летию русского монашества на Афоне (1016-2016) / Ком. по культуре Курской обл., Курск. обл. 
науч. б-ка им. Н. Н. Асеева ; [сост. Т. А. Кочнева ; ред. Н. С. Тевосян]. - Электрон. текстовые, граф., зв. 
дан. - Курск : [б. и.], 2016. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см.Системные требования: процессор 
Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система 
Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с вкладыша.Электронное издание 
«Русский Афон как фактор духовного просвещения России: к 1000-летию русского монашества на 
Афоне (1016-2016 гг.)» подготовлено к XII Международным научно-образовательным Знаменским 
чтениям «Христианские ценности в изменяющемся мире: проблема выбора», проводимым Курской 
епархией, и посвящено 1000-летию присутствия русских монахов на Святой горе Афон. В пособии 
девять основных глав с подразделами. При его составлении были использованы материалы из книг, 
газетные, журнальные статьи, а также интернет-ресурсы. Издание проиллюстрировано аудио- и 
видеоматериалами. Навигацию по содержанию диска обеспечивает удобная система гиперссылок. 
Издание ориентировано на преподавателей дисциплины "Основы православной культуры" в средних 
школах, учащихся Воскресных школ при храмах и всех, кто интересуется историей и сегодняшней 
жизнью Русской православной Церкви и Русского на Афоне Свято-Пантелеимонова монастыря. . 
  11. Святой Руси святые жены [Электронный ресурс] : материалы к беседам / Курск. обл. 
науч. б-ка им. Н. Н. Асеева ; [сост. Т. А. Кочнева]. - Электрон. текстовые, граф., зв. дан. - Курск : [б. и.], 
2011. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см. Системные требования: процессор Pentium; 
оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска.За более чем 1000-летнюю 
историю Христианства на Руси женщина всегда была в православной семье верной женой, 
помощницей мужа, спутницей жизни его, заботливой матерью. Об этом - о роли женщины в истории 
Русского государства в целом и о ее роли в утверждении Христианства в нашей стране в частности, о 
тех русских женах, которые за свою чистоту, смиренномудрие, кротость и безграничную преданность 
Господу удостоились канонизации Русской Православной Церковью в разные века, о вере в жизни 
наших современниц – и рассказывает электронное пособие «Святой Руси святые жены». Пособие 
состоит из следующих частей: вступление (Святые заступницы Руси), основная часть (Персоналии), 
заключение (Женщины святое назначенье). Самая объемная из них основная часть, в которой даются 
материалы о 46 российских святых женах. Каждый рассказ проиллюстрирован иконами и (если это 
возможно) фотоматериалами из жизни святых. Если у пользователя возникнет желание познакомиться 
с житием какой-либо святой подробнее, он может воспользоваться библиографическим списком 
литературы и электронных ресурсов, представленном в пособии. Электронное издание снабжено 
удобной системой ссылок. Предлагаемые материалы могут быть рекомендованы в помощь 
библиотекарям, преподавателям дисциплины «Основы Православной культуры» в средних школах или 
для занятий в Воскресных школах при храмах. 
  12. Святыни земли Курской [Электронный ресурс] : виртуальное паломническое 
путешествие / Курск. обл. науч. б-ка им. Н. Н. Асеева ; [сост. Е. Н. Чурилова и др. ; ред. Н. А. Шишкова]. 
- Электрон. текстовые, граф., зв. данные. - Курск : [б. и.], 2011. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) : цв., 
зв. ; 12 см.Системные требования: Windows 2000 ; Internet Explorer 8 c поддержкой Flash Player ; зв. 
карта ; DVD-ROM. - Заглавие с вкладыша.Электронное издание «Виртуальное паломническое 
путешествие «Святыни земли Курской» знакомит с наиболее значимыми святынями Курского края. В 
городе Курске и Курской области расположено большое количество соборов и храмов, богатых не 



только своим внешним и внутренним убранством, но и своей историей. Об их духовном обновлении и 
восстановлении можно узнать из разделов «Храмы Курска» и «Храмы Курской области». Помимо 
основных разделов в пособии представлен справочник учреждений, монастырей и приходов Курской 
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